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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 独身（結婚したことはない）　⇒問２へ 547 36.5 784 31.6 12 15.4 1,343 33.1

2 独身（離別・死別した）　　　⇒問２へ 38 2.5 158 6.4 2 2.6 198 4.9

3 結婚している　　　　　　　　⇒問19へ 912 60.9 1,536 62.0 12 15.4 2,460 60.7

0 未回答 0 0.0 0 0.0 52 66.7 52 1.3

1,497 100.0 2,478 100.0 78 100.0 4,053 100.0合計

問1　現在、あなたは独身ですか、それとも結婚されていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

問2

サンプル数 比率

【全体】 1,541

1 男 585 38.0

2 女 942 61.1

3 どちらでもない 2 0.1

4 答えたくない 12 0.8

0 無回答 0 0.0

あなたの性別について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

回答選択肢

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 18～19歳 42 7.2 77 8.2 2 14.3 121 7.9

2 20～24歳 127 21.7 160 17.0 3 21.4 290 18.8

3 25～30歳 105 17.9 189 20.1 2 14.3 296 19.2

4 30～34歳 90 15.4 127 13.5 1 7.1 218 14.1

5 35～39歳 70 12.0 112 11.9 1 7.1 183 11.9

6 40～44歳 71 12.1 128 13.6 4 28.6 203 13.2

7 45歳～ 80 13.7 149 15.8 0 0 229 14.9

0 無回答 0 0.0 0 0.0 1 7.1 1 0.1

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問3  あなたの年齢について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 札幌市 310 53.0 546 58.0 5 35.7 861 55.9

2 道央(札幌市除く) 54 9.2 127 13.5 5 35.7 186 12.1

3 道南 42 7.2 60 6.4 1 7.1 103 6.7

4 道東 45 7.7 84 8.9 1 7.1 130 8.4

5 道北 32 5.5 37 3.9 0 0 69 4.5

6 他都府県 93 15.9 81 8.6 1 7.1 175 11.4

7 外国 9 1.5 6 0.6 0 0 15 1.0

0 無回答 0 0.0 1 0.1 1 7.1 2 0.1

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

性別未回答 全体

問4  あなたの出身地について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性
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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 中学校 9 1.5 31 3.3 0 0.0 40 2.6

2 高校 143 24.4 217 23.0 4 28.6 364 23.6

3 専修・専門学校(高卒後) 92 15.7 214 22.7 4 28.6 310 20.1

4 短大・高専 15 2.6 125 13.3 0 0.0 140 9.1

5 大学 268 45.8 323 34.3 4 28.6 595 38.6

6 大学院 49 8.4 23 2.4 1 7.1 73 4.7

7 その他 8 1.4 4 0.4 0 0.0 12 0.8

0 無回答 1 0.2 5 0.5 1 7.1 7 0.5

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問5  あなたが最後に卒業した（あるいは在学中の）学校について、あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 すでに卒業 473 80.9 804 85.4 14 100.0 1,291 83.8

2 現在在学中(休学等含む) 110 18.8 131 13.9 0 0.0 241 15.6

0 無回答 2 0.3 7 0.7 0 0.0 9 0.6

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問6  あなたは問5の学校をすでに卒業しましたか、あるいは在学中でしょうか。あてはまる番号１つに〇

をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 0～99万円 165 28.2 206 21.9 2 14.3 373 24.2

2 100万円台 37 6.3 104 11.0 4 28.6 145 9.4

3 200万円台 89 15.2 197 20.9 2 14.3 288 18.7

4 300万円台 91 15.6 164 17.4 1 7.1 256 16.6

5 400万円台 65 11.1 107 11.4 0 0.0 172 11.2

6 500万円台 38 6.5 48 5.1 0 0.0 86 5.6

7 600万円台 20 3.4 21 2.2 0 0.0 41 2.7

8 700万円台 17 2.9 9 1.0 0 0.0 26 1.7

9 800万円台 9 1.5 6 0.6 0 0.0 15 1.0

10 900万円台 2 0.3 0 0.0 0 0.0 2 0.1

11 1,000万円以上 5 0.9 0 0.0 0 0.0 5 0.3

12 わからない／答えたくない 44 7.5 76 8.1 5 35.7 125 8.1

0 無回答 3 0.5 4 0.4 0 0.0 7 0.5

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問7  あなたの昨年（2022年）のおおよその年収（税金や社会保険料等を引く前の総額）について、あてはまる

番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 正規の職員 270 46.2 465 49.4 2 14.3 737 47.8

2 パート、アルバイト 62 10.6 127 13.5 3 21.4 192 12.5

3 派遣、嘱託、契約社員 40 6.8 102 10.8 1 7.1 143 9.3

4 自営業主、家族従事者 21 3.6 33 3.5 2 14.3 56 3.6

5 １～４以外の勤務形態 27 4.6 28 3.0 1 7.1 56 3.6

6 無職、家事 62 10.6 81 8.6 3 21.4 146 9.5

7 学生 98 16.8 103 10.9 1 7.1 202 13.1

0 無回答 5 0.9 3 0.3 1 7.1 9 0.6

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問8  あなたの現在のおつとめの状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体
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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 1～2時間 11 2.6 9 1.2 1 11.1 21 1.8

2 3～4時間 20 4.8 31 4.1 0 0.0 51 4.3

3 5～6時間 24 5.7 54 7.2 1 11.1 79 6.7

4 7～8時間 206 49.0 415 55.0 3 33.3 624 52.7

5 9～10時間 117 27.9 201 26.6 4 44.4 322 27.2

6 11時間以上 36 8.6 36 4.8 0 0.0 72 6.1

0 未回答・無効 6 1.4 9 1.2 0 0.0 15 1.3

420 100.0 755 100.0 9 100.0 1,184 100.0合計

問9  あなたの１日の平均的な労働時間（残業時間を含む）をについて、数字でお答えください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 いずれ結婚するつもり　　　⇒問２へ 272 46.5 430 45.6 5 35.7 707 45.9

2 現時点ではわからない　　　⇒問２へ 213 36.4 372 39.5 4 28.6 589 38.2

3 一生結婚するつもりはない　⇒問２へ 95 16.2 139 14.8 5 35.7 239 15.5

0 無回答 5 0.9 1 0.1 0 0.0 6 0.4

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問10  自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどれですか。あてはまる番号１つに

○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 20歳以下 1 0.4 0 0.0 0 0.0 1 0.1

2 21～24歳 9 3.3 9 2.1 0 0.0 18 2.5

3 25～29歳 78 28.7 156 36.3 0 0.0 234 33.1

4 30～34歳 80 29.4 126 29.3 1 20.0 207 29.3

5 35～39歳 41 15.1 49 11.4 2 40.0 92 13.0

6 40～44歳 24 8.8 33 7.7 1 20.0 58 8.2

7 45～49歳 22 8.1 26 6.0 1 20.0 49 6.9

8 50歳以上 12 4.4 15 3.5 0 0.0 27 3.8

0 未回答・無効 5 1.8 16 3.7 0 0.0 21 3.0

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0合計

問11  あなたは何歳ぐらいで結婚したいと思いますか。数字でお答えください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 20歳以下 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 21～24歳 14 5.1 5 1.2 0 0.0 19 2.7

3 25～29歳 100 36.8 121 28.1 1 20.0 222 31.4

4 30～34歳 87 32.0 138 32.1 2 40.0 227 32.1

5 35～39歳 38 14.0 59 13.7 2 40.0 99 14.0

6 40～44歳 15 5.5 36 8.4 0 0.0 51 7.2

7 45～49歳 5 1.8 25 5.8 0 0.0 30 4.2

8 50歳以上 4 1.5 25 5.8 0 0.0 29 4.1

0 未回答・無効 9 3.3 21 4.9 0 0.0 30 4.2

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0合計

問12  あなたが問10で回答した年齢のとき、結婚相手は何歳ぐらいを希望しますか。数字でお答えくださ

い。

男性 女性 性別未回答 全体
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問13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあてはま

るチェックボックスをチェックし、ご回答ください。

相手の学歴

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 49 18.0 47 10.9 3 60.0 99 14.0

2 考慮する 123 45.2 202 47.0 1 20.0 326 46.1

3 あまり関係ない 97 35.7 176 40.9 1 20.0 274 38.8

0 無回答 3 1.1 5 1.2 0 0.0 8 1.1

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計

相手の職業

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 44 16.2 97 22.6 2 40.0 143 20.2

2 考慮する 134 49.3 240 55.8 1 20.0 375 53.0

3 あまり関係ない 91 33.5 89 20.7 2 40.0 182 25.7

0 無回答 3 1.1 4 0.9 0 0.0 7 1.0

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計

相手の収入などの経済力

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 30 11.0 198 46.0 1 20.0 229 32.4

2 考慮する 130 47.8 207 48.1 3 60.0 340 48.1

3 あまり関係ない 109 40.1 23 5.3 1 20.0 133 18.8

0 無回答 3 1.1 2 0.5 0 0.0 5 0.7

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計

相手の人柄

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 110 40.4 225 52.3 2 40.0 337 47.7

2 考慮する 58 21.3 112 26.0 1 20.0 171 24.2

3 あまり関係ない 103 37.9 91 21.2 2 40.0 196 27.7

0 無回答 1 0.4 2 0.5 0 0.0 3 0.4

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計

相手の容姿

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 120 44.1 200 46.5 3 60.0 323 45.7

2 考慮する 118 43.4 170 39.5 2 40.0 290 41.0

3 あまり関係ない 32 11.8 56 13.0 0 0.0 88 12.4

0 無回答 2 0.7 4 0.9 0 0.0 6 0.8

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計
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共通の趣味の有無

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 106 39.0 148 34.4 3 60.0 257 36.4

2 考慮する 125 46.0 199 46.3 1 20.0 325 46.0

3 あまり関係ない 38 14.0 79 18.4 1 20.0 118 16.7

0 無回答 3 1.1 4 0.9 0 0.0 7 1.0

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計

自分の仕事に対する理解や協力

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 86 31.6 176 40.9 2 40.0 264 37.3

2 考慮する 116 42.6 206 47.9 1 20.0 323 45.7

3 あまり関係ない 68 25.0 46 10.7 2 40.0 116 16.4

0 無回答 2 0.7 2 0.5 0 0.0 4 0.6

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計

家事・育児に対する姿勢

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 重視する 198 72.8 333 77.4 4 80.0 535 75.7

2 考慮する 64 23.5 83 19.3 1 20.0 148 20.9

3 あまり関係ない 7 2.6 13 3.0 0 0.0 20 2.8

0 無回答 3 1.1 1 0.2 0 0.0 4 0.6

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

合計
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問14  あなたが現在交際している人と(あるいはあなたにとって理想的な相手が見つかった場合)一年以内に結婚するとした

ら、何か障壁になる事があると思いますか。具体的な障壁を大きな順に２つ、下記回答欄に番号でご回答ください。(すで

に結婚が決まっている場合は、具体的な障壁であったことをご回答ください)

第１の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 結婚生活のための住居 12 4.4 32 7.4 0 0.0 44 6.2

2 挙式の費用など、結婚するための資金 31 11.4 51 11.9 0 0.0 82 11.6

3 結婚後の生活を維持していくための資金 108 39.7 144 33.5 3 60.0 255 36.1

4 親の承諾 13 4.8 23 5.3 0 0.0 36 5.1

5 親との同居や扶養 5 1.8 13 3.0 0 0.0 18 2.5

6 学校や学業上の問題 18 6.6 24 5.6 0 0.0 42 5.9

7 仕事に差しつかえるため 9 3.3 21 4.9 0 0.0 30 4.2

8 雇用不安定 7 2.6 7 1.6 1 20.0 15 2.1

9 年齢上のこと 12 4.4 24 5.6 0 0.0 36 5.1

10 健康上のこと 6 2.2 14 3.3 1 20.0 21 3.0

11 その他 8 2.9 19 4.4 0 0.0 27 3.8

12 障壁になることはないと思う 26 9.6 45 10.5 0 0.0 71 10.0

0 無回答 17 6.3 13 3.0 0 0.0 30 4.2

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

第２の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 結婚生活のための住居 44 16.2 45 10.5 1 20.0 90 12.7

2 挙式の費用など、結婚するための資金 41 15.1 49 11.4 0 0.0 90 12.7

3 結婚後の生活を維持していくための資金 49 18.0 96 22.3 2 40.0 147 20.8

4 親の承諾 13 4.8 25 5.8 0 0.0 38 5.4

5 親との同居や扶養 7 2.6 23 5.3 0 0.0 30 4.2

6 学校や学業上の問題 10 3.7 9 2.1 0 0.0 19 2.7

7 仕事に差しつかえるため 10 3.7 22 5.1 1 20.0 33 4.7

8 雇用不安定 8 2.9 14 3.3 1 20.0 23 3.3

9 年齢上のこと 19 7.0 25 5.8 0 0.0 44 6.2

10 健康上のこと 7 2.6 12 2.8 0 0.0 19 2.7

11 その他 12 4.4 18 4.2 0 0.0 30 4.2

12 障壁になることはないと思う 10 3.7 22 5.1 0 0.0 32 4.5

0 無回答 42 15.4 70 16.3 0 0.0 112 15.8

272 100.0 430 100.0 5 100.0 707 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 関心が高くなった 23 3.9 26 2.8 0 0.0 49 3.2

2 関心がやや高くなった 20 3.4 64 6.8 0 0.0 84 5.5

3 変わらない 501 85.6 773 82.1 12 85.7 1286 83.5

4 関心がやや低くなった 18 3.1 35 3.7 2 14.3 55 3.6

5 関心が低くなった 17 2.9 41 4.4 0 0.0 58 3.8

0 無回答 6 1.0 3 0.3 0 0.0 9 0.6

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問15  新型コロナウイルス感染症拡大前（2019年12月）と比べて、結婚への関心に変化はありましたか。

あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体
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問16  あなたが現在独身でいる理由について、最も重要な理由の順に３つまで、下記回答欄に番号でご回答ください。（すでに結婚が

決まっている場合は、「第１の理由」に14をご選択ください）

第１の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 結婚するには若すぎるから 66 11.3 82 8.7 1 7.1 149 9.7

2 結婚する必要性を感じないから 78 13.3 200 21.2 4 28.6 282 18.3

3 仕事（または学業）にうちこみたいから 36 6.2 66 7.0 1 7.1 103 6.7

4 趣味や娯楽を楽しみたいから 39 6.7 28 3.0 1 7.1 68 4.4

5 自由さや気楽さを失いたくないから 42 7.2 84 8.9 2 14.3 128 8.3

6 適当な相手にめぐり会わないから 57 9.7 134 14.2 1 7.1 192 12.5

7 出会いがないから 85 14.5 106 11.3 0 0.0 191 12.4

8 恋愛対象の相手とうまくつきあえないから 9 1.5 17 1.8 0 0.0 26 1.7

9 挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 15 2.6 11 1.2 0 0.0 26 1.7

10 結婚生活を送るための金銭的ゆとりがないから 58 9.9 49 5.2 2 14.3 109 7.1

11 結婚生活のための住居のメドがたたないから 1 0.2 2 0.2 0 0.0 3 0.2

12 親や周囲が結婚に同意しないから 1 0.2 5 0.5 0 0.0 6 0.4

13 その他 25 4.3 52 5.5 2 14.3 79 5.1

14 現在交際中の相手と結婚しようと思っている 34 5.8 72 7.6 0 0.0 106 6.9

0 無回答 39 6.7 34 3.6 0 0.0 73 4.7

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

第２の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 結婚するには若すぎるから 12 2.1 19 2.0 0 0.0 31 2.0

2 結婚する必要性を感じないから 32 5.5 77 8.2 1 7.1 110 7.1

3 仕事（または学業）にうちこみたいから 41 7.0 62 6.6 1 7.1 104 6.7

4 趣味や娯楽を楽しみたいから 60 10.3 80 8.5 3 21.4 143 9.3

5 自由さや気楽さを失いたくないから 67 11.5 145 15.4 1 7.1 213 13.8

6 適当な相手にめぐり会わないから 66 11.3 135 14.3 1 7.1 202 13.1

7 出会いがないから 73 12.5 99 10.5 3 21.4 175 11.4

8 恋愛対象の相手とうまくつきあえないから 18 3.1 22 2.3 0 0.0 40 2.6

9 挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 21 3.6 25 2.7 0 0.0 46 3.0

10 結婚生活を送るための金銭的ゆとりがないから 69 11.8 62 6.6 2 14.3 133 8.6

11 結婚生活のための住居のメドがたたないから 8 1.4 9 1.0 0 0.0 17 1.1

12 親や周囲が結婚に同意しないから 2 0.3 6 0.6 0 0.0 8 0.5

13 その他 4 0.7 19 2.0 0 0.0 23 1.5

14 現在交際中の相手と結婚しようと思っている 4 0.7 10 1.1 0 0.0 14 0.9

0 無回答 108 18.5 172 18.3 2 14.3 282 18.3

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0

女性 性別未回答 全体

合計

男性

第３の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 結婚するには若すぎるから 8 1.4 17 1.8 0 0.0 25 1.6

2 結婚する必要性を感じないから 41 7.0 78 8.3 0 0.0 119 7.7

3 仕事（または学業）にうちこみたいから 26 4.4 36 3.8 1 7.1 63 4.1

4 趣味や娯楽を楽しみたいから 56 9.6 74 7.9 0 0.0 130 8.4

5 自由さや気楽さを失いたくないから 64 10.9 114 12.1 2 14.3 180 11.7

6 適当な相手にめぐり会わないから 52 8.9 96 10.2 0 0.0 148 9.6

7 出会いがないから 52 8.9 73 7.7 1 7.1 126 8.2

8 恋愛対象の相手とうまくつきあえないから 25 4.3 36 3.8 0 0.0 61 4.0

9 挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 18 3.1 14 1.5 1 7.1 33 2.1

10 結婚生活を送るための金銭的ゆとりがないから 60 10.3 71 7.5 5 35.7 136 8.8

11 結婚生活のための住居のメドがたたないから 13 2.2 12 1.3 0 0.0 25 1.6

12 親や周囲が結婚に同意しないから 2 0.3 10 1.1 0 0.0 12 0.8

13 その他 9 1.5 26 2.8 0 0.0 35 2.3

14 現在交際中の相手と結婚しようと思っている 11 1.9 15 1.6 0 0.0 26 1.7

0 無回答 148 25.3 270 28.7 4 28.6 422 27.4

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体
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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 あると思う 358 61.2 581 61.7 5 35.7 944 61.3

2 ないと思う 105 17.9 170 18.0 4 28.6 279 18.1

3 わからない 112 19.1 183 19.4 5 35.7 300 19.5

0 無回答 10 1.7 8 0.8 0 0.0 18 1.2

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問17  今のあなたにとって、結婚することは何か良い点があると思いますか。左下枠のあてはまる番号１つに〇をつけてくだ

さい。「１　あると思う」に〇をつけた方は、右下枠のあてはまる番号全てに〇をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 経済的に余裕が持てる 66 6.1 221 12.4 0 0.0 287 10.0

2 社会的信用を得たり、周囲と対等になれる 58 5.4 104 5.8 0 0.0 162 5.6

3 精神的な安らぎの場が得られる 226 20.9 331 18.5 3 25.0 560 19.4

4 愛情を感じている人と暮らせる 228 21.1 313 17.5 3 25.0 544 18.9

5 自分の子どもや家族が持てる 190 17.5 296 16.6 1 8.3 487 16.9

6 性的な充足が得られる 94 8.7 65 3.6 1 8.3 160 5.6

7 生活上便利になる 73 6.7 101 5.7 1 8.3 175 6.1

8 親から独立できる 22 2.0 58 3.2 1 8.3 81 2.8

9 親を安心させたり周囲の期待にこたえられる 115 10.6 251 14.1 0 0.0 366 12.7

10 その他 7 0.6 36 2.0 1 8.3 44 1.5

0 無回答 4 0.4 10 0.6 1 8.3 15 0.5

1,083 100.0 1,786 100.0 12 100.0 2,881 100.0合計

<あると思う>を選択された方のみご回答ください

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 あると思う 447 76.4 757 80.4 11 78.6 1,215 78.8

2 ないと思う 45 7.7 40 4.2 1 7.1 86 5.6

3 わからない 84 14.4 137 14.5 2 14.3 223 14.5

0 無回答 9 1.5 8 0.8 0 0.0 17 1.1

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問18  今のあなたにとって、独身でいることは何か良い点があると思いますか。左下枠のあてはまる番号１つに〇をつけてく

ださい。「１　あると思う」に〇をつけた方は、右下枠のあてはまる番号全てに〇をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 行動や生き方が自由 373 27.2 662 27.4 10 27.0 1,045 27.3

2 恋人との交際が自由 91 6.6 159 6.6 2 5.4 252 6.6

3 金銭的な自由度が高い 309 22.6 476 19.7 8 21.6 793 20.7

4 住宅や環境の選択が広い 133 9.7 214 8.9 4 10.8 351 9.2

5 家族を養う責任がなく、気楽 224 16.4 332 13.7 7 18.9 563 14.7

6 友人などとの広い人間関係が保ちやすい 139 10.1 229 9.5 3 8.1 371 9.7

7 職業をもち、社会とのつながりが保てる 45 3.3 147 6.1 2 5.4 194 5.1

8 現在の家族とのつながりが保てる 42 3.1 158 6.5 1 2.7 201 5.3

9 その他 8 0.6 36 1.5 0 0.0 44 1.2

0 無回答 6 0.4 5 0.2 0 0.0 11 0.3

1,370 100.0 2,418 100.0 37 100.0 3,825 100.0合計

<あると思う>を選択された方のみご回答ください

男性 女性 性別未回答 全体
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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 １人 87 14.9 145 15.4 3 21.4 235 15.2

2 ２人 228 39.0 352 37.4 1 7.1 581 37.7

3 ３人 43 7.4 85 9.0 1 7.1 129 8.4

4 ４人 0 0.0 4 0.4 0 0.0 4 0.3

5 ５人以上 6 1.0 4 0.4 1 7.1 11 0.7

6 子どもは欲しくないと考えている 205 35.0 322 34.2 8 57.1 535 34.7

0 無回答 16 2.7 30 3.2 0 0.0 46 3.0

585 100.0 942 100.0 14 100.0 1,541 100.0合計

問19  あなたは子どもを何人くらい欲しいと思いますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 結婚して子どもを持つことは自然なことだから 107 12.7 108 9.0 1 11.1 216 10.5

2 子どもを持つことで周囲から認められるから 74 8.8 70 5.9 0 0.0 144 7.0

3 子どもがいると生活が楽しく心が豊かになるから 238 28.2 387 32.4 4 44.4 629 30.7

4 子どもは老後の支えになるから 60 7.1 105 8.8 1 11.1 166 8.1

5 子どもは将来の社会の支えになるから 107 12.7 97 8.1 1 11.1 205 10.0

6 子どもは配偶者との関係を安定させるから 50 5.9 47 3.9 0 0.0 97 4.7

7 好きな人の子どもを持ちたいから 160 18.9 268 22.4 1 11.1 429 20.9

8 交際相手や親など周囲が望むから 29 3.4 55 4.6 0 0.0 84 4.1

9 その他 16 1.9 46 3.9 0 0.0 62 3.0

0 無回答 4 0.5 11 0.9 1 11.1 16 0.8

845 100.0 590 100.0 6 100.0 960 100.0合計

問20  子どもを１人以上欲しいとお考えになる理由について、あてはまる番号全てに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体
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問21

C-NO サンプル数 比率

【全体】 2,460

1 男 912 37.1

2 女 1,536 62.4

3 どちらでもない 2 0.1

4 答えたくない 9 0.4

0 無回答 1 0.0

あなたの性別について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

回答選択肢

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 1990～1994 1 0.1 3 0.2 0 0.0 4 0.2

2 1995～1999 20 2.2 46 3.0 0 0.0 66 2.7

3 2000～2004 105 11.5 180 11.7 2 16.7 287 11.7

4 2005～2009 159 17.4 261 17.0 1 8.3 421 17.1

5 2010～2014 233 25.5 328 21.4 2 16.7 563 22.9

6 2015～2019 202 22.1 398 25.9 2 16.7 602 24.5

7 2020～2023 165 18.1 272 17.7 1 8.3 438 17.8

0 未回答・無効 27 3.0 48 3.1 4 33.3 79 3.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問22  現在の結婚生活を始めた時期について、数字でお答えください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 初婚 842 92.3 1436 93.5 11 91.7 2,289 93.0

2 再婚 70 7.7 100 6.5 1 8.3 171 7.0

0 無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問23  あなたは初婚でしょうか、あるいは再婚でしょうか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 19歳以下 6 0.7 15 1.0 0 0.0 21 0.9

2 20～24歳 119 13.0 293 19.1 5 41.7 417 17.0

3 25～29歳 423 46.4 767 49.9 4 33.3 1194 48.5

4 30～34歳 233 25.5 328 21.4 0 0.0 561 22.8

5 35～39歳 99 10.9 100 6.5 1 8.3 200 8.1

6 40～44歳 22 2.4 22 1.4 0 0.0 44 1.8

7 45～49歳 5 0.5 2 0.1 0 0.0 7 0.3

0 未回答・無効 5 0.5 9 0.6 2 16.7 16 0.7

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問24  あなたがはじめて結婚したときの年齢について、数字でお答えください。

男性 女性 性別未回答 全体
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問25  あなたと配偶者の現在の年齢について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 18～19歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 20～24歳 9 1.0 19 1.2 0 0.0 28 1.1

3 25～30歳 76 8.3 155 10.1 0 0.0 231 9.4

4 30～34歳 119 13.0 256 16.7 2 16.7 377 15.3

5 35～39歳 190 20.8 314 20.4 3 25.0 507 20.6

6 40～44歳 227 24.9 389 25.3 3 25.0 619 25.2

7 45歳～ 275 30.2 367 23.9 1 8.3 643 26.1

0 無回答 16 1.8 36 2.3 3 25.0 55 2.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 18～19歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 20～24歳 11 1.2 12 0.8 0 0.0 23 0.9

3 25～30歳 89 9.8 117 7.6 0 0.0 206 8.4

4 30～34歳 147 16.1 221 14.4 4 33.3 372 15.1

5 35～39歳 197 21.6 301 19.6 2 16.7 500 20.3

6 40～44歳 210 23.0 366 23.8 1 8.3 577 23.5

7 45歳～ 231 25.3 487 31.7 4 33.3 722 29.3

0 無回答 27 3.0 32 2.1 1 8.3 60 2.4

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

問26  あなたと配偶者の出身地について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 札幌市 384 42.1 719 46.8 4 33.3 1,107 45.0

2 道央(札幌市除く) 134 14.7 218 14.2 1 8.3 353 14.3

3 道南 81 8.9 142 9.2 3 25.0 226 9.2

4 道東 92 10.1 141 9.2 0 0.0 233 9.5

5 道北 63 6.9 105 6.8 0 0.0 168 6.8

6 他都府県 155 17.0 198 12.9 2 16.7 355 14.4

7 外国 3 0.3 6 0.4 2 16.7 11 0.4

0 無回答 0 0.0 7 0.5 0 0.0 7 0.3

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 札幌市 394 43.2 698 45.4 5 41.7 1,097 44.6

2 道央(札幌市除く) 147 16.1 214 13.9 0 0.0 361 14.7

3 道南 75 8.2 130 8.5 3 25.0 208 8.5

4 道東 82 9.0 129 8.4 0 0.0 211 8.6

5 道北 67 7.3 104 6.8 0 0.0 171 7.0

6 他都府県 140 15.4 237 15.4 2 16.7 379 15.4

7 外国 4 0.4 10 0.7 1 8.3 15 0.6

0 無回答 3 0.3 14 0.9 1 8.3 18 0.7

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体
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問27  あなたと配偶者が最後に卒業した（あるいは在学中の）学校について、あてはまる番号１つに○を

つけてください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 中学校 15 1.6 27 1.8 1 8.3 43 1.7

2 高校 187 20.5 349 22.7 1 8.3 537 21.8

3 専修・専門学校(高卒後) 135 14.8 386 25.1 4 33.3 525 21.3

4 短大・高専 46 5.0 244 15.9 1 8.3 291 11.8

5 大学 437 47.9 484 31.5 1 8.3 922 37.5

6 大学院 86 9.4 42 2.7 1 8.3 129 5.2

7 その他 2 0.2 2 0.1 1 8.3 5 0.2

0 無回答 4 0.4 2 0.1 2 16.7 8 0.3

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 中学校 12 1.3 46 3.0 0 0.0 58 2.4

2 高校 202 22.1 350 22.8 1 8.3 553 22.5

3 専修・専門学校(高卒後) 227 24.9 268 17.4 3 25.0 498 20.2

4 短大・高専 161 17.7 71 4.6 0 0.0 232 9.4

5 大学 282 30.9 670 43.6 3 25.0 955 38.8

6 大学院 26 2.9 123 8.0 2 16.7 151 6.1

7 その他 0 0.0 1 0.1 1 8.3 2 0.1

0 無回答 2 0.2 7 0.5 2 16.7 11 0.4

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体
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問28  あなたと配偶者の昨年（2022年）のおおよその年収（税金や社会保険料等を引く前の総額）について、

あてはまる番号１つに○をつけてください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 ０～99万円 11 1.2 588 38.3 2 16.7 601 24.4

2 100万円台 3 0.3 214 13.9 1 8.3 218 8.9

3 200万円台 35 3.8 172 11.2 1 8.3 208 8.5

4 300万円台 109 12.0 211 13.7 1 8.3 321 13.0

5 400万円台 159 17.4 121 7.9 1 8.3 281 11.4

6 500万円台 181 19.8 71 4.6 0 0.0 252 10.2

7 600万円台 131 14.4 41 2.7 0 0.0 172 7.0

8 700万円台 89 9.8 22 1.4 0 0.0 111 4.5

9 800万円台 56 6.1 5 0.3 1 8.3 62 2.5

10 900万円台 34 3.7 4 0.3 0 0.0 38 1.5

11 1,000万円以上 69 7.6 10 0.7 1 8.3 80 3.3

12 わからない／答えたくない 32 3.5 67 4.4 4 33.3 103 4.2

0 無回答 3 0.3 10 0.7 0 0.0 13 0.5

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 ０～99万円 359 39.4 20 1.3 1 8.3 380 15.4

2 100万円台 131 14.4 14 0.9 0 0.0 145 5.9

3 200万円台 95 10.4 63 4.1 1 8.3 159 6.5

4 300万円台 108 11.8 205 13.3 0 0.0 313 12.7

5 400万円台 92 10.1 307 20.0 3 25.0 402 16.3

6 500万円台 47 5.2 221 14.4 3 25.0 271 11.0

7 600万円台 24 2.6 179 11.7 1 8.3 204 8.3

8 700万円台 11 1.2 116 7.6 0 0.0 127 5.2

9 800万円台 1 0.1 90 5.9 0 0.0 91 3.7

10 900万円台 0 0.0 47 3.1 0 0.0 47 1.9

11 1,000万円以上 5 0.5 111 7.2 0 0.0 116 4.7

12 わからない／答えたくない 35 3.8 155 10.1 3 25.0 193 7.8

0 無回答 4 0.4 8 0.5 0 0.0 12 0.5

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体
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問29  あなたと配偶者の現在のおつとめの状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 正規の職員 810 88.8 539 35.1 6 50.0 1,355 55.1

2 パート、アルバイト 5 0.5 454 29.6 4 33.3 463 18.8

3 派遣、嘱託、契約社員 20 2.2 103 6.7 0 0.0 123 5.0

4 自営業主、家族従事者 47 5.2 48 3.1 0 0.0 95 3.9

5 １～４以外の勤務形態 18 2.0 29 1.9 0 0.0 47 1.9

6 無職、家事 11 1.2 354 23.0 2 16.7 367 14.9

7 学生 1 0.1 5 0.3 0 0.0 6 0.2

0 無回答 0 0.0 4 0.3 0 0.0 4 0.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 正規の職員 326 35.7 1295 84.3 9 75.0 1,630 66.3

2 パート、アルバイト 279 30.6 13 0.8 2 16.7 294 12.0

3 派遣、嘱託、契約社員 47 5.2 28 1.8 0 0.0 75 3.0

4 自営業主、家族従事者 33 3.6 146 9.5 0 0.0 179 7.3

5 １～４以外の勤務形態 10 1.1 25 1.6 1 8.3 36 1.5

6 無職、家事 213 23.4 22 1.4 0 0.0 235 9.6

7 学生 3 0.3 2 0.1 0 0.0 5 0.2

0 無回答 1 0.1 5 0.3 0 0.0 6 0.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

問30  あなたと配偶者の１日の平均的な労働時間（残業時間を含む）をについて、それぞれ数字でお答え

ください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 １～２時間 0 0.0 21 1.8 0 0.0 21 1.0

2 ３～４時間 4 0.4 140 11.9 2 20.0 146 7.0

3 ５～６時間 7 0.8 312 26.6 2 20.0 321 15.4

4 ７～８時間 339 37.7 499 42.5 2 20.0 840 40.3

5 ９～１０時間 387 43.0 145 12.4 1 10.0 533 25.6

6 １１時間以上 141 15.7 23 2.0 2 20.0 166 8.0

0 未回答・無効 22 2.4 33 2.8 1 10.0 56 2.7

900 100.0 1,173 100.0 10 100.0 2,083 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 １～２時間 16 2.3 3 0.2 0 0.0 19 0.9

2 ３～４時間 101 14.5 7 0.5 1 8.3 109 4.9

3 ５～６時間 145 20.9 11 0.7 0 0.0 156 7.0

4 ７～８時間 308 44.3 574 38.1 7 58.3 889 40.2

5 ９～１０時間 84 12.1 578 38.4 2 16.7 664 30.0

6 １１時間以上 18 2.6 279 18.5 0 0.0 297 13.4

0 未回答・無効 23 3.3 55 3.6 2 16.7 80 3.6

695 100.0 1,507 100.0 12 100.0 2,214 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体
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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 学校 138 15.1 225 14.6 2 16.7 365 14.8

2 職場・仕事・アルバイトの関係 299 32.8 534 34.8 3 25.0 836 34.0

3 幼なじみ・隣人関係 16 1.8 11 0.7 0 0.0 27 1.1

4 学校以外のサークル活動やクラブ活動・習いごと 44 4.8 80 5.2 1 8.3 125 5.1

5 友人や親族等の紹介 224 24.6 402 26.2 2 16.7 628 25.5

6 お見合い（親せき・上役などの紹介も含む） 5 0.5 10 0.7 0 0.0 15 0.6

7 結婚相談所 9 1.0 16 1.0 0 0.0 25 1.0

8 婚活イベント 35 3.8 22 1.4 0 0.0 57 2.3

9 SNSやマッチングアプリ 75 8.2 126 8.2 1 8.3 202 8.2

10 その他 67 7.3 105 6.8 2 16.7 174 7.1

0 無回答 0 0.0 5 0.3 1 8.3 6 0.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問31  あなたと配偶者はどのようなきっかけでお知り合いになりましたか。あてはまる番号１つに〇をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

＜2019年12月時点でご結婚されていた方のみご回答ください(それ以外の方については、問34へお進みください)＞

問32  新型コロナ感染症拡大前（2019年12月）と比べて、あなたと配偶者の働き方に変化はありましたか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 テレワークを利用し始めた・利用が増加した 210 20.3 142 9.8 1 8.3 353 14.2

2 労働時間の柔軟化(時差出勤、フレックスタイム等) 119 11.5 64 4.4 1 8.3 184 7.4

3 労働時間の減少 63 6.1 99 6.8 2 16.7 164 6.6

4 労働時間の増加 171 16.5 137 9.5 1 8.3 309 12.4

5 その他 17 1.6 61 4.2 1 8.3 79 3.2

6 変化はない 455 44.0 943 65.2 6 50.0 1404 56.3

0 無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,035 100.0 1,446 100.0 12 100.0 2,493 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 テレワークを利用し始めた・利用が増加した 67 7.9 274 17.6 2 18.2 343 14.2

2 労働時間の柔軟化(時差出勤、フレックスタイム等) 44 5.2 109 7.0 0 0.0 153 6.3

3 労働時間の減少 50 5.9 78 5.0 1 9.1 129 5.3

4 労働時間の増加 66 7.8 195 12.5 1 9.1 262 10.8

5 その他 29 3.4 36 2.3 0 0.0 65 2.7

6 変化はない 594 69.9 867 55.6 7 63.6 1468 60.7

0 無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

850 100.0 1,559 100.0 11 100.0 2,420 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体
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＜2019年12月時点でご結婚されていた方のみご回答ください＞

問33  新型コロナ感染症拡大前（2019年12月）と比べて、家事・育児に関するあなたと配偶者の役割

分担に変化がありましたか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

【あなた】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 役割が増加 43 5.5 130 9.9 1 9.1 174 8.3

2 役割がやや増加 90 11.5 92 7.0 1 9.1 183 8.7

3 役割が減少 6 0.8 23 1.8 0 0.0 29 1.4

4 役割がやや減少 4 0.5 37 2.8 0 0.0 41 2.0

5 変化はない 639 81.7 1025 78.4 9 81.8 1673 79.7

0 無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

782 100.0 1,307 100.0 11 100.0 2,100 100.0

全体

合計

男性 女性 性別未回答

【配偶者】

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 役割が増加 53 6.8 44 3.4 0 0.0 97 4.6

2 役割がやや増加 55 7.0 143 11.0 1 10.0 199 9.5

3 役割が減少 7 0.9 21 1.6 0 0.0 28 1.3

4 役割がやや減少 29 3.7 11 0.8 0 0.0 40 1.9

5 変化はない 637 81.6 1086 83.2 9 90.0 1732 82.6

0 無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

781 100.0 1,305 100.0 10 100.0 2,096 100.0

全体

合計

男性 女性 性別未回答

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 １人 266 29.2 464 30.2 2 16.7 732 29.8

2 ２人 325 35.6 556 36.2 4 33.3 885 36.0

3 ３人 84 9.2 173 11.3 0 0.0 257 10.4

4 ４人 11 1.2 24 1.6 0 0.0 35 1.4

5 ５人以上 4 0.4 4 0.3 0 0.0 8 0.3

6 なし 222 24.3 314 20.4 5 41.7 541 22.0

0 無回答 0 0.0 1 0.1 1 8.3 2 0.1

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問34  あなたと配偶者の間で、これまでに持った子ども（生後亡くなられた子どもも含む）の

人数について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 １人 169 18.5 254 16.5 1 8.3 424 17.2

2 ２人 71 7.8 115 7.5 0 0.0 186 7.6

3 ３人 10 1.1 17 1.1 0 0.0 27 1.1

4 ４人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5 ５人以上 0 0.0 1 0.1 0 0.0 1 0.0

6 なし 662 72.6 1144 74.5 10 83.3 1816 73.8

0 無回答 0 0.0 5 0.3 1 8.3 6 0.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問35  あなたと配偶者の間で、今後新たに持つつもりの子どもの人数について、あてはまる番

号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体
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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 １人 211 23.1 353 23.0 2 16.7 566 23.0

2 ２人 442 48.5 731 47.6 4 33.3 1,177 47.8

3 ３人 113 12.4 216 14.1 0 0.0 329 13.4

4 ４人 17 1.9 35 2.3 0 0.0 52 2.1

5 ５人以上 5 0.5 5 0.3 0 0.0 10 0.4

6 なし 124 13.6 192 12.5 5 41.7 321 13.0

0 無回答 0 0.0 4 0.3 1 8.3 5 0.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問36  あなたと配偶者の間で、実際に持つつもりの子どもの人数について、あてはまる番号１

つに○をつけてください。（※問34と問35を合計した人数となります）

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 １人 105 11.5 136 8.9 0 0.0 241 9.8

2 ２人 495 54.3 836 54.4 4 33.3 1,335 54.3

3 ３人 210 23.0 378 24.6 5 41.7 593 24.1

4 ４人 19 2.1 43 2.8 0 0.0 62 2.5

5 ５人以上 5 0.5 14 0.9 1 8.3 20 0.8

6 なし 75 8.2 119 7.7 2 16.7 196 8.0

0 無回答 3 0.3 10 0.7 0 0.0 13 0.5

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問37  あなたと配偶者にとって理想的な子どもの人数について、あてはまる番号１つに○をつ

けてください。

男性 女性 性別未回答 全体

＜問35「今後新たに持つつもりの子どもの人数」を１人以上とした方のみご回答ください(それ以外の方については、問39

へお進みください）＞

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 収入が不安定なこと 97 21.4 163 21.7 0 0.0 260 21.5

2 自分や配偶者の仕事（勤めや家業）の事情 71 15.6 108 14.4 1 33.3 180 14.9

3 家事・育児の協力者がいないこと 45 9.9 81 10.8 1 33.3 127 10.5

4 保育所など子どもの預け先がないこと 45 9.9 67 8.9 0 0.0 112 9.3

5 今いる子どもに手がかかること 34 7.5 66 8.8 0 0.0 100 8.3

6 年齢や健康上の理由で子どもができないこと 95 20.9 189 25.2 1 33.3 285 23.6

7 その他 34 7.5 36 4.8 0 0.0 70 5.8

8 持つつもりの子ども数を実現できない可能性は低い 22 4.8 27 3.6 0 0.0 49 4.1

0 無回答 11 2.4 14 1.9 0 0.0 25 2.1

454 100.0 751 100.0 3 100.0 1,208 100.0合計

問38  今後、新たに持つつもりの子どもの人数が、もし結果的に持てないことがあるとしたら、その原因は何である可能性が高いで

すか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体
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＜問36「実際に持つつもりの子どもの数」が、問37「理想的な子どもの数」よりも少ない方のみご回答ください(それ以外の方について

は、問40へお進みください)＞

問39  持つつもりの子どもの数が理想とする子どもの数より少ない理由について、最も重要な理由の順に３つまで、下記回答欄に番号でご

回答ください 。

第１の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 収入が少ないまたは収入が不安定だから 50 19.2 81 16.1 2 28.6 133 17.3

2 子育てや教育にお金がかかりすぎるから 71 27.3 134 26.6 2 28.6 207 26.9

3 家が狭いから 3 1.2 3 0.6 0 0.0 6 0.8

4 仕事に差しつかえるから 3 1.2 10 2.0 1 14.3 14 1.8

5 子どもがのびのび育つ環境ではないから 1 0.4 3 0.6 0 0.0 4 0.5

6 自分や配偶者との時間を大切にしたいから 3 1.2 4 0.8 1 14.3 8 1.0

7 高年齢で出産することに抵抗があるから 40 15.4 49 9.7 1 14.3 90 11.7

8 育児の心理的・肉体的負担が大きくなるから 12 4.6 34 6.8 0 0.0 46 6.0

9 健康上の理由から 12 4.6 24 4.8 0 0.0 36 4.7

10 ほしいけれども授からないから 27 10.4 67 13.3 0 0.0 94 12.2

11 配偶者の家事育児への協力が得られないから 1 0.4 7 1.4 0 0.0 8 1.0

12 配偶者が望まないから 12 4.6 12 2.4 0 0.0 24 3.1

13 自身または配偶者の定年退職までに末子が成人しないから 4 1.5 10 2.0 0 0.0 14 1.8

14 その他 1 0.4 16 3.2 0 0.0 17 2.2

0 無回答 20 7.7 49 9.7 0 0.0 69 9.0

260 100.0 503 100.0 7 100.0 770 100.0合計

男性 女性 性別未回答 全体

第２の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 収入が少ないまたは収入が不安定だから 37 14.2 62 12.3 2 28.6 101 13.1

2 子育てや教育にお金がかかりすぎるから 67 25.8 99 19.7 2 28.6 168 21.8

3 家が狭いから 8 3.1 7 1.4 0 0.0 15 1.9

4 仕事に差しつかえるから 12 4.6 20 4.0 0 0.0 32 4.2

5 子どもがのびのび育つ環境ではないから 8 3.1 8 1.6 0 0.0 16 2.1

6 自分や配偶者との時間を大切にしたいから 2 0.8 10 2.0 0 0.0 12 1.6

7 高年齢で出産することに抵抗があるから 24 9.2 61 12.1 0 0.0 85 11.0

8 育児の心理的・肉体的負担が大きくなるから 26 10.0 58 11.5 2 28.6 86 11.2

9 健康上の理由から 8 3.1 14 2.8 0 0.0 22 2.9

10 ほしいけれども授からないから 11 4.2 23 4.6 0 0.0 34 4.4

11 配偶者の家事育児への協力が得られないから 1 0.4 17 3.4 1 14.3 19 2.5

12 配偶者が望まないから 4 1.5 8 1.6 0 0.0 12 1.6

13 自身または配偶者の定年退職までに末子が成人しないから 9 3.5 7 1.4 0 0.0 16 2.1

14 その他 2 0.8 8 1.6 0 0.0 10 1.3

0 無回答 41 15.8 101 20.1 0 0.0 142 18.4

260 100.0 503 100.0 7 100.0 770 100.0全体

男性 女性 性別未回答 全体

第３の理由

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 収入が少ないまたは収入が不安定だから 28 10.8 28 5.6 0 0.0 56 7.3

2 子育てや教育にお金がかかりすぎるから 18 6.9 47 9.3 2 28.6 67 8.7

3 家が狭いから 20 7.7 31 6.2 0 0.0 51 6.6

4 仕事に差しつかえるから 10 3.8 34 6.8 0 0.0 44 5.7

5 子どもがのびのび育つ環境ではないから 6 2.3 8 1.6 2 28.6 16 2.1

6 自分や配偶者との時間を大切にしたいから 10 3.8 10 2.0 0 0.0 20 2.6

7 高年齢で出産することに抵抗があるから 22 8.5 42 8.3 0 0.0 64 8.3

8 育児の心理的・肉体的負担が大きくなるから 32 12.3 66 13.1 0 0.0 98 12.7

9 健康上の理由から 5 1.9 15 3.0 0 0.0 20 2.6

10 ほしいけれども授からないから 7 2.7 13 2.6 1 14.3 21 2.7

11 配偶者の家事育児への協力が得られないから 2 0.8 22 4.4 0 0.0 24 3.1

12 配偶者が望まないから 12 4.6 12 2.4 0 0.0 24 3.1

13 自身または配偶者の定年退職までに末子が成人しないから 9 3.5 9 1.8 1 14.3 19 2.5

14 その他 6 2.3 9 1.8 1 14.3 16 2.1

0 無回答 73 28.1 157 31.2 0 0.0 230 29.9

260 100.0 503 100.0 7 100.0 770 100.0

男性 女性 性別未回答 全体

全体
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件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 不安や悩みはない 628 68.9 868 56.5 5 41.7 1,501 61.0

2 過去に子どもができないのではないかと心配したことがある 197 21.6 491 32.0 4 33.3 692 28.1

3 現在、子どもができないのではないかと心配している 63 6.9 148 9.6 2 16.7 213 8.7

0 無回答 24 2.6 29 1.9 1 8.3 54 2.2

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問40  あなたは、不妊について不安や悩みはありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

1 特に医療機関にかかったことはない 677 74.2 1057 68.8 7 58.3 1,741 70.8

2 過去に検査や治療を受けたことがある 192 21.1 412 26.8 3 25.0 607 24.7

3 現在、検査や治療を受けている 16 1.8 52 3.4 0 0.0 68 2.8

0 無回答 27 3.0 15 1.0 2 16.7 44 1.8

912 100.0 1,536 100.0 12 100.0 2,460 100.0合計

問41  あなたは、不妊の検査や治療の経験がありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

男性 女性 性別未回答 全体
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クロス集計表                              

問１ 現在、あなたは独身ですか、それとも結婚されていますか。あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 独身
（結婚したことは
ない）

独身
（離別・死別した）

結婚している

3,923 1,331 196 2,396
33.9 5.0 61.1

1,481 547 38 896
36.9 2.6 60.5

42 42 - -
100.0 - -

136 126 1 9
92.6 0.7 6.6

181 103 2 76
56.9 1.1 42.0

209 84 6 119
40.2 2.9 56.9

260 67 3 190
25.8 1.2 73.1

298 62 9 227
20.8 3.0 76.2

355 63 17 275
17.7 4.8 77.5

2,442 784 158 1,500
32.1 6.5 61.4

77 77 - -
100.0 - -

179 159 1 19
88.8 0.6 10.6

344 180 9 155
52.3 2.6 45.1

383 115 12 256
30.0 3.1 66.8

426 80 32 314
18.8 7.5 73.7

517 85 43 389
16.4 8.3 75.2

516 88 61 367
17.1 11.8 71.1

全体

35～39歳

40～44歳

45歳～

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年
齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

(上段：実数/下段：比率)

男性

年
齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合計 独身
（結婚したことは
ない）

独身
（離別・死別した）

結婚している

3,955 1,324 196 2,435
33.5 5.0 61.6

1,491 544 38 909
36.5 2.5 61.0

176 162 3 11
92.0 1.7 6.3

40 37 - 3
92.5 - 7.5

124 86 3 35
69.4 2.4 28.2

200 86 5 109
43.0 2.5 54.5

224 58 7 159
25.9 3.1 71.0

219 34 4 181
15.5 1.8 82.6

151 13 7 131
8.6 4.6 86.8

106 15 2 89
14.2 1.9 84.0

65 7 2 56
10.8 3.1 86.2

36 - 2 34
- 5.6 94.4

74 4 1 69
5.4 1.4 93.2

76 42 2 32
55.3 2.6 42.1

2,464 780 158 1,526
31.7 6.4 61.9

794 177 29 588
22.3 3.7 74.1

318 76 28 214
23.9 8.8 67.3

369 159 38 172
43.1 10.3 46.6

375 138 26 211
36.8 6.9 56.3

228 94 13 121
41.2 5.7 53.1

119 37 11 71
31.1 9.2 59.7

62 15 6 41
24.2 9.7 66.1

31 8 1 22
25.8 3.2 71.0

11 6 - 5
54.5 - 45.5

4 - - 4
- - 100.0

10 - - 10
- - 100.0

143 70 6 67
49.0 4.2 46.9

全体

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

女性

男性

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない

(上段：実数/下段：比率)
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合計 独身
（結婚したことは
ない）

独身
（離別・死別した）

結婚している

3,963 1,323 196 2,444
33.4 4.9 61.7

1,492 542 38 912
36.3 2.5 61.1

1,080 244 26 810
22.6 2.4 75.0

67 60 2 5
89.6 3.0 7.5

60 37 3 20
61.7 5.0 33.3

68 19 2 47
27.9 2.9 69.1

45 26 1 18
57.8 2.2 40.0

73 58 4 11
79.5 5.5 15.1

99 98 - 1
99.0 - 1.0

2,471 781 158 1,532
31.6 6.4 62.0

1,004 391 74 539
38.9 7.4 53.7

581 100 27 454
17.2 4.6 78.1

205 81 21 103
39.5 10.2 50.2

81 24 9 48
29.6 11.1 59.3

57 20 8 29
35.1 14.0 50.9

435 62 19 354
14.3 4.4 81.4

108 103 - 5
95.4 - 4.6

全体

女性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

(上段：実数/下段：比率)
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合計 独身
（結婚したことは
ない）

独身
（離別・死別した）

結婚している

3,178 990 170 2,018
31.2 5.3 63.5

1,292 380 34 878
29.4 2.6 68.0

11 11 - -
100.0 - -

24 20 - 4
83.3 - 16.7

31 23 1 7
74.2 3.2 22.6

545 189 17 339
34.7 3.1 62.2

504 107 10 387
21.2 2.0 76.8

177 30 6 141
16.9 3.4 79.7

1,886 610 136 1,140
32.3 7.2 60.4

30 8 1 21
26.7 3.3 70.0

171 24 7 140
14.0 4.1 81.9

366 39 15 312
10.7 4.1 85.2

914 333 82 499
36.4 9.0 54.6

346 174 27 145
50.3 7.8 41.9

59 32 4 23
54.2 6.8 39.0

9～10時間

11時間以上

全体

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

(上段：実数/下段：比率)

男性

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問２ あなたの性別について、あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 男 女 どちらでも
ない

答えたくない

1,540 585 942 2 11
38.0 61.2 0.1 0.7

121 42 77 1 1
34.7 63.6 0.8 0.8

290 127 160 - 3
43.8 55.2 - 1.0

296 105 189 - 2
35.5 63.9 - 0.7

218 90 127 - 1
41.3 58.3 - 0.5

183 70 112 - 1
38.3 61.2 - 0.5

203 71 128 1 3
35.0 63.1 0.5 1.5

229 80 149 - -
34.9 65.1 - -

(上段：実数/下段：比率)

年
齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

合計 男 女 どちらでも
ない

答えたくない

1,534 582 938 2 12
37.9 61.1 0.1 0.8

373 165 206 1 1
44.2 55.2 0.3 0.3

145 37 104 1 3
25.5 71.7 0.7 2.1

288 89 197 - 2
30.9 68.4 - 0.7

256 91 164 - 1
35.5 64.1 - 0.4

172 65 107 - -
37.8 62.2 - -

86 38 48 - -
44.2 55.8 - -

41 20 21 - -
48.8 51.2 - -

26 17 9 - -
65.4 34.6 - -

15 9 6 - -
60.0 40.0 - -

2 2 - - -
100.0 - - -

5 5 - - -
100.0 - - -

125 44 76 - 5
35.2 60.8 - 4.0

(上段：実数/下段：比率)

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない
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合計 男 女 どちらでも
ない

答えたくない

1,532 580 939 2 11
37.9 61.3 0.1 0.7

737 270 465 - 2
36.6 63.1 - 0.3

192 62 127 - 3
32.3 66.1 - 1.6

143 40 102 1 -
28.0 71.3 0.7 -

56 21 33 - 2
37.5 58.9 - 3.6

56 27 28 - 1
48.2 50.0 - 1.8

146 62 81 - 3
42.5 55.5 - 2.1

202 98 103 1 -
48.5 51.0 0.5 -

(上段：実数/下段：比率)

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

合計 男 女 どちらでも
ない

答えたくない

1,169 414 746 1 8
35.4 63.8 0.1 0.7

21 11 9 - 1
52.4 42.9 - 4.8

51 20 31 - -
39.2 60.8 - -

79 24 54 - 1
30.4 68.4 - 1.3

624 206 415 - 3
33.0 66.5 - 0.5

322 117 201 1 3
36.3 62.4 0.3 0.9

72 36 36 - -
50.0 50.0 - -

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

(上段：実数/下段：比率)

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問３ あなたの年齢について、あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

3
0
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
歳
～

1,520 119 286 293 217 181 196 228
7.8 18.8 19.3 14.3 11.9 12.9 15.0

582 42 127 105 90 69 70 79
7.2 21.8 18.0 15.5 11.9 12.0 13.6

165 32 77 18 11 8 10 9
19.4 46.7 10.9 6.7 4.8 6.1 5.5

37 1 5 5 10 5 6 5
2.7 13.5 13.5 27.0 13.5 16.2 13.5

89 - 15 22 11 18 13 10
- 16.9 24.7 12.4 20.2 14.6 11.2

91 - 16 22 24 7 7 15
- 17.6 24.2 26.4 7.7 7.7 16.5

65 - 3 18 14 9 11 10
- 4.6 27.7 21.5 13.8 16.9 15.4

38 - 1 7 9 9 6 6
- 2.6 18.4 23.7 23.7 15.8 15.8

20 - - 2 3 7 3 5
- - 10.0 15.0 35.0 15.0 25.0

17 - - 1 3 2 3 8
- - 5.9 17.6 11.8 17.6 47.1

9 - - 2 1 - 3 3
- - 22.2 11.1 - 33.3 33.3

2 - - - - - 1 1
- - - - - 50.0 50.0

5 - - 1 1 1 1 1
- - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

44 9 10 7 3 3 6 6
20.5 22.7 15.9 6.8 6.8 13.6 13.6

938 77 159 188 127 112 126 149
8.2 17.0 20.0 13.5 11.9 13.4 15.9

206 61 73 15 16 16 8 17
29.6 35.4 7.3 7.8 7.8 3.9 8.3

104 1 16 21 13 19 18 16
1.0 15.4 20.2 12.5 18.3 17.3 15.4

197 1 41 42 35 20 27 31
0.5 20.8 21.3 17.8 10.2 13.7 15.7

164 - 12 56 31 23 24 18
- 7.3 34.1 18.9 14.0 14.6 11.0

107 - 7 34 17 13 14 22
- 6.5 31.8 15.9 12.1 13.1 20.6

48 - - 7 6 6 12 17
- - 14.6 12.5 12.5 25.0 35.4

21 - - 2 1 5 6 7
- - 9.5 4.8 23.8 28.6 33.3

9 - - - - 1 3 5
- - - - 11.1 33.3 55.6

6 - - - 2 - 2 2
- - - 33.3 - 33.3 33.3

- - - - - - - -
- - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - -

76 14 10 11 6 9 12 14
18.4 13.2 14.5 7.9 11.8 15.8 18.4

(上段：実数/下段：比率)
全体

女性

男性

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない
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合
計

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

3
0
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
歳
～

1,519 118 287 294 217 179 196 228
7.8 18.9 19.4 14.3 11.8 12.9 15.0

580 41 127 105 90 68 70 79
7.1 21.9 18.1 15.5 11.7 12.1 13.6

270 5 39 60 53 32 36 45
1.9 14.4 22.2 19.6 11.9 13.3 16.7

62 4 15 9 11 8 11 4
6.5 24.2 14.5 17.7 12.9 17.7 6.5

40 - 4 4 8 11 7 6
- 10.0 10.0 20.0 27.5 17.5 15.0

21 - 1 4 4 4 3 5
- 4.8 19.0 19.0 19.0 14.3 23.8

27 - 6 5 5 2 3 6
- 22.2 18.5 18.5 7.4 11.1 22.2

62 - 7 13 8 11 10 13
- 11.3 21.0 12.9 17.7 16.1 21.0

98 32 55 10 1 - - -
32.7 56.1 10.2 1.0 - - -

939 77 160 189 127 111 126 149
8.2 17.0 20.1 13.5 11.8 13.4 15.9

465 2 68 122 69 56 72 76
0.4 14.6 26.2 14.8 12.0 15.5 16.3

127 18 23 21 15 19 20 11
14.2 18.1 16.5 11.8 15.0 15.7 8.7

102 - 6 22 18 14 16 26
- 5.9 21.6 17.6 13.7 15.7 25.5

33 - 3 7 4 9 3 7
- 9.1 21.2 12.1 27.3 9.1 21.2

28 - 4 4 4 4 6 6
- 14.3 14.3 14.3 14.3 21.4 21.4

81 4 10 10 17 9 9 22
4.9 12.3 12.3 21.0 11.1 11.1 27.2

103 53 46 3 - - - 1
51.5 44.7 2.9 - - - 1.0

全体
(上段：実数/下段：比率)

男性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合
計

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

3
0
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
歳
～

1,160 29 169 257 186 156 175 188
2.5 14.6 22.2 16.0 13.4 15.1 16.2

414 9 65 82 79 57 58 64
2.2 15.7 19.8 19.1 13.8 14.0 15.5

11 1 5 1 - - 2 2
9.1 45.5 9.1 - - 18.2 18.2

20 1 6 2 7 1 3 -
5.0 30.0 10.0 35.0 5.0 15.0 -

24 2 4 2 4 5 4 3
8.3 16.7 8.3 16.7 20.8 16.7 12.5

206 5 27 40 39 32 29 34
2.4 13.1 19.4 18.9 15.5 14.1 16.5

117 - 19 28 22 15 17 16
- 16.2 23.9 18.8 12.8 14.5 13.7

36 - 4 9 7 4 3 9
- 11.1 25.0 19.4 11.1 8.3 25.0

746 20 104 175 107 99 117 124
2.7 13.9 23.5 14.3 13.3 15.7 16.6

9 2 2 3 1 1 - -
22.2 22.2 33.3 11.1 11.1 - -

31 7 8 1 1 4 6 4
22.6 25.8 3.2 3.2 12.9 19.4 12.9

54 9 6 10 8 8 6 7
16.7 11.1 18.5 14.8 14.8 11.1 13.0

415 - 51 99 52 62 70 81
- 12.3 23.9 12.5 14.9 16.9 19.5

201 2 32 53 37 21 30 26
1.0 15.9 26.4 18.4 10.4 14.9 12.9

36 - 5 9 8 3 5 6
- 13.9 25.0 22.2 8.3 13.9 16.7

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

(上段：実数/下段：比率)
全体

男性

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性
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問４ あなたの出身地について、あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

札
幌
市

道
央

(

札
幌
市
除
く

)

道
南

道
東

道
北

他
都
府
県

外
国

1,526 856 181 102 129 69 174 15
56.1 11.9 6.7 8.5 4.5 11.4 1.0

585 310 54 42 45 32 93 9
53.0 9.2 7.2 7.7 5.5 15.9 1.5

42 30 2 2 4 1 2 1
71.4 4.8 4.8 9.5 2.4 4.8 2.4

127 73 9 9 5 7 22 2
57.5 7.1 7.1 3.9 5.5 17.3 1.6

105 54 7 6 7 5 22 4
51.4 6.7 5.7 6.7 4.8 21.0 3.8

90 48 8 13 6 3 12 -
53.3 8.9 14.4 6.7 3.3 13.3 -

70 35 9 2 8 4 11 1
50.0 12.9 2.9 11.4 5.7 15.7 1.4

71 33 12 3 10 3 10 -
46.5 16.9 4.2 14.1 4.2 14.1 -

80 37 7 7 5 9 14 1
46.3 8.8 8.8 6.3 11.3 17.5 1.3

941 546 127 60 84 37 81 6
58.0 13.5 6.4 8.9 3.9 8.6 0.6

77 63 3 - 5 1 5 -
81.8 3.9 - 6.5 1.3 6.5 -

160 107 17 9 7 2 14 4
66.9 10.6 5.6 4.4 1.3 8.8 2.5

188 96 32 18 13 5 22 2
51.1 17.0 9.6 6.9 2.7 11.7 1.1

127 64 16 7 16 12 12 -
50.4 12.6 5.5 12.6 9.4 9.4 -

112 70 16 5 7 3 11 -
62.5 14.3 4.5 6.3 2.7 9.8 -

128 64 23 8 18 6 9 -
50.0 18.0 6.3 14.1 4.7 7.0 -

149 82 20 13 18 8 8 -
55.0 13.4 8.7 12.1 5.4 5.4 -

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年
齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)
全体

男性

年
齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合
計

札
幌
市

道
央

(

札
幌
市
除
く

)

道
南

道
東

道
北

他
都
府
県

外
国

1,520 853 180 101 129 69 173 15
56.1 11.8 6.6 8.5 4.5 11.4 1.0

582 308 54 42 45 31 93 9
52.9 9.3 7.2 7.7 5.3 16.0 1.5

165 106 4 13 10 3 24 5
64.2 2.4 7.9 6.1 1.8 14.5 3.0

37 25 5 2 2 2 1 -
67.6 13.5 5.4 5.4 5.4 2.7 -

89 46 9 3 10 5 15 1
51.7 10.1 3.4 11.2 5.6 16.9 1.1

91 44 9 11 10 5 12 -
48.4 9.9 12.1 11.0 5.5 13.2 -

65 30 7 8 6 5 9 -
46.2 10.8 12.3 9.2 7.7 13.8 -

38 18 6 2 3 1 8 -
47.4 15.8 5.3 7.9 2.6 21.1 -

20 7 5 - - 2 6 -
35.0 25.0 - - 10.0 30.0 -

17 2 2 2 1 3 7 -
11.8 11.8 11.8 5.9 17.6 41.2 -

9 2 1 1 1 1 3 -
22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 -

2 - - - - 1 1 -
- - - - 50.0 50.0 -

5 3 - - 1 - 1 -
60.0 - - 20.0 - 20.0 -

44 25 6 - 1 3 6 3
56.8 13.6 - 2.3 6.8 13.6 6.8

938 543 127 60 84 37 81 6
57.9 13.5 6.4 9.0 3.9 8.6 0.6

206 138 19 6 15 5 17 6
67.0 9.2 2.9 7.3 2.4 8.3 2.9

104 68 13 6 5 6 6 -
65.4 12.5 5.8 4.8 5.8 5.8 -

197 97 36 15 25 9 15 -
49.2 18.3 7.6 12.7 4.6 7.6 -

164 89 29 11 20 3 12 -
54.3 17.7 6.7 12.2 1.8 7.3 -

107 63 10 9 6 4 15 -
58.9 9.3 8.4 5.6 3.7 14.0 -

48 20 5 6 5 6 6 -
41.7 10.4 12.5 10.4 12.5 12.5 -

21 9 4 2 1 - 5 -
42.9 19.0 9.5 4.8 - 23.8 -

9 3 - 2 1 1 2 -
33.3 - 22.2 11.1 11.1 22.2 -

6 1 1 - 3 1 - -
16.7 16.7 - 50.0 16.7 - -

- - - - - - - -
- - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - -

76 55 10 3 3 2 3 -
72.4 13.2 3.9 3.9 2.6 3.9 -

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない

女性

男性

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない

(上段：実数/下段：比率)
全体
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合
計

札
幌
市

道
央

(

札
幌
市
除
く

)

道
南

道
東

道
北

他
都
府
県

外
国

1,518 849 181 102 129 68 174 15
55.9 11.9 6.7 8.5 4.5 11.5 1.0

580 306 54 42 45 31 93 9
52.8 9.3 7.2 7.8 5.3 16.0 1.6

270 120 35 22 22 20 49 2
44.4 13.0 8.1 8.1 7.4 18.1 0.7

62 38 5 6 5 - 7 1
61.3 8.1 9.7 8.1 - 11.3 1.6

40 25 2 1 4 2 6 -
62.5 5.0 2.5 10.0 5.0 15.0 -

21 11 1 1 3 1 3 1
52.4 4.8 4.8 14.3 4.8 14.3 4.8

27 15 3 2 1 2 4 -
55.6 11.1 7.4 3.7 7.4 14.8 -

62 38 5 5 5 3 5 1
61.3 8.1 8.1 8.1 4.8 8.1 1.6

98 59 3 5 5 3 19 4
60.2 3.1 5.1 5.1 3.1 19.4 4.1

938 543 127 60 84 37 81 6
57.9 13.5 6.4 9.0 3.9 8.6 0.6

464 237 78 37 42 22 48 -
51.1 16.8 8.0 9.1 4.7 10.3 -

127 93 10 6 8 4 6 -
73.2 7.9 4.7 6.3 3.1 4.7 -

102 59 10 6 15 4 8 -
57.8 9.8 5.9 14.7 3.9 7.8 -

33 21 4 5 1 1 1 -
63.6 12.1 15.2 3.0 3.0 3.0 -

28 16 4 1 2 1 1 3
57.1 14.3 3.6 7.1 3.6 3.6 10.7

81 43 17 1 10 4 6 -
53.1 21.0 1.2 12.3 4.9 7.4 -

103 74 4 4 6 1 11 3
71.8 3.9 3.9 5.8 1.0 10.7 2.9

女性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体
(上段：実数/下段：比率)
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合
計

札
幌
市

道
央

(

札
幌
市
除
く

)

道
南

道
東

道
北

他
都
府
県

外
国

1,160 627 151 86 102 57 131 6
54.1 13.0 7.4 8.8 4.9 11.3 0.5

414 208 45 31 34 25 68 3
50.2 10.9 7.5 8.2 6.0 16.4 0.7

11 5 1 - 2 - 3 -
45.5 9.1 - 18.2 - 27.3 -

20 18 1 - 1 - - -
90.0 5.0 - 5.0 - - -

24 17 - 2 1 2 1 1
70.8 - 8.3 4.2 8.3 4.2 4.2

206 100 26 18 18 8 34 2
48.5 12.6 8.7 8.7 3.9 16.5 1.0

117 49 14 9 10 12 23 -
41.9 12.0 7.7 8.5 10.3 19.7 -

36 19 3 2 2 3 7 -
52.8 8.3 5.6 5.6 8.3 19.4 -

746 419 106 55 68 32 63 3
56.2 14.2 7.4 9.1 4.3 8.4 0.4

9 7 1 - - - 1 -
77.8 11.1 - - - 11.1 -

31 24 2 2 2 - 1 -
77.4 6.5 6.5 6.5 - 3.2 -

54 42 4 3 3 1 1 -
77.8 7.4 5.6 5.6 1.9 1.9 -

415 230 64 31 39 17 34 -
55.4 15.4 7.5 9.4 4.1 8.2 -

201 93 33 15 21 13 23 3
46.3 16.4 7.5 10.4 6.5 11.4 1.5

36 23 2 4 3 1 3 -
63.9 5.6 11.1 8.3 2.8 8.3 -

(上段：実数/下段：比率)
全体

男性

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問５ あなたが最後に卒業した（あるいは在学中の）学校について、あてはまる番号１つに○をつけてく

ださい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合
計

中
学
校

高
校

専
修
・
専
門
学
校

(

高
卒
後

)

短
大
・
高
専

大
学

大
学
院

そ
の
他

1,521 40 360 306 140 591 72 12
2.6 23.7 20.1 9.2 38.9 4.7 0.8

584 9 143 92 15 268 49 8
1.5 24.5 15.8 2.6 45.9 8.4 1.4

42 - 20 4 - 17 - 1
- 47.6 9.5 - 40.5 - 2.4

127 1 20 16 3 75 9 3
0.8 15.7 12.6 2.4 59.1 7.1 2.4

105 - 22 12 - 55 14 2
- 21.0 11.4 - 52.4 13.3 1.9

90 - 22 13 3 40 10 2
- 24.4 14.4 3.3 44.4 11.1 2.2

70 4 11 15 2 33 5 -
5.7 15.7 21.4 2.9 47.1 7.1 -

70 1 25 11 4 22 7 -
1.4 35.7 15.7 5.7 31.4 10.0 -

80 3 23 21 3 26 4 -
3.8 28.8 26.3 3.8 32.5 5.0 -

937 31 217 214 125 323 23 4
3.3 23.2 22.8 13.3 34.5 2.5 0.4

77 1 26 18 2 30 - -
1.3 33.8 23.4 2.6 39.0 - -

158 1 30 35 14 74 4 -
0.6 19.0 22.2 8.9 46.8 2.5 -

189 3 32 40 23 80 10 1
1.6 16.9 21.2 12.2 42.3 5.3 0.5

126 8 27 37 11 40 2 1
6.3 21.4 29.4 8.7 31.7 1.6 0.8

112 4 29 24 17 36 1 1
3.6 25.9 21.4 15.2 32.1 0.9 0.9

128 7 33 30 18 34 5 1
5.5 25.8 23.4 14.1 26.6 3.9 0.8

147 7 40 30 40 29 1 -
4.8 27.2 20.4 27.2 19.7 0.7 -

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年
齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)
全体

男性

年
齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合
計

中
学
校

高
校

専
修
・
専
門
学
校

(

高
卒
後

)

短
大
・
高
専

大
学

大
学
院

そ
の
他

1,514 38 359 304 140 589 72 12
2.5 23.7 20.1 9.2 38.9 4.8 0.8

581 8 142 91 15 268 49 8
1.4 24.4 15.7 2.6 46.1 8.4 1.4

165 3 41 16 1 86 14 4
1.8 24.8 9.7 0.6 52.1 8.5 2.4

36 - 16 7 - 12 - 1
- 44.4 19.4 - 33.3 - 2.8

89 4 22 23 3 31 6 -
4.5 24.7 25.8 3.4 34.8 6.7 -

91 - 17 22 7 39 6 -
- 18.7 24.2 7.7 42.9 6.6 -

65 - 19 8 2 33 3 -
- 29.2 12.3 3.1 50.8 4.6 -

38 - 6 4 - 23 5 -
- 15.8 10.5 - 60.5 13.2 -

20 - 2 1 - 12 5 -
- 10.0 5.0 - 60.0 25.0 -

17 - 2 1 1 11 2 -
- 11.8 5.9 5.9 64.7 11.8 -

9 - 1 - - 3 5 -
- 11.1 - - 33.3 55.6 -

2 - - - - 1 1 -
- - - - 50.0 50.0 -

5 - - 1 - 4 - -
- - 20.0 - 80.0 - -

44 1 16 8 1 13 2 3
2.3 36.4 18.2 2.3 29.5 4.5 6.8

933 30 217 213 125 321 23 4
3.2 23.3 22.8 13.4 34.4 2.5 0.4

206 11 54 26 11 98 6 -
5.3 26.2 12.6 5.3 47.6 2.9 -

102 5 36 29 13 16 - 3
4.9 35.3 28.4 12.7 15.7 - 2.9

196 7 46 53 33 53 3 1
3.6 23.5 27.0 16.8 27.0 1.5 0.5

163 3 31 47 27 52 3 -
1.8 19.0 28.8 16.6 31.9 1.8 -

107 2 12 23 21 46 3 -
1.9 11.2 21.5 19.6 43.0 2.8 -

48 - 5 12 12 19 - -
- 10.4 25.0 25.0 39.6 - -

21 - 1 3 2 12 3 -
- 4.8 14.3 9.5 57.1 14.3 -

9 - 2 1 - 4 2 -
- 22.2 11.1 - 44.4 22.2 -

6 - - 2 - 3 1 -
- - 33.3 - 50.0 16.7 -

- - - - - - - -
- - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - -

75 2 30 17 6 18 2 -
2.7 40.0 22.7 8.0 24.0 2.7 -

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない

女性

男性

年
収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／
答えたくない

(上段：実数/下段：比率)
全体
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合
計

中
学
校

高
校

専
修
・
専
門
学
校

(

高
卒
後

)

短
大
・
高
専

大
学

大
学
院

そ
の
他

1,513 39 358 305 140 588 72 11
2.6 23.7 20.2 9.3 38.9 4.8 0.7

579 8 141 91 15 268 49 7
1.4 24.4 15.7 2.6 46.3 8.5 1.2

270 - 50 48 8 141 23 -
- 18.5 17.8 3.0 52.2 8.5 -

62 - 23 11 1 23 3 1
- 37.1 17.7 1.6 37.1 4.8 1.6

39 3 9 5 3 15 4 -
7.7 23.1 12.8 7.7 38.5 10.3 -

21 - 6 5 2 6 1 1
- 28.6 23.8 9.5 28.6 4.8 4.8

27 2 11 5 - 6 1 2
7.4 40.7 18.5 - 22.2 3.7 7.4

62 3 24 12 1 19 - 3
4.8 38.7 19.4 1.6 30.6 - 4.8

98 - 18 5 - 58 17 -
- 18.4 5.1 - 59.2 17.3 -

934 31 217 214 125 320 23 4
3.3 23.2 22.9 13.4 34.3 2.5 0.4

463 4 76 112 78 178 14 1
0.9 16.4 24.2 16.8 38.4 3.0 0.2

127 9 38 37 11 31 - 1
7.1 29.9 29.1 8.7 24.4 - 0.8

100 1 22 28 21 26 1 1
1.0 22.0 28.0 21.0 26.0 1.0 1.0

33 2 10 5 3 12 1 -
6.1 30.3 15.2 9.1 36.4 3.0 -

28 - 18 4 4 2 - -
- 64.3 14.3 14.3 7.1 - -

80 14 33 14 6 11 1 1
17.5 41.3 17.5 7.5 13.8 1.3 1.3

103 1 20 14 2 60 6 -
1.0 19.4 13.6 1.9 58.3 5.8 -

女性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤
務
状
況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社員

自営業主、家族従事者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体
(上段：実数/下段：比率)
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合
計

中
学
校

高
校

専
修
・
専
門
学
校

(

高
卒
後

)

短
大
・
高
専

大
学

大
学
院

そ
の
他

1,155 21 257 256 129 437 48 7
1.8 22.3 22.2 11.2 37.8 4.2 0.6

414 208 45 31 34 25 68 3
50.2 10.9 7.5 8.2 6.0 16.4 0.7

11 5 1 - 2 - 3 -
45.5 9.1 - 18.2 - 27.3 -

20 18 1 - 1 - - -
90.0 5.0 - 5.0 - - -

24 17 - 2 1 2 1 1
70.8 - 8.3 4.2 8.3 4.2 4.2

206 100 26 18 18 8 34 2
48.5 12.6 8.7 8.7 3.9 16.5 1.0

117 49 14 9 10 12 23 -
41.9 12.0 7.7 8.5 10.3 19.7 -

36 19 3 2 2 3 7 -
52.8 8.3 5.6 5.6 8.3 19.4 -

746 419 106 55 68 32 63 3
56.2 14.2 7.4 9.1 4.3 8.4 0.4

9 7 1 - - - 1 -
77.8 11.1 - - - 11.1 -

31 24 2 2 2 - 1 -
77.4 6.5 6.5 6.5 - 3.2 -

54 42 4 3 3 1 1 -
77.8 7.4 5.6 5.6 1.9 1.9 -

415 230 64 31 39 17 34 -
55.4 15.4 7.5 9.4 4.1 8.2 -

201 93 33 15 21 13 23 3
46.3 16.4 7.5 10.4 6.5 11.4 1.5

36 23 2 4 3 1 3 -
63.9 5.6 11.1 8.3 2.8 8.3 -

(上段：実数/下段：比率)
全体

男性

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平
均
労
働
時
間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問６ あなたは問 5 の学校をすでに卒業しましたか、あるいは在学中でしょうか。あてはまる番号１つ

に〇をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 すでに卒業 現在在学中(休学等含む)

1,518 1,277 241

84.1 15.9

583 473 110

81.1 18.9

42 11 31

26.2 73.8

127 61 66

48.0 52.0

105 95 10

90.5 9.5

89 88 1

98.9 1.1

70 69 1

98.6 1.4

70 70 -

100.0 -
80 79 1

98.8 1.3

935 804 131

86.0 14.0

77 11 66

14.3 85.7

160 105 55

65.6 34.4

187 183 4

97.9 2.1

126 126 -

100.0 -

111 110 1

99.1 0.9

126 123 3

97.6 2.4
148 146 2

98.6 1.4

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 すでに卒業 現在在学中(休学等含む)

1,511 1,270 241

84.1 15.9

580 470 110

81.0 19.0

165 71 94

43.0 57.0

36 35 1

97.2 2.8

89 84 5

94.4 5.6

90 89 1

98.9 1.1

65 65 -

100.0 -

38 38 -

100.0 -

20 20 -

100.0 -

17 17 -

100.0 -

9 9 -

100.0 -

2 2 -

100.0 -

5 5 -

100.0 -
44 35 9

79.5 20.5

931 800 131

85.9 14.1

203 95 108

46.8 53.2

103 98 5

95.1 4.9

195 193 2

99.0 1.0

163 162 1

99.4 0.6

107 106 1

99.1 0.9

48 48 -

100.0 -

21 21 -

100.0 -

9 8 1

88.9 11.1

6 6 -

100.0 -

- - -

- -

- - -

- -
76 63 13

82.9 17.1

(上段：実数/下段：比率)

全体

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない



99 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 すでに卒業 現在在学中(休学等含む)

1,510 1,269 241

84.0 16.0

578 468 110

81.0 19.0

269 268 1

99.6 0.4

62 47 15

75.8 24.2

40 40 -

100.0 -

21 21 -

100.0 -

27 26 1

96.3 3.7

61 60 1

98.4 1.6
98 6 92

6.1 93.9

932 801 131

85.9 14.1

464 460 4

99.1 0.9

125 96 29

76.8 23.2

100 100 -

100.0 -

33 33 -

100.0 -

28 28 -

100.0 -

79 77 2

97.5 2.5
103 7 96

6.8 93.2

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 すでに卒業 現在在学中(休学等含む)

1,154 1,104 50

95.7 4.3

413 396 17

95.9 4.1

11 6 5

54.5 45.5

20 16 4

80.0 20.0

24 20 4

83.3 16.7

205 202 3

98.5 1.5

117 116 1

99.1 0.9
36 36 -

100.0 -

741 708 33

95.5 4.5

9 6 3

66.7 33.3

31 20 11

64.5 35.5

53 42 11

79.2 20.8

411 405 6

98.5 1.5

201 199 2

99.0 1.0
36 36 -

100.0 -

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性
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問７ あなたの昨年（2022 年）のおおよその年収（税金や社会保険料等を引く前の総額）について、あ

てはまる番号１つに○をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

0
～

9

9

万

円

1

0

0

万

円

台

2

0

0

万

円

台

3

0

0

万

円

台

4

0

0

万

円

台

5

0

0

万

円

台

6

0

0

万

円

台

7

0

0

万

円

台

8

0

0

万

円

台

9

0

0

万

円

台

1

,

0

0

0

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

／

答

え

た

く

な

い

1,520 371 141 286 255 172 86 41 26 15 2 5 120

24.4 9.3 18.8 16.8 11.3 5.7 2.7 1.7 1.0 0.1 0.3 7.9

582 165 37 89 91 65 38 20 17 9 2 5 44

28.4 6.4 15.3 15.6 11.2 6.5 3.4 2.9 1.5 0.3 0.9 7.6

42 32 1 - - - - - - - - - 9

76.2 2.4 - - - - - - - - - 21.4

127 77 5 15 16 3 1 - - - - - 10

60.6 3.9 11.8 12.6 2.4 0.8 - - - - - 7.9

105 18 5 22 22 18 7 2 1 2 - 1 7

17.1 4.8 21.0 21.0 17.1 6.7 1.9 1.0 1.9 - 1.0 6.7

90 11 10 11 24 14 9 3 3 1 - 1 3

12.2 11.1 12.2 26.7 15.6 10.0 3.3 3.3 1.1 - 1.1 3.3

69 8 5 18 7 9 9 7 2 - - 1 3

11.6 7.2 26.1 10.1 13.0 13.0 10.1 2.9 - - 1.4 4.3

70 10 6 13 7 11 6 3 3 3 1 1 6

14.3 8.6 18.6 10.0 15.7 8.6 4.3 4.3 4.3 1.4 1.4 8.6
79 9 5 10 15 10 6 5 8 3 1 1 6

11.4 6.3 12.7 19.0 12.7 7.6 6.3 10.1 3.8 1.3 1.3 7.6

938 206 104 197 164 107 48 21 9 6 - - 76

22.0 11.1 21.0 17.5 11.4 5.1 2.2 1.0 0.6 - - 8.1

77 61 1 1 - - - - - - - - 14

79.2 1.3 1.3 - - - - - - - - 18.2

159 73 16 41 12 7 - - - - - - 10

45.9 10.1 25.8 7.5 4.4 - - - - - - 6.3

188 15 21 42 56 34 7 2 - - - - 11

8.0 11.2 22.3 29.8 18.1 3.7 1.1 - - - - 5.9

127 16 13 35 31 17 6 1 - 2 - - 6

12.6 10.2 27.6 24.4 13.4 4.7 0.8 - 1.6 - - 4.7

112 16 19 20 23 13 6 5 1 - - - 9

14.3 17.0 17.9 20.5 11.6 5.4 4.5 0.9 - - - 8.0

126 8 18 27 24 14 12 6 3 2 - - 12

6.3 14.3 21.4 19.0 11.1 9.5 4.8 2.4 1.6 - - 9.5
149 17 16 31 18 22 17 7 5 2 - - 14

11.4 10.7 20.8 12.1 14.8 11.4 4.7 3.4 1.3 - - 9.4

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合

計

0
～

9

9

万

円

1

0

0

万

円

台

2

0

0

万

円

台

3

0

0

万

円

台

4

0

0

万

円

台

5

0

0

万

円

台

6

0

0

万

円

台

7

0

0

万

円

台

8

0

0

万

円

台

9

0

0

万

円

台

1

,

0

0

0

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

／

答

え

た

く

な

い

1,516 369 141 285 255 172 86 41 26 15 2 5 119

24.3 9.3 18.8 16.8 11.3 5.7 2.7 1.7 1.0 0.1 0.3 7.8

579 163 37 88 91 65 38 20 17 9 2 5 44

28.2 6.4 15.2 15.7 11.2 6.6 3.5 2.9 1.6 0.3 0.9 7.6

270 10 5 33 72 58 33 19 17 9 2 3 9

3.7 1.9 12.2 26.7 21.5 12.2 7.0 6.3 3.3 0.7 1.1 3.3

62 21 15 18 2 1 - - - - - - 5

33.9 24.2 29.0 3.2 1.6 - - - - - - 8.1

40 2 3 21 8 3 1 - - - - - 2

5.0 7.5 52.5 20.0 7.5 2.5 - - - - - 5.0

21 2 1 5 3 2 3 1 - - - 1 3

9.5 4.8 23.8 14.3 9.5 14.3 4.8 - - - 4.8 14.3

27 10 5 4 3 - 1 - - - - 1 3

37.0 18.5 14.8 11.1 - 3.7 - - - - 3.7 11.1

61 35 8 3 2 1 - - - - - - 12

57.4 13.1 4.9 3.3 1.6 - - - - - - 19.7
98 83 - 4 1 - - - - - - - 10

84.7 - 4.1 1.0 - - - - - - - 10.2

937 206 104 197 164 107 48 21 9 6 - - 75

22.0 11.1 21.0 17.5 11.4 5.1 2.2 1.0 0.6 - - 8.0

464 15 17 104 140 96 40 19 9 5 - - 19

3.2 3.7 22.4 30.2 20.7 8.6 4.1 1.9 1.1 - - 4.1

127 36 44 28 3 1 - - - - - - 15

28.3 34.6 22.0 2.4 0.8 - - - - - - 11.8

102 3 24 48 15 2 4 - - - - - 6

2.9 23.5 47.1 14.7 2.0 3.9 - - - - - 5.9

33 5 8 6 - 5 1 2 - 1 - - 5

15.2 24.2 18.2 - 15.2 3.0 6.1 - 3.0 - - 15.2

28 12 4 2 2 1 2 - - - - - 5

42.9 14.3 7.1 7.1 3.6 7.1 - - - - - 17.9

80 45 6 8 3 2 1 - - - - - 15

56.3 7.5 10.0 3.8 2.5 1.3 - - - - - 18.8
103 90 1 1 1 - - - - - - - 10

87.4 1.0 1.0 1.0 - - - - - - - 9.7

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合

計

0
～

9

9

万

円

1

0

0

万

円

台

2

0

0

万

円

台

3

0

0

万

円

台

4

0

0

万

円

台

5

0

0

万

円

台

6

0

0

万

円

台

7

0

0

万

円

台

8

0

0

万

円

台

9

0

0

万

円

台

1

,

0

0

0

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

／

答

え

た

く

な

い

1,160 116 125 267 245 166 83 41 26 15 2 5 69

10.0 10.8 23.0 21.1 14.3 7.2 3.5 2.2 1.3 0.2 0.4 5.9

414 45 29 80 87 64 36 20 17 9 2 5 20

10.9 7.0 19.3 21.0 15.5 8.7 4.8 4.1 2.2 0.5 1.2 4.8

11 9 2 - - - - - - - - - -

81.8 18.2 - - - - - - - - - -

20 11 6 - - - - - - - - - 3

55.0 30.0 - - - - - - - - - 15.0

24 9 6 2 3 - 2 - - - - - 2

37.5 25.0 8.3 12.5 - 8.3 - - - - - 8.3

206 14 13 48 58 28 15 9 5 4 1 - 11

6.8 6.3 23.3 28.2 13.6 7.3 4.4 2.4 1.9 0.5 - 5.3

117 2 2 27 19 27 14 8 9 5 - - 4

1.7 1.7 23.1 16.2 23.1 12.0 6.8 7.7 4.3 - - 3.4
36 - - 3 7 9 5 3 3 - 1 5 -

- - 8.3 19.4 25.0 13.9 8.3 8.3 - 2.8 13.9 -

746 71 96 187 158 102 47 21 9 6 - - 49

9.5 12.9 25.1 21.2 13.7 6.3 2.8 1.2 0.8 - - 6.6

9 4 2 1 - 1 - - - - - - 1

44.4 22.2 11.1 - 11.1 - - - - - - 11.1

31 20 3 1 1 - - - - - - - 6

64.5 9.7 3.2 3.2 - - - - - - - 19.4

54 21 17 8 3 1 - - - - - - 4

38.9 31.5 14.8 5.6 1.9 - - - - - - 7.4

415 18 61 125 97 53 18 8 5 1 - - 29

4.3 14.7 30.1 23.4 12.8 4.3 1.9 1.2 0.2 - - 7.0

201 8 10 47 51 39 26 7 2 4 - - 7

4.0 5.0 23.4 25.4 19.4 12.9 3.5 1.0 2.0 - - 3.5
36 - 3 5 6 8 3 6 2 1 - - 2

- 8.3 13.9 16.7 22.2 8.3 16.7 5.6 2.8 - - 5.6

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問８ あなたの現在のおつとめの状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

正

規

の

職

員

パ
ー

ト
、

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣
、

嘱

託
、

契

約

社

員

自

営

業

主
、

家

族

従

事

者

１
～

４

以

外

の

勤

務

形

態

無

職
、

家

事

学

生

1,519 735 189 142 54 55 143 201

48.4 12.4 9.3 3.6 3.6 9.4 13.2

580 270 62 40 21 27 62 98

46.6 10.7 6.9 3.6 4.7 10.7 16.9

41 5 4 - - - - 32

12.2 9.8 - - - - 78.0

127 39 15 4 1 6 7 55

30.7 11.8 3.1 0.8 4.7 5.5 43.3

105 60 9 4 4 5 13 10

57.1 8.6 3.8 3.8 4.8 12.4 9.5

90 53 11 8 4 5 8 1

58.9 12.2 8.9 4.4 5.6 8.9 1.1

68 32 8 11 4 2 11 -

47.1 11.8 16.2 5.9 2.9 16.2 -

70 36 11 7 3 3 10 -

51.4 15.7 10.0 4.3 4.3 14.3 -
79 45 4 6 5 6 13 -

57.0 5.1 7.6 6.3 7.6 16.5 -

939 465 127 102 33 28 81 103

49.5 13.5 10.9 3.5 3.0 8.6 11.0

77 2 18 - - - 4 53

2.6 23.4 - - - 5.2 68.8

160 68 23 6 3 4 10 46

42.5 14.4 3.8 1.9 2.5 6.3 28.8

189 122 21 22 7 4 10 3

64.6 11.1 11.6 3.7 2.1 5.3 1.6

127 69 15 18 4 4 17 -

54.3 11.8 14.2 3.1 3.1 13.4 -

111 56 19 14 9 4 9 -

50.5 17.1 12.6 8.1 3.6 8.1 -

126 72 20 16 3 6 9 -

57.1 15.9 12.7 2.4 4.8 7.1 -
149 76 11 26 7 6 22 1

51.0 7.4 17.4 4.7 4.0 14.8 0.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合

計

正

規

の

職

員

パ
ー

ト
、

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣
、

嘱

託
、

契

約

社

員

自

営

業

主
、

家

族

従

事

者

１
～

４

以

外

の

勤

務

形

態

無

職
、

家

事

学

生

1,516 734 189 142 54 55 141 201

48.4 12.5 9.4 3.6 3.6 9.3 13.3

581 8 142 91 15 268 49 8

1.4 24.4 15.7 2.6 46.1 8.4 1.4

165 3 41 16 1 86 14 4

1.8 24.8 9.7 0.6 52.1 8.5 2.4

36 - 16 7 - 12 - 1

- 44.4 19.4 - 33.3 - 2.8

89 4 22 23 3 31 6 -

4.5 24.7 25.8 3.4 34.8 6.7 -

91 - 17 22 7 39 6 -

- 18.7 24.2 7.7 42.9 6.6 -

65 - 19 8 2 33 3 -

- 29.2 12.3 3.1 50.8 4.6 -

38 - 6 4 - 23 5 -

- 15.8 10.5 - 60.5 13.2 -

20 - 2 1 - 12 5 -

- 10.0 5.0 - 60.0 25.0 -

17 - 2 1 1 11 2 -

- 11.8 5.9 5.9 64.7 11.8 -

9 - 1 - - 3 5 -

- 11.1 - - 33.3 55.6 -

2 - - - - 1 1 -

- - - - 50.0 50.0 -

5 - - 1 - 4 - -

- - 20.0 - 80.0 - -
44 1 16 8 1 13 2 3

2.3 36.4 18.2 2.3 29.5 4.5 6.8

937 464 127 102 33 28 80 103

49.5 13.6 10.9 3.5 3.0 8.5 11.0

206 15 36 3 5 12 45 90

7.3 17.5 1.5 2.4 5.8 21.8 43.7

104 17 44 24 8 4 6 1

16.3 42.3 23.1 7.7 3.8 5.8 1.0

197 104 28 48 6 2 8 1

52.8 14.2 24.4 3.0 1.0 4.1 0.5

164 140 3 15 - 2 3 1

85.4 1.8 9.1 - 1.2 1.8 0.6

107 96 1 2 5 1 2 -

89.7 0.9 1.9 4.7 0.9 1.9 -

48 40 - 4 1 2 1 -

83.3 - 8.3 2.1 4.2 2.1 -

21 19 - - 2 - - -

90.5 - - 9.5 - - -

9 9 - - - - - -

100.0 - - - - - -

6 5 - - 1 - - -

83.3 - - 16.7 - - -

- - - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - -
75 19 15 6 5 5 15 10

25.3 20.0 8.0 6.7 6.7 20.0 13.3

(上段：実数/下段：比率)

全体

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない
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合

計

正

規

の

職

員

パ
ー

ト
、

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣
、

嘱

託
、

契

約

社

員

自

営

業

主
、

家

族

従

事

者

１
～

４

以

外

の

勤

務

形

態

無

職
、

家

事

学

生

1,160 725 187 142 52 54 - -

62.5 16.1 12.2 4.5 4.7 - -

414 267 61 40 20 26 - -

64.5 14.7 9.7 4.8 6.3 - -

11 - 5 - - 6 - -

- 45.5 - - 54.5 - -

20 - 11 1 1 7 - -

- 55.0 5.0 5.0 35.0 - -

24 - 13 2 5 4 - -

- 54.2 8.3 20.8 16.7 - -

206 139 23 25 11 8 - -

67.5 11.2 12.1 5.3 3.9 - -

117 99 8 9 1 - - -

84.6 6.8 7.7 0.9 - - -
36 29 1 3 2 1 - -

80.6 2.8 8.3 5.6 2.8 - -

746 458 126 102 32 28 - -

61.4 16.9 13.7 4.3 3.8 - -

9 2 3 - 2 2 - -

22.2 33.3 - 22.2 22.2 - -

31 - 21 - 4 6 - -

- 67.7 - 12.9 19.4 - -

54 2 36 4 6 6 - -

3.7 66.7 7.4 11.1 11.1 - -

415 262 57 77 11 8 - -

63.1 13.7 18.6 2.7 1.9 - -

201 166 7 16 6 6 - -

82.6 3.5 8.0 3.0 3.0 - -
36 26 2 5 3 - - -

72.2 5.6 13.9 8.3 - - -

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性
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問９ あなたの１日の平均的な労働時間（残業時間を含む）をについて、数字でお答えください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

1
～

2

時

間

3
～

4

時

間

5
～

6

時

間

7
～

8

時

間

9
～

1

0

時

間

1

1

時

間

以

上

1,160 20 51 78 621 318 72

1.7 4.4 6.7 53.5 27.4 6.2

414 11 20 24 206 117 36

2.7 4.8 5.8 49.8 28.3 8.7

9 1 1 2 5 - -

11.1 11.1 22.2 55.6 - -

65 5 6 4 27 19 4

7.7 9.2 6.2 41.5 29.2 6.2

82 1 2 2 40 28 9

1.2 2.4 2.4 48.8 34.1 11.0

79 - 7 4 39 22 7

- 8.9 5.1 49.4 27.8 8.9

57 - 1 5 32 15 4

- 1.8 8.8 56.1 26.3 7.0

58 2 3 4 29 17 3

3.4 5.2 6.9 50.0 29.3 5.2
64 2 - 3 34 16 9

3.1 - 4.7 53.1 25.0 14.1

746 9 31 54 415 201 36

1.2 4.2 7.2 55.6 26.9 4.8

20 2 7 9 - 2 -

10.0 35.0 45.0 - 10.0 -

104 2 8 6 51 32 5

1.9 7.7 5.8 49.0 30.8 4.8

175 3 1 10 99 53 9

1.7 0.6 5.7 56.6 30.3 5.1

107 1 1 8 52 37 8

0.9 0.9 7.5 48.6 34.6 7.5

99 1 4 8 62 21 3

1.0 4.0 8.1 62.6 21.2 3.0

117 - 6 6 70 30 5

- 5.1 5.1 59.8 25.6 4.3
124 - 4 7 81 26 6

- 3.2 5.6 65.3 21.0 4.8

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～



108 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

1
～

2

時

間

3
～

4

時

間

5
～

6

時

間

7
～

8

時

間

9
～

1

0

時

間

1

1

時

間

以

上

1,160 20 51 78 621 318 72

1.7 4.4 6.7 53.5 27.4 6.2

414 11 20 24 206 117 36

2.7 4.8 5.8 49.8 28.3 8.7

45 9 11 9 14 2 -

20.0 24.4 20.0 31.1 4.4 -

29 2 6 6 13 2 -

6.9 20.7 20.7 44.8 6.9 -

80 - - 2 48 27 3

- - 2.5 60.0 33.8 3.8

87 - - 3 58 19 7

- - 3.4 66.7 21.8 8.0

64 - - - 28 27 9

- - - 43.8 42.2 14.1

36 - - 2 15 14 5

- - 5.6 41.7 38.9 13.9

20 - - - 9 8 3

- - - 45.0 40.0 15.0

17 - - - 5 9 3

- - - 29.4 52.9 17.6

9 - - - 4 5 -

- - - 44.4 55.6 -

2 - - - 1 - 1

- - - 50.0 - 50.0

5 - - - - - 5

- - - - - 100.0
20 - 3 2 11 4 -

- 15.0 10.0 55.0 20.0 -

746 9 31 54 415 201 36

1.2 4.2 7.2 55.6 26.9 4.8

71 4 20 21 18 8 -

5.6 28.2 29.6 25.4 11.3 -

96 2 3 17 61 10 3

2.1 3.1 17.7 63.5 10.4 3.1

187 1 1 8 125 47 5

0.5 0.5 4.3 66.8 25.1 2.7

158 - 1 3 97 51 6

- 0.6 1.9 61.4 32.3 3.8

102 1 - 1 53 39 8

1.0 - 1.0 52.0 38.2 7.8

47 - - - 18 26 3

- - - 38.3 55.3 6.4

21 - - - 8 7 6

- - - 38.1 33.3 28.6

9 - - - 5 2 2

- - - 55.6 22.2 22.2

6 - - - 1 4 1

- - - 16.7 66.7 16.7

- - - - - - -

- - - - - -

- - - - - - -

- - - - - -
49 1 6 4 29 7 2

2.0 12.2 8.2 59.2 14.3 4.1

(上段：実数/下段：比率)

全体

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない
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合

計

1
～

2

時

間

3
～

4

時

間

5
～

6

時

間

7
～

8

時

間

9
～

1

0

時

間

1

1

時

間

以

上

1,160 20 51 78 621 318 72

1.7 4.4 6.7 53.5 27.4 6.2

414 11 20 24 206 117 36

2.7 4.8 5.8 49.8 28.3 8.7

267 - - - 139 99 29

- - - 52.1 37.1 10.9

61 5 11 13 23 8 1

8.2 18.0 21.3 37.7 13.1 1.6

40 - 1 2 25 9 3

- 2.5 5.0 62.5 22.5 7.5

20 - 1 5 11 1 2

- 5.0 25.0 55.0 5.0 10.0

26 6 7 4 8 - 1

23.1 26.9 15.4 30.8 - 3.8

- - - - - - -

- - - - - -
- - - - - - -

- - - - - -

746 9 31 54 415 201 36

1.2 4.2 7.2 55.6 26.9 4.8

458 2 - 2 262 166 26

0.4 - 0.4 57.2 36.2 5.7

126 3 21 36 57 7 2

2.4 16.7 28.6 45.2 5.6 1.6

102 - - 4 77 16 5

- - 3.9 75.5 15.7 4.9

32 2 4 6 11 6 3

6.3 12.5 18.8 34.4 18.8 9.4

28 2 6 6 8 6 -

7.1 21.4 21.4 28.6 21.4 -

- - - - - - -

- - - - - -
- - - - - - -

- - - - - -

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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問 10 自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどれですか。あては

まる番号１つに○をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 いずれ結婚するつもり 現時点ではわからない 一生結婚するつもりはない

1,521 702 585 234

46.2 38.5 15.4

580 272 213 95

46.9 36.7 16.4

9 2 4 3

22.2 44.4 33.3

141 62 55 24

44.0 39.0 17.0

92 42 35 15

45.7 38.0 16.3

15 6 5 4

40.0 33.3 26.7

267 138 92 37

51.7 34.5 13.9

49 22 21 6

44.9 42.9 12.2
7 - 1 6

- 14.3 85.7

936 427 370 139

45.6 39.5 14.9

31 9 16 6

29.0 51.6 19.4

216 83 91 42

38.4 42.1 19.4

214 97 88 29

45.3 41.1 13.6

125 58 47 20

46.4 37.6 16.0

323 166 121 36

51.4 37.5 11.1

23 14 6 3

60.9 26.1 13.0
4 - 1 3

- 25.0 75.0

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 いずれ結婚するつもり 現時点ではわからない 一生結婚するつもりはない

1,515 700 582 233

46.2 38.4 15.4

578 272 212 94

47.1 36.7 16.3

164 76 59 29

46.3 36.0 17.7

35 10 14 11

28.6 40.0 31.4

89 43 32 14

48.3 36.0 15.7

91 47 33 11

51.6 36.3 12.1

65 31 24 10

47.7 36.9 15.4

38 23 14 1

60.5 36.8 2.6

20 10 8 2

50.0 40.0 10.0

17 9 6 2

52.9 35.3 11.8

9 5 4 -

55.6 44.4 -

2 - 2 -

- 100.0 -

5 3 - 2

60.0 - 40.0
43 15 16 12

34.9 37.2 27.9

937 428 370 139

45.7 39.5 14.8

206 92 87 27

44.7 42.2 13.1

103 43 38 22

41.7 36.9 21.4

197 91 78 28

46.2 39.6 14.2

164 85 64 15

51.8 39.0 9.1

107 58 35 14

54.2 32.7 13.1

48 16 25 7

33.3 52.1 14.6

21 9 9 3

42.9 42.9 14.3

9 2 5 2

22.2 55.6 22.2

6 3 2 1

50.0 33.3 16.7

- - - -

- - -

- - - -

- - -
76 29 27 20

38.2 35.5 26.3

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 いずれ結婚するつもり 現時点ではわからない 一生結婚するつもりはない

1,515 700 581 234

46.2 38.3 15.4

577 271 211 95

47.0 36.6 16.5

270 147 93 30

54.4 34.4 11.1

62 26 21 15

41.9 33.9 24.2

39 9 22 8

23.1 56.4 20.5

21 11 6 4

52.4 28.6 19.0

27 8 14 5

29.6 51.9 18.5

61 9 26 26

14.8 42.6 42.6
97 61 29 7

62.9 29.9 7.2

938 429 370 139

45.7 39.4 14.8

465 236 179 50

50.8 38.5 10.8

127 58 46 23

45.7 36.2 18.1

102 39 41 22

38.2 40.2 21.6

32 7 18 7

21.9 56.3 21.9

28 12 12 4

42.9 42.9 14.3

81 22 35 24

27.2 43.2 29.6
103 55 39 9

53.4 37.9 8.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 いずれ結婚するつもり 現時点ではわからない 一生結婚するつもりはない

1,159 545 448 166

47.0 38.7 14.3

413 198 154 61

47.9 37.3 14.8

11 5 3 3

45.5 27.3 27.3

19 5 7 7

26.3 36.8 36.8

24 12 6 6

50.0 25.0 25.0

206 96 83 27

46.6 40.3 13.1

117 62 42 13

53.0 35.9 11.1
36 18 13 5

50.0 36.1 13.9

746 347 294 105

46.5 39.4 14.1

9 6 2 1

66.7 22.2 11.1

31 11 15 5

35.5 48.4 16.1

54 26 20 8

48.1 37.0 14.8

415 178 169 68

42.9 40.7 16.4

201 109 72 20

54.2 35.8 10.0
36 17 16 3

47.2 44.4 8.3

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 11 あなたは何歳ぐらいで結婚したいと思いますか。数字でお答えください。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

681 1 18 234 206 90 57 48 27

0.1 2.6 34.4 30.2 13.2 8.4 7.0 4.0

267 1 9 78 80 41 24 22 12

0.4 3.4 29.2 30.0 15.4 9.0 8.2 4.5

25 1 4 15 5 - - - -

4.0 16.0 60.0 20.0 - - - -

81 - 5 47 26 2 1 - -

- 6.2 58.0 32.1 2.5 1.2 - -

61 - - 16 38 7 - - -

- - 26.2 62.3 11.5 - - -

37 - - - 11 22 4 - -

- - - 29.7 59.5 10.8 - -

24 - - - - 10 13 1 -

- - - - 41.7 54.2 4.2 -

24 - - - - - 6 13 5

- - - - - 25.0 54.2 20.8
15 - - - - - - 8 7

- - - - - - 53.3 46.7

414 - 9 156 126 49 33 26 15

- 2.2 37.7 30.4 11.8 8.0 6.3 3.6

37 - 4 28 5 - - - -

- 10.8 75.7 13.5 - - - -

105 - 4 84 16 - 1 - -

- 3.8 80.0 15.2 - 1.0 - -

122 - - 44 71 7 - - -

- - 36.1 58.2 5.7 - - -

63 - - - 33 28 2 - -

- - - 52.4 44.4 3.2 - -

36 - 1 - - 14 18 3 -

- 2.8 - - 38.9 50.0 8.3 -

30 - - - 1 - 12 13 4

- - - 3.3 - 40.0 43.3 13.3
21 - - - - - - 10 11

- - - - - - 47.6 52.4

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

680 1 18 233 206 90 57 48 27

0.1 2.6 34.3 30.3 13.2 8.4 7.1 4.0

267 1 9 78 80 41 24 22 12

0.4 3.4 29.2 30.0 15.4 9.0 8.2 4.5

75 - 4 41 23 3 1 2 1

- 5.3 54.7 30.7 4.0 1.3 2.7 1.3

10 - 1 2 1 2 2 2 -

- 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 20.0 -

42 - 2 9 15 6 4 3 3

- 4.8 21.4 35.7 14.3 9.5 7.1 7.1

45 - 1 11 19 11 2 1 -

- 2.2 24.4 42.2 24.4 4.4 2.2 -

31 - - 5 11 6 3 5 1

- - 16.1 35.5 19.4 9.7 16.1 3.2

23 - - 3 4 7 5 1 3

- - 13.0 17.4 30.4 21.7 4.3 13.0

10 - - 1 - 2 4 2 1

- - 10.0 - 20.0 40.0 20.0 10.0

8 - - 1 1 2 1 2 1

- - 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5

5 - - - 2 - - 1 2

- - - 40.0 - - 20.0 40.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - -

3 - - - 1 - 1 1 -

- - - 33.3 - 33.3 33.3 -
15 1 1 5 3 2 1 2 -

6.7 6.7 33.3 20.0 13.3 6.7 13.3 -

413 - 9 155 126 49 33 26 15

- 2.2 37.5 30.5 11.9 8.0 6.3 3.6

90 - 4 55 16 9 3 2 1

- 4.4 61.1 17.8 10.0 3.3 2.2 1.1

40 - 1 15 7 5 5 6 1

- 2.5 37.5 17.5 12.5 12.5 15.0 2.5

90 - 2 36 27 12 6 3 4

- 2.2 40.0 30.0 13.3 6.7 3.3 4.4

81 - 1 21 39 11 3 4 2

- 1.2 25.9 48.1 13.6 3.7 4.9 2.5

57 - - 15 26 5 5 4 2

- - 26.3 45.6 8.8 8.8 7.0 3.5

15 - - 1 4 5 3 1 1

- - 6.7 26.7 33.3 20.0 6.7 6.7

9 - - - 2 1 4 1 1

- - - 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1

2 - - - - - 1 1 -

- - - - - 50.0 50.0 -

3 - - - 1 - - 1 1

- - - 33.3 - - 33.3 33.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - -
26 - 1 12 4 1 3 3 2

- 3.8 46.2 15.4 3.8 11.5 11.5 7.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない
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合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

681 1 18 234 206 90 57 48 27

0.1 2.6 34.4 30.2 13.2 8.4 7.0 4.0

267 1 9 78 80 41 24 22 12

0.4 3.4 29.2 30.0 15.4 9.0 8.2 4.5

144 1 3 32 47 25 16 12 8

0.7 2.1 22.2 32.6 17.4 11.1 8.3 5.6

26 - 1 8 5 7 - 5 -

- 3.8 30.8 19.2 26.9 - 19.2 -

9 - 2 2 - 2 1 2 -

- 22.2 22.2 - 22.2 11.1 22.2 -

11 - - 1 2 2 2 2 2

- - 9.1 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2

7 - - - 3 - 2 - 2

- - - 42.9 - 28.6 - 28.6

9 - - 1 2 2 3 1 -

- - 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1 -
61 - 3 34 21 3 - - -

- 4.9 55.7 34.4 4.9 - - -

414 - 9 156 126 49 33 26 15

- 2.2 37.7 30.4 11.8 8.0 6.3 3.6

230 - 4 77 85 25 19 12 8

- 1.7 33.5 37.0 10.9 8.3 5.2 3.5

55 - 2 21 12 12 6 2 -

- 3.6 38.2 21.8 21.8 10.9 3.6 -

36 - 1 8 11 6 4 3 3

- 2.8 22.2 30.6 16.7 11.1 8.3 8.3

7 - - 2 2 2 1 - -

- - 28.6 28.6 28.6 14.3 - -

10 - - 2 1 - 1 5 1

- - 20.0 10.0 - 10.0 50.0 10.0

22 - - 7 2 4 2 4 3

- - 31.8 9.1 18.2 9.1 18.2 13.6
54 - 2 39 13 - - - -

- 3.7 72.2 24.1 - - - -

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

530 1 13 153 166 78 52 43 24

0.2 2.5 28.9 31.3 14.7 9.8 8.1 4.5

195 1 6 43 57 34 21 21 12

0.5 3.1 22.1 29.2 17.4 10.8 10.8 6.2

5 - - 1 2 - 1 - 1

- - 20.0 40.0 - 20.0 - 20.0

5 - - 3 1 1 - - -

- - 60.0 20.0 20.0 - - -

12 - 1 2 2 2 1 2 2

- 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 16.7 16.7

95 1 4 14 29 17 9 16 5

1.1 4.2 14.7 30.5 17.9 9.5 16.8 5.3

60 - 1 20 15 11 7 2 4

- 1.7 33.3 25.0 18.3 11.7 3.3 6.7
18 - - 3 8 3 3 1 -

- - 16.7 44.4 16.7 16.7 5.6 -

335 - 7 110 109 44 31 22 12

- 2.1 32.8 32.5 13.1 9.3 6.6 3.6

6 - - 3 1 1 1 - -

- - 50.0 16.7 16.7 16.7 - -

11 - - 7 1 - - 3 -

- - 63.6 9.1 - - 27.3 -

22 - 2 8 4 4 2 2 -

- 9.1 36.4 18.2 18.2 9.1 9.1 -

171 - 3 54 58 19 20 8 9

- 1.8 31.6 33.9 11.1 11.7 4.7 5.3

108 - 2 33 38 17 8 7 3

- 1.9 30.6 35.2 15.7 7.4 6.5 2.8
17 - - 5 7 3 - 2 -

- - 29.4 41.2 17.6 - 11.8 -

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性
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問 12  あなたが問 10 で回答した年齢のとき、結婚相手は何歳ぐらいを希望しますか。数字でお答えく

ださい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

672 - 19 221 225 97 51 30 29

- 2.8 32.9 33.5 14.4 7.6 4.5 4.3

263 - 14 100 87 38 15 5 4

- 5.3 38.0 33.1 14.4 5.7 1.9 1.5

25 - 4 15 6 - - - -

- 16.0 60.0 24.0 - - - -

81 - 8 50 23 - - - -

- 9.9 61.7 28.4 - - - -

61 - 2 24 30 4 1 - -

- 3.3 39.3 49.2 6.6 1.6 - -

34 - - 7 14 11 2 - -

- - 20.6 41.2 32.4 5.9 - -

24 - - 2 7 12 3 - -

- - 8.3 29.2 50.0 12.5 - -

24 - - 1 6 7 4 3 3

- - 4.2 25.0 29.2 16.7 12.5 12.5
14 - - 1 1 4 5 2 1

- - 7.1 7.1 28.6 35.7 14.3 7.1

409 - 5 121 138 59 36 25 25

- 1.2 29.6 33.7 14.4 8.8 6.1 6.1

37 - 3 26 8 - - - -

- 8.1 70.3 21.6 - - - -

103 - 1 65 33 2 1 1 -

- 1.0 63.1 32.0 1.9 1.0 1.0 -

120 - - 27 73 15 3 2 -

- - 22.5 60.8 12.5 2.5 1.7 -

63 - - 3 21 28 9 1 1

- - 4.8 33.3 44.4 14.3 1.6 1.6

36 - 1 - 2 10 16 5 2

- 2.8 - 5.6 27.8 44.4 13.9 5.6

30 - - - 1 2 6 11 10

- - - 3.3 6.7 20.0 36.7 33.3
20 - - - - 2 1 5 12

- - - - 10.0 5.0 25.0 60.0

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

671 - 19 221 224 97 51 30 29

- 2.8 32.9 33.4 14.5 7.6 4.5 4.3

263 - 14 100 87 38 15 5 4

- 5.3 38.0 33.1 14.4 5.7 1.9 1.5

75 - 4 45 21 2 1 1 1

- 5.3 60.0 28.0 2.7 1.3 1.3 1.3

9 - 1 3 2 2 - - 1

- 11.1 33.3 22.2 22.2 - - 11.1

41 - 3 13 16 3 5 1 -

- 7.3 31.7 39.0 7.3 12.2 2.4 -

44 - 4 15 16 8 1 - -

- 9.1 34.1 36.4 18.2 2.3 - -

31 - 1 9 11 7 2 1 -

- 3.2 29.0 35.5 22.6 6.5 3.2 -

23 - - 4 9 8 1 - 1

- - 17.4 39.1 34.8 4.3 - 4.3

10 - - 1 2 5 1 1 -

- - 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 -

8 - - 2 2 3 1 - -

- - 25.0 25.0 37.5 12.5 - -

4 - - - 3 - - - 1

- - - 75.0 - - - 25.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - -

3 - - - 1 - 1 1 -

- - - 33.3 - 33.3 33.3 -
15 - 1 8 4 - 2 - -

- 6.7 53.3 26.7 - 13.3 - -

408 - 5 121 137 59 36 25 25

- 1.2 29.7 33.6 14.5 8.8 6.1 6.1

89 - 2 49 26 6 3 2 1

- 2.2 55.1 29.2 6.7 3.4 2.2 1.1

40 - - 9 11 9 4 4 3

- - 22.5 27.5 22.5 10.0 10.0 7.5

90 - 1 28 30 11 10 3 7

- 1.1 31.1 33.3 12.2 11.1 3.3 7.8

80 - 1 16 33 14 7 4 5

- 1.3 20.0 41.3 17.5 8.8 5.0 6.3

56 - - 8 27 9 4 5 3

- - 14.3 48.2 16.1 7.1 8.9 5.4

15 - - - 4 5 2 2 2

- - - 26.7 33.3 13.3 13.3 13.3

8 - - - 3 - 3 1 1

- - - 37.5 - 37.5 12.5 12.5

2 - - - - - 1 1 -

- - - - - 50.0 50.0 -

3 - - - - 1 - - 2

- - - - 33.3 - - 66.7

- - - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - -
25 - 1 11 3 4 2 3 1

- 4.0 44.0 12.0 16.0 8.0 12.0 4.0

(上段：実数/下段：比率)

全体

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない
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合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

672 - 19 221 225 97 51 30 29

- 2.8 32.9 33.5 14.4 7.6 4.5 4.3

263 - 14 100 87 38 15 5 4

- 5.3 38.0 33.1 14.4 5.7 1.9 1.5

142 - 7 43 52 27 8 3 2

- 4.9 30.3 36.6 19.0 5.6 2.1 1.4

25 - 1 10 7 3 3 - 1

- 4.0 40.0 28.0 12.0 12.0 - 4.0

9 - 2 2 1 2 2 - -

- 22.2 22.2 11.1 22.2 22.2 - -

11 - - 1 5 4 - 1 -

- - 9.1 45.5 36.4 - 9.1 -

7 - - 1 3 - 2 - 1

- - 14.3 42.9 - 28.6 - 14.3

8 - - 3 3 1 - 1 -

- - 37.5 37.5 12.5 - 12.5 -
61 - 4 40 16 1 - - -

- 6.6 65.6 26.2 1.6 - - -

409 - 5 121 138 59 36 25 25

- 1.2 29.6 33.7 14.4 8.8 6.1 6.1

227 - 1 62 86 31 20 12 15

- 0.4 27.3 37.9 13.7 8.8 5.3 6.6

54 - 2 16 15 11 3 5 2

- 3.7 29.6 27.8 20.4 5.6 9.3 3.7

36 - 1 4 10 8 8 2 3

- 2.8 11.1 27.8 22.2 22.2 5.6 8.3

6 - - 1 2 2 1 - -

- - 16.7 33.3 33.3 16.7 - -

10 - - 1 1 2 2 2 2

- - 10.0 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0

22 - - 1 8 4 2 4 3

- - 4.5 36.4 18.2 9.1 18.2 13.6
54 - 1 36 16 1 - - -

- 1.9 66.7 29.6 1.9 - - -

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生



121 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

2

0

歳

以

下

2

1
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

5

0

歳

以

上

522 - 14 141 179 88 49 25 26

- 2.7 27.0 34.3 16.9 9.4 4.8 5.0

192 - 10 57 67 35 15 4 4

- 5.2 29.7 34.9 18.2 7.8 2.1 2.1

5 - - 1 3 - - - 1

- - 20.0 60.0 - - - 20.0

5 - - 2 2 - 1 - -

- - 40.0 40.0 - 20.0 - -

12 - - 4 2 4 1 - 1

- - 33.3 16.7 33.3 8.3 - 8.3

94 - 7 20 36 20 8 2 1

- 7.4 21.3 38.3 21.3 8.5 2.1 1.1

58 - 3 24 19 6 4 1 1

- 5.2 41.4 32.8 10.3 6.9 1.7 1.7
18 - - 6 5 5 1 1 -

- - 33.3 27.8 27.8 5.6 5.6 -

330 - 4 84 112 53 34 21 22

- 1.2 25.5 33.9 16.1 10.3 6.4 6.7

5 - - 3 1 - 1 - -

- - 60.0 20.0 - 20.0 - -

11 - - 6 2 - - 3 -

- - 54.5 18.2 - - 27.3 -

22 - 2 5 5 6 1 1 2

- 9.1 22.7 22.7 27.3 4.5 4.5 9.1

170 - 1 42 59 24 19 12 13

- 0.6 24.7 34.7 14.1 11.2 7.1 7.6

106 - 1 26 39 17 12 5 6

- 0.9 24.5 36.8 16.0 11.3 4.7 5.7
16 - - 2 6 6 1 - 1

- - 12.5 37.5 37.5 6.3 - 6.3

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【相手の学歴】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

694 96 325 273

13.8 46.8 39.3

269 49 123 97

18.2 45.7 36.1

25 7 11 7

28.0 44.0 28.0

81 21 35 25

25.9 43.2 30.9

61 11 35 15

18.0 57.4 24.6

36 4 16 16

11.1 44.4 44.4

24 3 10 11

12.5 41.7 45.8

22 2 8 12

9.1 36.4 54.5
20 1 8 11

5.0 40.0 55.0

425 47 202 176

11.1 47.5 41.4

37 5 19 13

13.5 51.4 35.1

105 16 47 42

15.2 44.8 40.0

125 8 69 48

6.4 55.2 38.4

66 6 32 28

9.1 48.5 42.4

38 4 17 17

10.5 44.7 44.7

31 4 10 17

12.9 32.3 54.8
23 4 8 11

17.4 34.8 47.8

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

692 95 325 272

13.7 47.0 39.3

269 49 123 97

18.2 45.7 36.1

75 18 36 21

24.0 48.0 28.0

10 3 5 2

30.0 50.0 20.0

43 7 15 21

16.3 34.9 48.8

46 8 17 21

17.4 37.0 45.7

31 4 20 7

12.9 64.5 22.6

23 2 14 7

8.7 60.9 30.4

10 1 5 4

10.0 50.0 40.0

9 4 1 4

44.4 11.1 44.4

4 1 1 2

25.0 25.0 50.0

- - - -

- - -

3 - 2 1

- 66.7 33.3
15 1 7 7

6.7 46.7 46.7

423 46 202 175

10.9 47.8 41.4

92 8 48 36

8.7 52.2 39.1

42 5 13 24

11.9 31.0 57.1

90 8 42 40

8.9 46.7 44.4

84 12 39 33

14.3 46.4 39.3

58 8 30 20

13.8 51.7 34.5

15 2 11 2

13.3 73.3 13.3

9 - 4 5

- 44.4 55.6

2 - 2 -

- 100.0 -

3 1 1 1

33.3 33.3 33.3

- - - -

- - -

- - - -

- - -
28 2 12 14

7.1 42.9 50.0

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

692 96 324 272

13.9 46.8 39.3

268 49 122 97

18.3 45.5 36.2

145 26 64 55

17.9 44.1 37.9

26 5 12 9

19.2 46.2 34.6

9 1 4 4

11.1 44.4 44.4

11 - 5 6

- 45.5 54.5

7 1 2 4

14.3 28.6 57.1

9 1 3 5

11.1 33.3 55.6
61 15 32 14

24.6 52.5 23.0

424 47 202 175

11.1 47.6 41.3

234 28 118 88

12.0 50.4 37.6

56 6 20 30

10.7 35.7 53.6

39 4 18 17

10.3 46.2 43.6

7 - - 7

- - 100.0

12 1 6 5

8.3 50.0 41.7

22 3 7 12

13.6 31.8 54.5
54 5 33 16

9.3 61.1 29.6

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

538 72 246 220

13.4 45.7 40.9

195 33 86 76

16.9 44.1 39.0

4 2 2 -

50.0 50.0 -

5 1 3 1

20.0 60.0 20.0

12 1 6 5

8.3 50.0 41.7

96 15 35 46

15.6 36.5 47.9

60 10 32 18

16.7 53.3 30.0
18 4 8 6

22.2 44.4 33.3

343 39 160 144

11.4 46.6 42.0

6 1 1 4

16.7 16.7 66.7

11 - 5 6

- 45.5 54.5

25 2 9 14

8.0 36.0 56.0

175 23 84 68

13.1 48.0 38.9

109 10 55 44

9.2 50.5 40.4
17 3 6 8

17.6 35.3 47.1

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【相手の職業】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

695 141 374 180

20.3 53.8 25.9

269 44 134 91

16.4 49.8 33.8

25 6 13 6

24.0 52.0 24.0

81 15 43 23

18.5 53.1 28.4

61 10 32 19

16.4 52.5 31.1

36 4 20 12

11.1 55.6 33.3

24 5 9 10

20.8 37.5 41.7

22 3 9 10

13.6 40.9 45.5
20 1 8 11

5.0 40.0 55.0

426 97 240 89

22.8 56.3 20.9

37 8 27 2

21.6 73.0 5.4

105 20 62 23

19.0 59.0 21.9

125 32 62 31

25.6 49.6 24.8

66 15 35 16

22.7 53.0 24.2

38 9 21 8

23.7 55.3 21.1

32 4 23 5

12.5 71.9 15.6
23 9 10 4

39.1 43.5 17.4

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

693 140 374 179

20.2 54.0 25.8

269 44 134 91

16.4 49.8 33.8

75 15 40 20

20.0 53.3 26.7

10 2 6 2

20.0 60.0 20.0

43 3 19 21

7.0 44.2 48.8

46 6 28 12

13.0 60.9 26.1

31 5 17 9

16.1 54.8 29.0

23 5 7 11

21.7 30.4 47.8

10 1 3 6

10.0 30.0 60.0

9 3 4 2

33.3 44.4 22.2

4 1 1 2

25.0 25.0 50.0

- - - -

- - -

3 - 3 -

- 100.0 -
15 3 6 6

20.0 40.0 40.0

424 96 240 88

22.6 56.6 20.8

92 13 58 21

14.1 63.0 22.8

42 9 20 13

21.4 47.6 31.0

90 19 58 13

21.1 64.4 14.4

85 23 40 22

27.1 47.1 25.9

58 19 34 5

32.8 58.6 8.6

15 5 4 6

33.3 26.7 40.0

9 3 6 -

33.3 66.7 -

2 - 1 1

- 50.0 50.0

3 1 2 -

33.3 66.7 -

- - - -

- - -

- - - -

- - -
28 4 17 7

14.3 60.7 25.0

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

693 141 373 179

20.3 53.8 25.8

268 44 133 91

16.4 49.6 34.0

145 24 71 50

16.6 49.0 34.5

26 5 14 7

19.2 53.8 26.9

9 1 6 2

11.1 66.7 22.2

11 1 4 6

9.1 36.4 54.5

7 1 3 3

14.3 42.9 42.9

9 1 3 5

11.1 33.3 55.6
61 11 32 18

18.0 52.5 29.5

425 97 240 88

22.8 56.5 20.7

235 67 126 42

28.5 53.6 17.9

56 8 33 15

14.3 58.9 26.8

39 8 23 8

20.5 59.0 20.5

7 1 3 3

14.3 42.9 42.9

12 2 8 2

16.7 66.7 16.7

22 3 10 9

13.6 45.5 40.9
54 8 37 9

14.8 68.5 16.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

539 116 287 136

21.5 53.2 25.2

195 31 97 67

15.9 49.7 34.4

4 3 1 -

75.0 25.0 -

5 1 2 2

20.0 40.0 40.0

12 2 6 4

16.7 50.0 33.3

96 15 47 34

15.6 49.0 35.4

60 10 28 22

16.7 46.7 36.7
18 - 13 5

- 72.2 27.8

344 85 190 69

24.7 55.2 20.1

6 - 4 2

- 66.7 33.3

11 2 6 3

18.2 54.5 27.3

25 3 16 6

12.0 64.0 24.0

176 51 94 31

29.0 53.4 17.6

109 23 61 25

21.1 56.0 22.9
17 6 9 2

35.3 52.9 11.8

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【相手の収入などの経済力】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

697 228 337 132

32.7 48.4 18.9

269 30 130 109

11.2 48.3 40.5

25 4 15 6

16.0 60.0 24.0

81 11 48 22

13.6 59.3 27.2

61 8 25 28

13.1 41.0 45.9

36 5 18 13

13.9 50.0 36.1

24 1 10 13

4.2 41.7 54.2

22 1 7 14

4.5 31.8 63.6
20 - 7 13

- 35.0 65.0

428 198 207 23

46.3 48.4 5.4

37 18 19 -

48.6 51.4 -

105 50 51 4

47.6 48.6 3.8

125 57 61 7

45.6 48.8 5.6

67 31 30 6

46.3 44.8 9.0

39 19 17 3

48.7 43.6 7.7

32 8 21 3

25.0 65.6 9.4
23 15 8 -

65.2 34.8 -

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

695 227 336 132

32.7 48.3 19.0

269 30 130 109

11.2 48.3 40.5

75 8 43 24

10.7 57.3 32.0

10 4 4 2

40.0 40.0 20.0

43 4 19 20

9.3 44.2 46.5

46 6 21 19

13.0 45.7 41.3

31 2 14 15

6.5 45.2 48.4

23 3 8 12

13.0 34.8 52.2

10 1 4 5

10.0 40.0 50.0

9 - 3 6

- 33.3 66.7

4 1 1 2

25.0 25.0 50.0

- - - -

- - -

3 - 2 1

- 66.7 33.3
15 1 11 3

6.7 73.3 20.0

426 197 206 23

46.2 48.4 5.4

92 37 49 6

40.2 53.3 6.5

43 23 16 4

53.5 37.2 9.3

91 48 40 3

52.7 44.0 3.3

85 37 44 4

43.5 51.8 4.7

58 29 29 -

50.0 50.0 -

15 6 9 -

40.0 60.0 -

9 3 5 1

33.3 55.6 11.1

2 1 1 -

50.0 50.0 -

3 2 - 1

66.7 - 33.3

- - - -

- - -

- - - -

- - -
28 11 13 4

39.3 46.4 14.3

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

695 227 336 132

32.7 48.3 19.0

268 30 129 109

11.2 48.1 40.7

145 15 69 61

10.3 47.6 42.1

26 1 17 8

3.8 65.4 30.8

9 2 3 4

22.2 33.3 44.4

11 - 2 9

- 18.2 81.8

7 1 2 4

14.3 28.6 57.1

9 1 6 2

11.1 66.7 22.2
61 10 30 21

16.4 49.2 34.4

427 197 207 23

46.1 48.5 5.4

235 106 118 11

45.1 50.2 4.7

58 26 26 6

44.8 44.8 10.3

39 20 17 2

51.3 43.6 5.1

7 2 4 1

28.6 57.1 14.3

12 7 4 1

58.3 33.3 8.3

22 12 9 1

54.5 40.9 4.5
54 24 29 1

44.4 53.7 1.9

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

541 178 259 104

32.9 47.9 19.2

195 19 92 84

9.7 47.2 43.1

4 1 1 2

25.0 25.0 50.0

5 - 4 1

- 80.0 20.0

12 - 7 5

- 58.3 41.7

96 9 45 42

9.4 46.9 43.8

60 6 25 29

10.0 41.7 48.3
18 3 10 5

16.7 55.6 27.8

346 159 167 20

46.0 48.3 5.8

6 1 4 1

16.7 66.7 16.7

11 4 6 1

36.4 54.5 9.1

26 15 9 2

57.7 34.6 7.7

177 88 75 14

49.7 42.4 7.9

109 42 65 2

38.5 59.6 1.8
17 9 8 -

52.9 47.1 -

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【相手の人柄】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

699 335 170 194

47.9 24.3 27.8

271 110 58 103

40.6 21.4 38.0

25 9 6 10

36.0 24.0 40.0

81 30 15 36

37.0 18.5 44.4

61 22 14 25

36.1 23.0 41.0

36 13 11 12

36.1 30.6 33.3

24 10 8 6

41.7 33.3 25.0

24 14 2 8

58.3 8.3 33.3
20 12 2 6

60.0 10.0 30.0

428 225 112 91

52.6 26.2 21.3

37 13 13 11

35.1 35.1 29.7

105 48 30 27

45.7 28.6 25.7

125 59 39 27

47.2 31.2 21.6

67 42 12 13

62.7 17.9 19.4

39 25 8 6

64.1 20.5 15.4

32 21 7 4

65.6 21.9 12.5
23 17 3 3

73.9 13.0 13.0

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

697 333 170 194

47.8 24.4 27.8

271 110 58 103

40.6 21.4 38.0

76 24 17 35

31.6 22.4 46.1

10 3 4 3

30.0 40.0 30.0

43 20 7 16

46.5 16.3 37.2

46 22 8 16

47.8 17.4 34.8

31 11 3 17

35.5 9.7 54.8

23 7 10 6

30.4 43.5 26.1

10 4 3 3

40.0 30.0 30.0

9 4 2 3

44.4 22.2 33.3

5 4 1 -

80.0 20.0 -

- - - -

- - -

3 2 - 1

66.7 - 33.3
15 9 3 3

60.0 20.0 20.0

426 223 112 91

52.3 26.3 21.4

92 42 26 24

45.7 28.3 26.1

43 25 5 13

58.1 11.6 30.2

91 54 20 17

59.3 22.0 18.7

85 37 25 23

43.5 29.4 27.1

58 32 18 8

55.2 31.0 13.8

15 7 6 2

46.7 40.0 13.3

9 6 2 1

66.7 22.2 11.1

2 - 2 -

- 100.0 -

3 3 - -

100.0 - -

- - - -

- - -

- - - -

- - -
28 17 8 3

60.7 28.6 10.7

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

697 334 169 194

47.9 24.2 27.8

270 110 57 103

40.7 21.1 38.1

146 63 31 52

43.2 21.2 35.6

26 6 5 15

23.1 19.2 57.7

9 4 - 5

44.4 - 55.6

11 6 2 3

54.5 18.2 27.3

8 6 1 1

75.0 12.5 12.5

9 3 3 3

33.3 33.3 33.3
61 22 15 24

36.1 24.6 39.3

427 224 112 91

52.5 26.2 21.3

235 120 70 45

51.1 29.8 19.1

58 34 7 17

58.6 12.1 29.3

39 23 10 6

59.0 25.6 15.4

7 5 1 1

71.4 14.3 14.3

12 9 1 2

75.0 8.3 16.7

22 11 5 6

50.0 22.7 27.3
54 22 18 14

40.7 33.3 25.9

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

543 271 127 145

49.9 23.4 26.7

197 84 38 75

42.6 19.3 38.1

5 2 - 3

40.0 - 60.0

5 - 1 4

- 20.0 80.0

12 4 3 5

33.3 25.0 41.7

96 42 24 30

43.8 25.0 31.3

61 27 8 26

44.3 13.1 42.6
18 9 2 7

50.0 11.1 38.9

346 187 89 70

54.0 25.7 20.2

6 4 1 1

66.7 16.7 16.7

11 4 1 6

36.4 9.1 54.5

26 16 5 5

61.5 19.2 19.2

177 97 42 38

54.8 23.7 21.5

109 55 36 18

50.5 33.0 16.5
17 11 4 2

64.7 23.5 11.8

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【相手の容姿】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

696 320 288 88

46.0 41.4 12.6

270 120 118 32

44.4 43.7 11.9

25 16 8 1

64.0 32.0 4.0

81 38 36 7

46.9 44.4 8.6

61 28 25 8

45.9 41.0 13.1

36 9 22 5

25.0 61.1 13.9

24 10 10 4

41.7 41.7 16.7

23 12 10 1

52.2 43.5 4.3
20 7 7 6

35.0 35.0 30.0

426 200 170 56

46.9 39.9 13.1

37 23 9 5

62.2 24.3 13.5

105 58 37 10

55.2 35.2 9.5

125 69 38 18

55.2 30.4 14.4

66 23 36 7

34.8 54.5 10.6

38 10 20 8

26.3 52.6 21.1

32 11 18 3

34.4 56.3 9.4
23 6 12 5

26.1 52.2 21.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

694 318 288 88

45.8 41.5 12.7

270 120 118 32

44.4 43.7 11.9

76 41 28 7

53.9 36.8 9.2

10 6 2 2

60.0 20.0 20.0

43 13 20 10

30.2 46.5 23.3

46 16 27 3

34.8 58.7 6.5

31 17 13 1

54.8 41.9 3.2

23 12 8 3

52.2 34.8 13.0

10 3 6 1

30.0 60.0 10.0

9 3 4 2

33.3 44.4 22.2

4 2 1 1

50.0 25.0 25.0

- - - -

- - -

3 - 3 -

- 100.0 -
15 7 6 2

46.7 40.0 13.3

424 198 170 56

46.7 40.1 13.2

92 47 28 17

51.1 30.4 18.5

42 17 20 5

40.5 47.6 11.9

90 42 36 12

46.7 40.0 13.3

85 40 35 10

47.1 41.2 11.8

58 27 26 5

46.6 44.8 8.6

15 7 8 -

46.7 53.3 -

9 1 6 2

11.1 66.7 22.2

2 2 - -

100.0 - -

3 2 1 -

66.7 33.3 -

- - - -

- - -

- - - -

- - -
28 13 10 5

46.4 35.7 17.9

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

694 320 287 87

46.1 41.4 12.5

269 120 117 32

44.6 43.5 11.9

145 58 71 16

40.0 49.0 11.0

26 17 6 3

65.4 23.1 11.5

9 4 3 2

44.4 33.3 22.2

11 4 6 1

36.4 54.5 9.1

8 3 2 3

37.5 25.0 37.5

9 2 6 1

22.2 66.7 11.1
61 32 23 6

52.5 37.7 9.8

425 200 170 55

47.1 40.0 12.9

235 107 104 24

45.5 44.3 10.2

56 26 23 7

46.4 41.1 12.5

39 21 13 5

53.8 33.3 12.8

7 1 2 4

14.3 28.6 57.1

12 5 6 1

41.7 50.0 8.3

22 11 6 5

50.0 27.3 22.7
54 29 16 9

53.7 29.6 16.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

540 242 232 66

44.8 43.0 12.2

196 84 87 25

42.9 44.4 12.8

5 5 - -

100.0 - -

5 2 2 1

40.0 40.0 20.0

12 7 3 2

58.3 25.0 16.7

96 37 45 14

38.5 46.9 14.6

60 25 30 5

41.7 50.0 8.3
18 8 7 3

44.4 38.9 16.7

344 158 145 41

45.9 42.2 11.9

6 1 3 2

16.7 50.0 33.3

11 9 1 1

81.8 9.1 9.1

25 9 12 4

36.0 48.0 16.0

176 79 74 23

44.9 42.0 13.1

109 50 49 10

45.9 45.0 9.2
17 10 6 1

58.8 35.3 5.9

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【相手の趣味の有無】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

695 254 324 117

36.5 46.6 16.8

269 106 125 38

39.4 46.5 14.1

25 11 13 1

44.0 52.0 4.0

81 42 29 10

51.9 35.8 12.3

61 23 30 8

37.7 49.2 13.1

36 15 18 3

41.7 50.0 8.3

24 6 11 7

25.0 45.8 29.2

22 6 12 4

27.3 54.5 18.2
20 3 12 5

15.0 60.0 25.0

426 148 199 79

34.7 46.7 18.5

37 18 18 1

48.6 48.6 2.7

105 45 38 22

42.9 36.2 21.0

124 42 58 24

33.9 46.8 19.4

66 18 37 11

27.3 56.1 16.7

39 15 18 6

38.5 46.2 15.4

32 5 18 9

15.6 56.3 28.1
23 5 12 6

21.7 52.2 26.1

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

693 254 323 116

36.7 46.6 16.7

269 106 125 38

39.4 46.5 14.1

75 37 29 9

49.3 38.7 12.0

10 5 4 1

50.0 40.0 10.0

43 15 18 10

34.9 41.9 23.3

46 21 20 5

45.7 43.5 10.9

31 11 16 4

35.5 51.6 12.9

23 6 13 4

26.1 56.5 17.4

10 3 6 1

30.0 60.0 10.0

9 1 5 3

11.1 55.6 33.3

4 1 3 -

25.0 75.0 -

- - - -

- - -

3 2 1 -

66.7 33.3 -
15 4 10 1

26.7 66.7 6.7

424 148 198 78

34.9 46.7 18.4

92 36 44 12

39.1 47.8 13.0

42 17 18 7

40.5 42.9 16.7

91 27 45 19

29.7 49.5 20.9

84 26 43 15

31.0 51.2 17.9

58 23 23 12

39.7 39.7 20.7

15 3 9 3

20.0 60.0 20.0

9 1 5 3

11.1 55.6 33.3

2 2 - -

100.0 - -

3 - - 3

- - 100.0

- - - -

- - -

- - - -

- - -
28 13 11 4

46.4 39.3 14.3

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

693 254 323 116

36.7 46.6 16.7

268 106 124 38

39.6 46.3 14.2

145 53 73 19

36.6 50.3 13.1

26 10 14 2

38.5 53.8 7.7

9 3 2 4

33.3 22.2 44.4

11 4 5 2

36.4 45.5 18.2

7 2 4 1

28.6 57.1 14.3

9 2 2 5

22.2 22.2 55.6
61 32 24 5

52.5 39.3 8.2

425 148 199 78

34.8 46.8 18.4

234 80 103 51

34.2 44.0 21.8

57 21 32 4

36.8 56.1 7.0

39 7 23 9

17.9 59.0 23.1

7 3 3 1

42.9 42.9 14.3

12 4 8 -

33.3 66.7 -

22 8 10 4

36.4 45.5 18.2
54 25 20 9

46.3 37.0 16.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

539 183 264 92

34.0 49.0 17.1

195 70 97 28

35.9 49.7 14.4

4 1 3 -

25.0 75.0 -

5 3 1 1

60.0 20.0 20.0

12 7 4 1

58.3 33.3 8.3

96 29 53 14

30.2 55.2 14.6

60 23 25 12

38.3 41.7 20.0
18 7 11 -

38.9 61.1 -

344 113 167 64

32.8 48.5 18.6

6 1 4 1

16.7 66.7 16.7

11 4 6 1

36.4 54.5 9.1

25 7 16 2

28.0 64.0 8.0

176 56 86 34

31.8 48.9 19.3

109 37 50 22

33.9 45.9 20.2
17 8 5 4

47.1 29.4 23.5

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【自分の仕事に対する理解や協力】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

698 262 322 114

37.5 46.1 16.3

270 86 116 68

31.9 43.0 25.2

25 8 12 5

32.0 48.0 20.0

81 25 37 19

30.9 45.7 23.5

61 19 28 14

31.1 45.9 23.0

36 12 13 11

33.3 36.1 30.6

24 7 10 7

29.2 41.7 29.2

23 8 8 7

34.8 34.8 30.4
20 7 8 5

35.0 40.0 25.0

428 176 206 46

41.1 48.1 10.7

37 16 19 2

43.2 51.4 5.4

106 44 51 11

41.5 48.1 10.4

125 48 68 9

38.4 54.4 7.2

66 25 26 15

37.9 39.4 22.7

39 24 13 2

61.5 33.3 5.1

32 10 17 5

31.3 53.1 15.6
23 9 12 2

39.1 52.2 8.7

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

696 261 321 114

37.5 46.1 16.4

270 86 116 68

31.9 43.0 25.2

75 25 29 21

33.3 38.7 28.0

10 3 5 2

30.0 50.0 20.0

43 16 18 9

37.2 41.9 20.9

46 11 24 11

23.9 52.2 23.9

31 9 8 14

29.0 25.8 45.2

23 8 9 6

34.8 39.1 26.1

10 3 6 1

30.0 60.0 10.0

9 1 6 2

11.1 66.7 22.2

5 4 1 -

80.0 20.0 -

- - - -

- - -

3 2 1 -

66.7 33.3 -
15 4 9 2

26.7 60.0 13.3

426 175 205 46

41.1 48.1 10.8

92 37 47 8

40.2 51.1 8.7

42 22 15 5

52.4 35.7 11.9

91 40 39 12

44.0 42.9 13.2

85 25 48 12

29.4 56.5 14.1

58 22 32 4

37.9 55.2 6.9

15 6 8 1

40.0 53.3 6.7

9 4 5 -

44.4 55.6 -

2 1 1 -

50.0 50.0 -

3 3 - -

100.0 - -

- - - -

- - -

- - - -

- - -
29 15 10 4

51.7 34.5 13.8

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

696 261 321 114

37.5 46.1 16.4

269 86 115 68

32.0 42.8 25.3

146 43 71 32

29.5 48.6 21.9

26 4 12 10

15.4 46.2 38.5

9 3 2 4

33.3 22.2 44.4

11 5 3 3

45.5 27.3 27.3

7 6 - 1

85.7 - 14.3

9 2 5 2

22.2 55.6 22.2
61 23 22 16

37.7 36.1 26.2

427 175 206 46

41.0 48.2 10.8

235 87 122 26

37.0 51.9 11.1

57 27 20 10

47.4 35.1 17.5

39 19 16 4

48.7 41.0 10.3

7 4 2 1

57.1 28.6 14.3

12 4 7 1

33.3 58.3 8.3

22 13 8 1

59.1 36.4 4.5
55 21 31 3

38.2 56.4 5.5

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

541 198 251 92

36.6 46.4 17.0

196 60 86 50

30.6 43.9 25.5

4 1 1 2

25.0 25.0 50.0

5 - 3 2

- 60.0 40.0

12 4 5 3

33.3 41.7 25.0

96 27 45 24

28.1 46.9 25.0

61 19 26 16

31.1 42.6 26.2
18 9 6 3

50.0 33.3 16.7

345 138 165 42

40.0 47.8 12.2

6 4 2 -

66.7 33.3 -

11 3 6 2

27.3 54.5 18.2

25 9 11 5

36.0 44.0 20.0

177 75 79 23

42.4 44.6 13.0

109 38 60 11

34.9 55.0 10.1
17 9 7 1

52.9 41.2 5.9

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 13  あなたは結婚相手を考えるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。項目ごとにあては

まるチェックボックスをチェックし、ご回答ください。 
【家事・育児に対する姿勢】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 重視する 考慮する あまり関係ない

698 531 147 20

76.1 21.1 2.9

269 198 64 7

73.6 23.8 2.6

25 20 5 -

80.0 20.0 -

81 68 10 3

84.0 12.3 3.7

61 48 12 1

78.7 19.7 1.6

36 27 8 1

75.0 22.2 2.8

24 12 11 1

50.0 45.8 4.2

22 11 10 1

50.0 45.5 4.5
20 12 8 -

60.0 40.0 -

429 333 83 13

77.6 19.3 3.0

37 35 2 -

94.6 5.4 -

106 90 15 1

84.9 14.2 0.9

125 98 25 2

78.4 20.0 1.6

67 51 13 3

76.1 19.4 4.5

39 32 5 2

82.1 12.8 5.1

32 14 13 5

43.8 40.6 15.6
23 13 10 -

56.5 43.5 -

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

696 530 146 20

76.1 21.0 2.9

269 198 64 7

73.6 23.8 2.6

75 62 10 3

82.7 13.3 4.0

10 8 2 -

80.0 20.0 -

43 29 11 3

67.4 25.6 7.0

46 34 12 -

73.9 26.1 -

31 22 9 -

71.0 29.0 -

23 18 5 -

78.3 21.7 -

10 6 4 -

60.0 40.0 -

9 7 1 1

77.8 11.1 11.1

4 2 2 -

50.0 50.0 -

- - - -

- - -

3 2 1 -

66.7 33.3 -
15 8 7 -

53.3 46.7 -

427 332 82 13

77.8 19.2 3.0

92 76 14 2

82.6 15.2 2.2

43 36 6 1

83.7 14.0 2.3

91 75 14 2

82.4 15.4 2.2

85 60 24 1

70.6 28.2 1.2

58 44 12 2

75.9 20.7 3.4

15 9 4 2

60.0 26.7 13.3

9 7 2 -

77.8 22.2 -

2 2 - -

100.0 - -

3 2 - 1

66.7 - 33.3

- - - -

- - -

- - - -

- - -
29 21 6 2

72.4 20.7 6.9

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

900万円台
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

696 531 146 19

76.3 21.0 2.7

268 198 63 7

73.9 23.5 2.6

145 104 39 2

71.7 26.9 1.4

26 23 1 2

88.5 3.8 7.7

9 5 4 -

55.6 44.4 -

11 7 4 -

63.6 36.4 -

7 2 5 -

28.6 71.4 -

9 3 5 1

33.3 55.6 11.1
61 54 5 2

88.5 8.2 3.3

428 333 83 12

77.8 19.4 2.8

235 179 50 6

76.2 21.3 2.6

58 46 9 3

79.3 15.5 5.2

39 27 10 2

69.2 25.6 5.1

7 6 1 -

85.7 14.3 -

12 9 3 -

75.0 25.0 -

22 18 4 -

81.8 18.2 -
55 48 6 1

87.3 10.9 1.8

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 重視する 考慮する あまり関係ない

541 404 122 15

74.7 22.6 2.8

195 139 52 4

71.3 26.7 2.1

4 4 - -

100.0 - -

5 4 - 1

80.0 - 20.0

12 9 3 -

75.0 25.0 -

96 64 32 -

66.7 33.3 -

60 42 15 3

70.0 25.0 5.0
18 16 2 -

88.9 11.1 -

346 265 70 11

76.6 20.2 3.2

6 5 1 -

83.3 16.7 -

11 9 1 1

81.8 9.1 9.1

26 17 8 1

65.4 30.8 3.8

177 135 36 6

76.3 20.3 3.4

109 86 20 3

78.9 18.3 2.8
17 13 4 -

76.5 23.5 -

全体

(上段：実数/下段：比率)

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 14 あなたが現在交際している人と(あるいはあなたにとって理想的な相手が見つかった場合)一年以

内に結婚するとしたら、何か障壁になる事があると思いますか。具体的な障壁を大きな順に２つ、

下記回答欄に番号でご回答ください。(すでに結婚が決まっている場合は、具体的な障壁であった

ことをご回答ください) 
【第一の理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合

計

結

婚

生

活

の

た

め

の

住

居

挙

式

の

費

用

な

ど
、

結

婚

す

る

た

め

の

資

金

結

婚

後

の

生

活

を

維

持

し

て

い

く

た

め

の

資

金

親

の

承

諾

親

と

の

同

居

や

扶

養

学

校

や

学

業

上

の

問

題

仕

事

に

差

し

つ

か

え

る

た

め

雇

用

不

安

定

年

齢

上

の

こ

と

健

康

上

の

こ

と

そ

の

他

障

壁

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

672 44 82 252 36 18 42 30 14 36 20 27 71

6.5 12.2 37.5 5.4 2.7 6.3 4.5 2.1 5.4 3.0 4.0 10.6

255 12 31 108 13 5 18 9 7 12 6 8 26

4.7 12.2 42.4 5.1 2.0 7.1 3.5 2.7 4.7 2.4 3.1 10.2

24 1 1 11 3 1 3 - - 1 - - 3

4.2 4.2 45.8 12.5 4.2 12.5 - - 4.2 - - 12.5

78 3 8 36 5 - 12 4 1 1 2 - 6

3.8 10.3 46.2 6.4 - 15.4 5.1 1.3 1.3 2.6 - 7.7

58 3 8 28 2 - 2 5 3 - 2 3 2

5.2 13.8 48.3 3.4 - 3.4 8.6 5.2 - 3.4 5.2 3.4

34 1 6 15 2 - 1 - 1 1 1 3 3

2.9 17.6 44.1 5.9 - 2.9 - 2.9 2.9 2.9 8.8 8.8

23 1 5 9 - 1 - - - 3 - 1 3

4.3 21.7 39.1 - 4.3 - - - 13.0 - 4.3 13.0

23 2 1 4 1 2 - - 2 4 1 1 5

8.7 4.3 17.4 4.3 8.7 - - 8.7 17.4 4.3 4.3 21.7
15 1 2 5 - 1 - - - 2 - - 4

6.7 13.3 33.3 - 6.7 - - - 13.3 - - 26.7

417 32 51 144 23 13 24 21 7 24 14 19 45

7.7 12.2 34.5 5.5 3.1 5.8 5.0 1.7 5.8 3.4 4.6 10.8

36 3 3 7 2 - 16 1 - 2 1 1 -

8.3 8.3 19.4 5.6 - 44.4 2.8 - 5.6 2.8 2.8 -

104 6 13 52 5 1 6 7 2 1 2 2 7

5.8 12.5 50.0 4.8 1.0 5.8 6.7 1.9 1.0 1.9 1.9 6.7

123 11 24 46 5 - 2 8 2 2 1 8 14

8.9 19.5 37.4 4.1 - 1.6 6.5 1.6 1.6 0.8 6.5 11.4

64 7 8 20 5 3 - 2 1 3 6 1 8

10.9 12.5 31.3 7.8 4.7 - 3.1 1.6 4.7 9.4 1.6 12.5

37 2 2 9 1 1 - 1 1 8 1 4 7

5.4 5.4 24.3 2.7 2.7 - 2.7 2.7 21.6 2.7 10.8 18.9

31 2 1 5 3 7 - 2 1 4 2 - 4

6.5 3.2 16.1 9.7 22.6 - 6.5 3.2 12.9 6.5 - 12.9
22 1 - 5 2 1 - - - 4 1 3 5

4.5 - 22.7 9.1 4.5 - - - 18.2 4.5 13.6 22.7

35～39歳

40～44歳

45歳～

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合

計

結

婚

生

活

の

た

め

の

住

居

挙

式

の

費

用

な

ど
、

結

婚

す

る

た

め

の

資

金

結

婚

後

の

生

活

を

維

持

し

て

い

く

た

め

の

資

金

親

の

承

諾

親

と

の

同

居

や

扶

養

学

校

や

学

業

上

の

問

題

仕

事

に

差

し

つ

か

え

る

た

め

雇

用

不

安

定

年

齢

上

の

こ

と

健

康

上

の

こ

と

そ

の

他

障

壁

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

670 44 82 252 36 18 42 29 14 36 19 27 71

6.6 12.2 37.6 5.4 2.7 6.3 4.3 2.1 5.4 2.8 4.0 10.6

255 12 31 108 13 5 18 9 7 12 6 8 26

4.7 12.2 42.4 5.1 2.0 7.1 3.5 2.7 4.7 2.4 3.1 10.2

70 3 4 33 4 1 13 3 3 1 2 - 3

4.3 5.7 47.1 5.7 1.4 18.6 4.3 4.3 1.4 2.9 - 4.3

8 2 1 2 - - - - 1 1 - - 1

25.0 12.5 25.0 - - - - 12.5 12.5 - - 12.5

42 - 4 28 - - 3 - 2 - 2 2 1

- 9.5 66.7 - - 7.1 - 4.8 - 4.8 4.8 2.4

45 1 6 24 4 - - 2 - 3 1 1 3

2.2 13.3 53.3 8.9 - - 4.4 - 6.7 2.2 2.2 6.7

30 2 6 10 1 1 - 2 - 1 - 2 5

6.7 20.0 33.3 3.3 3.3 - 6.7 - 3.3 - 6.7 16.7

23 1 3 7 2 1 1 - - 2 1 1 4

4.3 13.0 30.4 8.7 4.3 4.3 - - 8.7 4.3 4.3 17.4

10 1 - 1 1 - - 2 - 3 - - 2

10.0 - 10.0 10.0 - - 20.0 - 30.0 - - 20.0

9 - 2 1 - 1 - - - - - 1 4

- 22.2 11.1 - 11.1 - - - - - 11.1 44.4

3 1 1 - - - - - - 1 - - -

33.3 33.3 - - - - - - 33.3 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

2 1 - - - - - - - - - 1 -

50.0 - - - - - - - - - 50.0 -
13 - 4 2 1 1 1 - 1 - - - 3

- 30.8 15.4 7.7 7.7 7.7 - 7.7 - - - 23.1

415 32 51 144 23 13 24 20 7 24 13 19 45

7.7 12.3 34.7 5.5 3.1 5.8 4.8 1.7 5.8 3.1 4.6 10.8

90 5 5 31 3 2 19 4 2 3 5 5 6

5.6 5.6 34.4 3.3 2.2 21.1 4.4 2.2 3.3 5.6 5.6 6.7

42 5 5 13 3 2 - 2 - 1 1 4 6

11.9 11.9 31.0 7.1 4.8 - 4.8 - 2.4 2.4 9.5 14.3

86 8 14 43 4 2 1 2 1 3 1 2 5

9.3 16.3 50.0 4.7 2.3 1.2 2.3 1.2 3.5 1.2 2.3 5.8

84 4 16 29 6 2 - 4 3 7 2 4 7

4.8 19.0 34.5 7.1 2.4 - 4.8 3.6 8.3 2.4 4.8 8.3

57 4 5 16 2 2 1 4 - 5 2 4 12

7.0 8.8 28.1 3.5 3.5 1.8 7.0 - 8.8 3.5 7.0 21.1

15 3 - 3 - - - 1 - 2 1 - 5

20.0 - 20.0 - - - 6.7 - 13.3 6.7 - 33.3

9 - 1 2 1 1 - 2 - 1 - - 1

- 11.1 22.2 11.1 11.1 - 22.2 - 11.1 - - 11.1

2 - 1 - - - - 1 - - - - -

- 50.0 - - - - 50.0 - - - - -

3 - - - 1 - - - - - 1 - 1

- - - 33.3 - - - - - 33.3 - 33.3

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
27 3 4 7 3 2 3 - 1 2 - - 2

11.1 14.8 25.9 11.1 7.4 11.1 - 3.7 7.4 - - 7.4

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体
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諾
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上
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に
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え
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た
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不

安

定

年

齢

上
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こ
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康

上

の

こ

と

そ

の

他

障

壁

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

671 44 82 252 36 18 42 30 14 36 20 27 70

6.6 12.2 37.6 5.4 2.7 6.3 4.5 2.1 5.4 3.0 4.0 10.4

255 12 31 108 13 5 18 9 7 12 6 8 26

4.7 12.2 42.4 5.1 2.0 7.1 3.5 2.7 4.7 2.4 3.1 10.2

139 5 20 59 9 4 2 6 1 8 1 5 19

3.6 14.4 42.4 6.5 2.9 1.4 4.3 0.7 5.8 0.7 3.6 13.7

24 1 2 10 - - 1 - 3 2 1 1 3

4.2 8.3 41.7 - - 4.2 - 12.5 8.3 4.2 4.2 12.5

9 - - 6 - - - - - 1 1 1 -

- - 66.7 - - - - - 11.1 11.1 11.1 -

11 1 2 4 - - - - - 1 1 1 1

9.1 18.2 36.4 - - - - - 9.1 9.1 9.1 9.1

6 4 - 2 - - - - - - - - -

66.7 - 33.3 - - - - - - - - -

8 - 3 2 - - - - 2 - 1 - -

- 37.5 25.0 - - - - 25.0 - 12.5 - -
58 1 4 25 4 1 15 3 1 - 1 - 3

1.7 6.9 43.1 6.9 1.7 25.9 5.2 1.7 - 1.7 - 5.2

416 32 51 144 23 13 24 21 7 24 14 19 44

7.7 12.3 34.6 5.5 3.1 5.8 5.0 1.7 5.8 3.4 4.6 10.6

232 24 33 77 12 6 1 17 2 15 5 9 31

10.3 14.2 33.2 5.2 2.6 0.4 7.3 0.9 6.5 2.2 3.9 13.4

54 2 5 24 5 1 4 2 1 1 1 - 8

3.7 9.3 44.4 9.3 1.9 7.4 3.7 1.9 1.9 1.9 - 14.8

37 2 5 14 2 1 - - 1 4 1 5 2

5.4 13.5 37.8 5.4 2.7 - - 2.7 10.8 2.7 13.5 5.4

7 1 1 1 - - - - 1 1 - 1 1

14.3 14.3 14.3 - - - - 14.3 14.3 - 14.3 14.3

11 2 1 2 1 - 1 - 1 1 2 - -

18.2 9.1 18.2 9.1 - 9.1 - 9.1 9.1 18.2 - -

21 - 2 7 - 4 - - - - 4 3 1

- 9.5 33.3 - 19.0 - - - - 19.0 14.3 4.8
54 1 4 19 3 1 18 2 1 2 1 1 1

1.9 7.4 35.2 5.6 1.9 33.3 3.7 1.9 3.7 1.9 1.9 1.9
学生

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

(上段：実数/下段：比率)

全体
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諾
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や
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業
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に
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齢
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な
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と

思

う

523 42 69 197 28 12 9 24 10 33 13 23 63

8.0 13.2 37.7 5.4 2.3 1.7 4.6 1.9 6.3 2.5 4.4 12.0

187 11 24 81 9 4 3 6 4 12 4 8 21

5.9 12.8 43.3 4.8 2.1 1.6 3.2 2.1 6.4 2.1 4.3 11.2

5 2 - 2 - - 1 - - - - - -

40.0 - 40.0 - - 20.0 - - - - - -

5 1 1 2 - - - - - 1 - - -

20.0 20.0 40.0 - - - - - 20.0 - - -

10 - - 4 - - - - - 1 - 2 3

- - 40.0 - - - - - 10.0 - 20.0 30.0

93 5 13 42 6 1 1 1 2 7 2 2 11

5.4 14.0 45.2 6.5 1.1 1.1 1.1 2.2 7.5 2.2 2.2 11.8

58 1 8 26 3 2 1 3 1 3 2 1 7

1.7 13.8 44.8 5.2 3.4 1.7 5.2 1.7 5.2 3.4 1.7 12.1
16 2 2 5 - 1 - 2 1 - - 3 -

12.5 12.5 31.3 - 6.3 - 12.5 6.3 - - 18.8 -

336 31 45 116 19 8 6 18 6 21 9 15 42

9.2 13.4 34.5 5.7 2.4 1.8 5.4 1.8 6.3 2.7 4.5 12.5

6 - 1 2 1 - - - - - - 1 1

- 16.7 33.3 16.7 - - - - - - 16.7 16.7

11 - 1 3 - - 2 - 1 - 2 - 2

- 9.1 27.3 - - 18.2 - 9.1 - 18.2 - 18.2

25 2 1 8 3 - 2 1 2 1 1 - 4

8.0 4.0 32.0 12.0 - 8.0 4.0 8.0 4.0 4.0 - 16.0

171 18 27 52 10 5 1 8 2 13 3 8 24

10.5 15.8 30.4 5.8 2.9 0.6 4.7 1.2 7.6 1.8 4.7 14.0

106 8 14 46 4 3 1 7 1 7 2 4 9

7.5 13.2 43.4 3.8 2.8 0.9 6.6 0.9 6.6 1.9 3.8 8.5
17 3 1 5 1 - - 2 - - 1 2 2

17.6 5.9 29.4 5.9 - - 11.8 - - 5.9 11.8 11.8

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問 14 あなたが現在交際している人と(あるいはあなたにとって理想的な相手が見つかった場合)一年以

内に結婚するとしたら、何か障壁になる事があると思いますか。具体的な障壁を大きな順に２つ、

下記回答欄に番号でご回答ください。(すでに結婚が決まっている場合は、具体的な障壁であった

ことをご回答ください) 
【第二の理由】 
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、
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の

資

金

親

の

承

諾
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や
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業
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の
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事

に
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め

雇
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安

定

年

齢

上

の
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と
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上

の

こ
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そ

の

他

障

壁

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

590 89 90 145 38 30 19 32 22 44 19 30 32

15.1 15.3 24.6 6.4 5.1 3.2 5.4 3.7 7.5 3.2 5.1 5.4

230 44 41 49 13 7 10 10 8 19 7 12 10

19.1 17.8 21.3 5.7 3.0 4.3 4.3 3.5 8.3 3.0 5.2 4.3

21 7 2 5 2 - 3 - 1 1 - - -

33.3 9.5 23.8 9.5 - 14.3 - 4.8 4.8 - - -

72 14 15 17 2 2 5 6 1 3 1 4 2

19.4 20.8 23.6 2.8 2.8 6.9 8.3 1.4 4.2 1.4 5.6 2.8

57 11 14 12 5 2 2 2 1 3 1 1 3

19.3 24.6 21.1 8.8 3.5 3.5 3.5 1.8 5.3 1.8 1.8 5.3

31 8 7 6 2 2 - - 1 1 1 2 1

25.8 22.6 19.4 6.5 6.5 - - 3.2 3.2 3.2 6.5 3.2

20 2 2 4 1 - - - 1 4 1 3 2

10.0 10.0 20.0 5.0 - - - 5.0 20.0 5.0 15.0 10.0

18 1 1 2 - 1 - 1 2 5 2 1 2

5.6 5.6 11.1 - 5.6 - 5.6 11.1 27.8 11.1 5.6 11.1
11 1 - 3 1 - - 1 1 2 1 1 -

9.1 - 27.3 9.1 - - 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 -

360 45 49 96 25 23 9 22 14 25 12 18 22

12.5 13.6 26.7 6.9 6.4 2.5 6.1 3.9 6.9 3.3 5.0 6.1

36 2 4 14 4 - 2 2 1 4 - 2 1

5.6 11.1 38.9 11.1 - 5.6 5.6 2.8 11.1 - 5.6 2.8

94 23 17 22 5 3 6 6 6 1 - 2 3

24.5 18.1 23.4 5.3 3.2 6.4 6.4 6.4 1.1 - 2.1 3.2

104 10 21 30 11 4 1 7 3 3 - 6 8

9.6 20.2 28.8 10.6 3.8 1.0 6.7 2.9 2.9 - 5.8 7.7

56 7 4 16 2 8 - 2 3 7 3 2 2

12.5 7.1 28.6 3.6 14.3 - 3.6 5.4 12.5 5.4 3.6 3.6

29 - 1 6 3 2 - 3 - 6 2 2 4

- 3.4 20.7 10.3 6.9 - 10.3 - 20.7 6.9 6.9 13.8

23 3 2 7 - 3 - 2 1 1 3 1 -

13.0 8.7 30.4 - 13.0 - 8.7 4.3 4.3 13.0 4.3 -
18 - - 1 - 3 - - - 3 4 3 4

- - 5.6 - 16.7 - - - 16.7 22.2 16.7 22.2

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳
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諾
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に
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齢

上
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と
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上

の

こ
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そ

の

他

障

壁

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

589 89 90 145 37 30 19 32 22 44 19 30 32

15.1 15.3 24.6 6.3 5.1 3.2 5.4 3.7 7.5 3.2 5.1 5.4

230 44 41 49 13 7 10 10 8 19 7 12 10

19.1 17.8 21.3 5.7 3.0 4.3 4.3 3.5 8.3 3.0 5.2 4.3

67 16 12 15 5 1 7 5 1 1 2 1 1

23.9 17.9 22.4 7.5 1.5 10.4 7.5 1.5 1.5 3.0 1.5 1.5

7 1 2 1 1 - - - 1 1 - - -

14.3 28.6 14.3 14.3 - - - 14.3 14.3 - - -

40 11 5 7 5 2 - 1 2 4 1 1 1

27.5 12.5 17.5 12.5 5.0 - 2.5 5.0 10.0 2.5 2.5 2.5

43 10 8 8 - 2 3 1 2 2 2 2 3

23.3 18.6 18.6 - 4.7 7.0 2.3 4.7 4.7 4.7 4.7 7.0

26 1 11 5 1 - - - - 4 - 2 2

3.8 42.3 19.2 3.8 - - - - 15.4 - 7.7 7.7

19 5 1 4 1 1 - - - 2 2 2 1

26.3 5.3 21.1 5.3 5.3 - - - 10.5 10.5 10.5 5.3

8 - 1 1 - 1 - - 1 1 - 2 1

- 12.5 12.5 - 12.5 - - 12.5 12.5 - 25.0 12.5

6 - - 2 - - - 1 - 1 - 2 -

- - 33.3 - - - 16.7 - 16.7 - 33.3 -

3 - - - - - - 2 - 1 - - -

- - - - - - 66.7 - 33.3 - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

2 - - - - - - - - 1 - - 1

- - - - - - - - 50.0 - - 50.0
9 - 1 6 - - - - 1 1 - - -

- 11.1 66.7 - - - - 11.1 11.1 - - -

359 45 49 96 24 23 9 22 14 25 12 18 22

12.5 13.6 26.7 6.7 6.4 2.5 6.1 3.9 7.0 3.3 5.0 6.1

85 11 13 26 5 1 4 5 5 8 - 3 4

12.9 15.3 30.6 5.9 1.2 4.7 5.9 5.9 9.4 - 3.5 4.7

34 5 3 12 3 1 - 1 2 4 1 2 -

14.7 8.8 35.3 8.8 2.9 - 2.9 5.9 11.8 2.9 5.9 -

77 13 13 16 4 6 3 6 2 4 2 5 3

16.9 16.9 20.8 5.2 7.8 3.9 7.8 2.6 5.2 2.6 6.5 3.9

73 10 12 21 6 3 1 3 2 2 - 4 9

13.7 16.4 28.8 8.2 4.1 1.4 4.1 2.7 2.7 - 5.5 12.3

44 4 7 12 - 5 - 3 1 3 2 2 5

9.1 15.9 27.3 - 11.4 - 6.8 2.3 6.8 4.5 4.5 11.4

9 1 - - 2 1 - - 1 2 1 1 -

11.1 - - 22.2 11.1 - - 11.1 22.2 11.1 11.1 -

8 - - - - - - 2 - 1 4 1 -

- - - - - - 25.0 - 12.5 50.0 12.5 -

2 - - 1 - - - 1 - - - - -

- - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

2 - - 1 - 1 - - - - - - -

- - 50.0 - 50.0 - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
25 1 1 7 4 5 1 1 1 1 2 - 1

4.0 4.0 28.0 16.0 20.0 4.0 4.0 4.0 4.0 8.0 - 4.0

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体



160 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合

計

結

婚

生

活

の

た

め

の

住

居

挙

式

の

費

用

な

ど
、

結

婚

す

る

た

め

の

資

金

結

婚

後
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を
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持

し

て
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く
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の

資

金

親

の

承

諾

親

と

の

同

居

や

扶

養

学

校

や

学

業

上

の

問

題

仕

事

に

差

し

つ

か

え

る

た

め

雇

用

不

安

定

年

齢

上

の

こ

と

健

康

上

の

こ

と

そ

の

他

障

壁

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

590 89 90 145 38 30 19 32 22 44 19 30 32

15.1 15.3 24.6 6.4 5.1 3.2 5.4 3.7 7.5 3.2 5.1 5.4

230 44 41 49 13 7 10 10 8 19 7 12 10

19.1 17.8 21.3 5.7 3.0 4.3 4.3 3.5 8.3 3.0 5.2 4.3

121 24 28 23 1 5 3 5 3 11 3 9 6

19.8 23.1 19.0 0.8 4.1 2.5 4.1 2.5 9.1 2.5 7.4 5.0

21 1 3 9 - - - 1 3 4 - - -

4.8 14.3 42.9 - - - 4.8 14.3 19.0 - - -

9 1 - - 3 1 - - 1 1 - - 2

11.1 - - 33.3 11.1 - - 11.1 11.1 - - 22.2

10 - 3 1 1 - - - 1 1 1 1 1

- 30.0 10.0 10.0 - - - 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0

6 - - 1 2 - - - - 1 2 - -

- - 16.7 33.3 - - - - 16.7 33.3 - -

8 2 - 4 1 - - - - - - 1 -

25.0 - 50.0 12.5 - - - - - - 12.5 -
55 16 7 11 5 1 7 4 - 1 1 1 1

29.1 12.7 20.0 9.1 1.8 12.7 7.3 - 1.8 1.8 1.8 1.8

360 45 49 96 25 23 9 22 14 25 12 18 22

12.5 13.6 26.7 6.9 6.4 2.5 6.1 3.9 6.9 3.3 5.0 6.1

194 25 30 49 14 12 3 14 3 11 8 10 15

12.9 15.5 25.3 7.2 6.2 1.5 7.2 1.5 5.7 4.1 5.2 7.7

46 8 3 11 5 4 - 4 3 4 1 3 -

17.4 6.5 23.9 10.9 8.7 - 8.7 6.5 8.7 2.2 6.5 -

31 3 3 3 1 6 - 2 4 3 1 4 1

9.7 9.7 9.7 3.2 19.4 - 6.5 12.9 9.7 3.2 12.9 3.2

5 - 1 2 - - - 1 - - - - 1

- 20.0 40.0 - - - 20.0 - - - - 20.0

11 - - 6 - 1 - - 1 3 - - -

- - 54.5 - 9.1 - - 9.1 27.3 - - -

20 2 4 5 2 - - 1 - 1 2 - 3

10.0 20.0 25.0 10.0 - - 5.0 - 5.0 10.0 - 15.0
53 7 8 20 3 - 6 - 3 3 - 1 2

13.2 15.1 37.7 5.7 - 11.3 - 5.7 5.7 - 1.9 3.8

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

(上段：実数/下段：比率)
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合

計

結

婚

生

活

の

た

め

の

住

居

挙

式

の

費

用

な

ど
、

結

婚

す

る

た

め

の

資

金

結

婚

後

の

生

活

を

維

持

し

て

い

く

た

め

の

資

金

親

の

承

諾

親

と

の

同

居

や

扶

養

学

校

や

学

業

上

の

問

題

仕

事

に

差

し

つ

か

え

る

た

め

雇

用

不

安

定

年

齢

上

の

こ

と

健

康

上

の

こ

と

そ

の

他

障

壁

に

な

る

こ

と

は

な

い

と

思

う

450 62 70 105 27 29 6 26 19 39 15 27 25

13.8 15.6 23.3 6.0 6.4 1.3 5.8 4.2 8.7 3.3 6.0 5.6

167 26 34 34 7 6 3 6 8 18 6 10 9

15.6 20.4 20.4 4.2 3.6 1.8 3.6 4.8 10.8 3.6 6.0 5.4

5 - 1 2 - - - 1 - - 1 - -

- 20.0 40.0 - - - 20.0 - - 20.0 - -

5 - 1 4 - - - - - - - - -

- 20.0 80.0 - - - - - - - - -

7 - 2 1 1 - - - 2 - 1 - -

- 28.6 14.3 14.3 - - - 28.6 - 14.3 - -

83 13 18 14 5 4 2 2 3 9 3 5 5

15.7 21.7 16.9 6.0 4.8 2.4 2.4 3.6 10.8 3.6 6.0 6.0

51 11 9 10 1 2 - 1 3 6 1 4 3

21.6 17.6 19.6 2.0 3.9 - 2.0 5.9 11.8 2.0 7.8 5.9
16 2 3 3 - - 1 2 - 3 - 1 1

12.5 18.8 18.8 - - 6.3 12.5 - 18.8 - 6.3 6.3

283 36 36 71 20 23 3 20 11 21 9 17 16

12.7 12.7 25.1 7.1 8.1 1.1 7.1 3.9 7.4 3.2 6.0 5.7

4 - - 2 - - - 2 - - - - -

- - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

9 2 - 3 - 1 - 1 - 2 - - -

22.2 - 33.3 - 11.1 - 11.1 - 22.2 - - -

21 1 1 9 3 - - 1 2 2 - 2 -

4.8 4.8 42.9 14.3 - - 4.8 9.5 9.5 - 9.5 -

136 21 18 37 10 12 1 5 6 5 4 8 9

15.4 13.2 27.2 7.4 8.8 0.7 3.7 4.4 3.7 2.9 5.9 6.6

98 10 17 19 5 8 2 8 1 12 4 6 6

10.2 17.3 19.4 5.1 8.2 2.0 8.2 1.0 12.2 4.1 6.1 6.1
15 2 - 1 2 2 - 3 2 - 1 1 1

13.3 - 6.7 13.3 13.3 - 20.0 13.3 - 6.7 6.7 6.7

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性
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問 15 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 12 月）と比べて、結婚への関心に変化はありました

か。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 関心が高くなった 関心がやや高くなった 変わらない 関心がやや低くなった 関心が低くなった

1,518 49 84 1,274 53 58

3.2 5.5 83.9 3.5 3.8

579 23 20 501 18 17

4.0 3.5 86.5 3.1 2.9

41 1 1 34 3 2

2.4 2.4 82.9 7.3 4.9

127 2 4 118 1 2

1.6 3.1 92.9 0.8 1.6

105 7 4 93 1 -

6.7 3.8 88.6 1.0 -

89 5 2 76 3 3

5.6 2.2 85.4 3.4 3.4

70 3 3 54 5 5

4.3 4.3 77.1 7.1 7.1

69 2 2 60 3 2

2.9 2.9 87.0 4.3 2.9
78 3 4 66 2 3

3.8 5.1 84.6 2.6 3.8

939 26 64 773 35 41

2.8 6.8 82.3 3.7 4.4

77 1 4 68 3 1

1.3 5.2 88.3 3.9 1.3

160 6 13 133 5 3

3.8 8.1 83.1 3.1 1.9

189 6 16 153 9 5

3.2 8.5 81.0 4.8 2.6

127 5 6 103 5 8

3.9 4.7 81.1 3.9 6.3

111 2 7 91 5 6

1.8 6.3 82.0 4.5 5.4

127 3 7 102 4 11

2.4 5.5 80.3 3.1 8.7
148 3 11 123 4 7

2.0 7.4 83.1 2.7 4.7

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合計 関心が高くなった 関心がやや高くなった 変わらない 関心がやや低くなった 関心が低くなった

1,514 48 84 1,271 53 58

3.2 5.5 83.9 3.5 3.8

578 23 20 500 18 17

4.0 3.5 86.5 3.1 2.9

164 5 8 144 3 4

3.0 4.9 87.8 1.8 2.4

35 1 - 32 - 2

2.9 - 91.4 - 5.7

89 4 1 74 3 7

4.5 1.1 83.1 3.4 7.9

90 3 3 81 1 2

3.3 3.3 90.0 1.1 2.2

65 - 1 59 5 -

- 1.5 90.8 7.7 -

38 4 2 30 2 -

10.5 5.3 78.9 5.3 -

20 - - 20 - -

- - 100.0 - -

17 2 2 11 1 1

11.8 11.8 64.7 5.9 5.9

9 1 1 7 - -

11.1 11.1 77.8 - -

2 - - 2 - -

- - 100.0 - -

5 2 - 3 - -

40.0 - 60.0 - -
44 1 2 37 3 1

2.3 4.5 84.1 6.8 2.3

936 25 64 771 35 41

2.7 6.8 82.4 3.7 4.4

206 4 13 174 9 6

1.9 6.3 84.5 4.4 2.9

103 3 1 88 4 7

2.9 1.0 85.4 3.9 6.8

196 3 18 161 5 9

1.5 9.2 82.1 2.6 4.6

164 7 11 134 3 9

4.3 6.7 81.7 1.8 5.5

107 3 7 91 5 1

2.8 6.5 85.0 4.7 0.9

48 1 8 33 4 2

2.1 16.7 68.8 8.3 4.2

21 1 2 14 2 2

4.8 9.5 66.7 9.5 9.5

9 - 1 7 - 1

- 11.1 77.8 - 11.1

6 - - 5 - 1

- - 83.3 - 16.7

- - - - - -

- - - - -

- - - - - -

- - - - -
76 3 3 64 3 3

3.9 3.9 84.2 3.9 3.9

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合計 関心が高くなった 関心がやや高くなった 変わらない 関心がやや低くなった 関心が低くなった

1,513 49 84 1,269 53 58

3.2 5.6 83.9 3.5 3.8

576 23 20 498 18 17

4.0 3.5 86.5 3.1 3.0

270 15 9 229 11 6

5.6 3.3 84.8 4.1 2.2

62 - 3 57 - 2

- 4.8 91.9 - 3.2

39 - 1 33 1 4

- 2.6 84.6 2.6 10.3

21 1 - 19 1 -

4.8 - 90.5 4.8 -

26 3 1 22 - -

11.5 3.8 84.6 - -

60 2 4 50 1 3

3.3 6.7 83.3 1.7 5.0
98 2 2 88 4 2

2.0 2.0 89.8 4.1 2.0

937 26 64 771 35 41

2.8 6.8 82.3 3.7 4.4

465 16 34 379 18 18

3.4 7.3 81.5 3.9 3.9

126 - 8 103 10 5

- 6.3 81.7 7.9 4.0

102 1 7 88 1 5

1.0 6.9 86.3 1.0 4.9

32 - 1 26 1 4

- 3.1 81.3 3.1 12.5

28 3 5 17 1 2

10.7 17.9 60.7 3.6 7.1

81 3 3 69 2 4

3.7 3.7 85.2 2.5 4.9
103 3 6 89 2 3

2.9 5.8 86.4 1.9 2.9

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合計 関心が高くなった 関心がやや高くなった 変わらない 関心がやや低くなった 関心が低くなった

1,158 39 68 962 44 45

3.4 5.9 83.1 3.8 3.9

413 19 14 355 13 12

4.6 3.4 86.0 3.1 2.9

11 - - 11 - -

- - 100.0 - -

19 - 2 16 1 -

- 10.5 84.2 5.3 -

24 1 2 21 - -

4.2 8.3 87.5 - -

206 9 4 180 6 7

4.4 1.9 87.4 2.9 3.4

117 4 4 101 3 5

3.4 3.4 86.3 2.6 4.3
36 5 2 26 3 -

13.9 5.6 72.2 8.3 -

745 20 54 607 31 33

2.7 7.2 81.5 4.2 4.4

9 - - 7 1 1

- - 77.8 11.1 11.1

31 1 1 27 1 1

3.2 3.2 87.1 3.2 3.2

54 - 3 46 3 2

- 5.6 85.2 5.6 3.7

414 11 31 339 14 19

2.7 7.5 81.9 3.4 4.6

201 7 17 161 10 6

3.5 8.5 80.1 5.0 3.0
36 1 2 27 2 4

2.8 5.6 75.0 5.6 11.1

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問 16 あなたが現在交際している人と(あるいはあなたにとって理想的な相手が見つかった場合)一年以

内に結婚するとしたら、何か障壁になる事があると思いますか。具体的な障壁を大きな順に２つ、

下記回答欄に番号でご回答ください。(すでに結婚が決まっている場合は、具体的な障壁であった

ことをご回答ください) 
【第一の理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合

計

結

婚

す

る

に

は

若

す

ぎ

る

か

ら

結

婚

す

る

必

要

性

を

感

じ

な

い

か

ら

仕

事
（

ま

た

は

学

業
）

に

う

ち

こ

み

た

い

か

ら

趣

味

や

娯

楽

を

楽

し

み

た

い

か

ら 自

由

さ

や

気

楽

さ

を

失

い

た

く

な

い

か

ら

適

当

な

相

手

に

め

ぐ

り

会

わ

な

い

か

ら

出

会

い

が

な

い

か

ら

恋

愛

対

象

の

相

手

と

う

ま

く

つ

き

あ

え

な

い

か

ら

挙

式

の

費

用

な

ど
、

結

婚

す

る

た

め

の

資

金

が

足

り

な

い

か

ら

結

婚

生

活

を

送

る

た

め

の

金

銭

的

ゆ

と

り

が

な

い

か

ら

結

婚

生

活

の

た

め

の

住

居

の

メ

ド

が

た

た

な

い

か

ら

親

や

周

囲

が

結

婚

に

同

意

し

な

い

か

ら

そ

の

他

現

在

交

際

中

の

相

手

と

結

婚

し

よ

う

と

思
っ

て

い

る

1,454 148 278 102 67 126 191 191 26 26 107 3 6 77 106

10.2 19.1 7.0 4.6 8.7 13.1 13.1 1.8 1.8 7.4 0.2 0.4 5.3 7.3

546 66 78 36 39 42 57 85 9 15 58 1 1 25 34

12.1 14.3 6.6 7.1 7.7 10.4 15.6 1.6 2.7 10.6 0.2 0.2 4.6 6.2

38 25 2 3 1 - 2 4 - - 1 - - - -

65.8 5.3 7.9 2.6 - 5.3 10.5 - - 2.6 - - - -

122 38 7 17 11 2 4 13 1 4 10 - 1 3 11

31.1 5.7 13.9 9.0 1.6 3.3 10.7 0.8 3.3 8.2 - 0.8 2.5 9.0

101 2 17 8 11 9 6 16 1 4 11 1 - 6 9

2.0 16.8 7.9 10.9 8.9 5.9 15.8 1.0 4.0 10.9 1.0 - 5.9 8.9

82 - 12 2 5 11 11 12 4 4 10 - - 8 3

- 14.6 2.4 6.1 13.4 13.4 14.6 4.9 4.9 12.2 - - 9.8 3.7

67 - 12 5 6 8 10 16 - 1 3 - - 2 4

- 17.9 7.5 9.0 11.9 14.9 23.9 - 1.5 4.5 - - 3.0 6.0

66 - 13 - 2 5 13 12 2 2 13 - - 2 2

- 19.7 - 3.0 7.6 19.7 18.2 3.0 3.0 19.7 - - 3.0 3.0
70 1 15 1 3 7 11 12 1 - 10 - - 4 5

1.4 21.4 1.4 4.3 10.0 15.7 17.1 1.4 - 14.3 - - 5.7 7.1

908 82 200 66 28 84 134 106 17 11 49 2 5 52 72

9.0 22.0 7.3 3.1 9.3 14.8 11.7 1.9 1.2 5.4 0.2 0.6 5.7 7.9

77 44 8 11 - 2 4 4 - - - - - 2 2

57.1 10.4 14.3 - 2.6 5.2 5.2 - - - - - 2.6 2.6

157 35 18 34 6 7 11 16 2 2 9 1 - 3 13

22.3 11.5 21.7 3.8 4.5 7.0 10.2 1.3 1.3 5.7 0.6 - 1.9 8.3

184 3 31 10 9 15 28 23 6 4 16 1 1 12 25

1.6 16.8 5.4 4.9 8.2 15.2 12.5 3.3 2.2 8.7 0.5 0.5 6.5 13.6

122 - 22 2 5 13 21 23 2 3 8 - 1 9 13

- 18.0 1.6 4.1 10.7 17.2 18.9 1.6 2.5 6.6 - 0.8 7.4 10.7

107 - 31 - 1 12 19 15 4 - 3 - - 11 11

- 29.0 - 0.9 11.2 17.8 14.0 3.7 - 2.8 - - 10.3 10.3

120 - 38 3 4 20 21 9 1 1 9 - 3 5 6

- 31.7 2.5 3.3 16.7 17.5 7.5 0.8 0.8 7.5 - 2.5 4.2 5.0
141 - 52 6 3 15 30 16 2 1 4 - - 10 2

- 36.9 4.3 2.1 10.6 21.3 11.3 1.4 0.7 2.8 - - 7.1 1.4

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳



167 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合

計

結

婚

す

る

に

は

若

す

ぎ

る

か

ら

結

婚

す

る

必

要

性

を

感

じ

な

い

か

ら

仕

事
（

ま

た

は

学

業
）

に

う

ち

こ

み

た

い

か

ら

趣

味

や

娯

楽

を

楽

し

み

た

い

か

ら

自

由

さ

や

気

楽

さ

を

失

い

た

く

な

い

か

ら

適

当

な

相

手

に

め

ぐ

り

会

わ

な

い

か

ら

出

会

い

が

な

い

か

ら

恋

愛

対

象

の

相

手

と

う

ま

く

つ

き

あ

え

な

い

か

ら

挙

式

の

費

用

な

ど
、

結

婚

す

る

た

め

の

資

金

が

足

り

な

い

か

ら

結

婚

生

活

を

送

る

た

め

の

金

銭

的

ゆ

と

り

が

な

い

か

ら

結

婚

生

活

の

た

め

の

住

居

の

メ

ド

が

た

た

な

い

か

ら

親

や

周

囲

が

結

婚

に

同

意

し

な

い

か

ら

そ

の

他

現

在

交

際

中

の

相

手

と

結

婚

し

よ

う

と

思
っ

て

い

る

1,450 147 277 101 67 126 191 191 26 26 107 3 6 76 106

10.1 19.1 7.0 4.6 8.7 13.2 13.2 1.8 1.8 7.4 0.2 0.4 5.2 7.3

545 66 78 36 39 42 57 85 9 15 58 1 1 24 34

12.1 14.3 6.6 7.2 7.7 10.5 15.6 1.7 2.8 10.6 0.2 0.2 4.4 6.2

155 45 19 17 10 8 4 21 1 1 13 - - 9 7

29.0 12.3 11.0 6.5 5.2 2.6 13.5 0.6 0.6 8.4 - - 5.8 4.5

34 2 4 - 5 - 6 2 1 4 7 - 1 1 1

5.9 11.8 - 14.7 - 17.6 5.9 2.9 11.8 20.6 - 2.9 2.9 2.9

85 3 11 7 6 7 5 22 - 5 12 - - 2 5

3.5 12.9 8.2 7.1 8.2 5.9 25.9 - 5.9 14.1 - - 2.4 5.9

89 5 18 3 7 6 11 16 2 3 11 - - 3 4

5.6 20.2 3.4 7.9 6.7 12.4 18.0 2.2 3.4 12.4 - - 3.4 4.5

58 3 8 2 7 6 8 8 2 - 7 - - 2 5

5.2 13.8 3.4 12.1 10.3 13.8 13.8 3.4 - 12.1 - - 3.4 8.6

36 1 3 1 4 5 8 2 - 1 4 - - 1 6

2.8 8.3 2.8 11.1 13.9 22.2 5.6 - 2.8 11.1 - - 2.8 16.7

20 - 5 1 - 2 3 6 1 - - - - - 2

- 25.0 5.0 - 10.0 15.0 30.0 5.0 - - - - - 10.0

17 - 4 - - 3 7 2 - - - 1 - - -

- 23.5 - - 17.6 41.2 11.8 - - - 5.9 - - -

8 - - 1 - 2 3 1 - - - - - - 1

- - 12.5 - 25.0 37.5 12.5 - - - - - - 12.5

2 - - - - - - - - - - - - 2 -

- - - - - - - - - - - - 100.0 -

4 - 1 - - - 1 1 - - - - - - 1

- 25.0 - - - 25.0 25.0 - - - - - - 25.0
37 7 5 4 - 3 1 4 2 1 4 - - 4 2

18.9 13.5 10.8 - 8.1 2.7 10.8 5.4 2.7 10.8 - - 10.8 5.4

905 81 199 65 28 84 134 106 17 11 49 2 5 52 72

9.0 22.0 7.2 3.1 9.3 14.8 11.7 1.9 1.2 5.4 0.2 0.6 5.7 8.0

200 57 31 34 4 12 14 15 5 1 5 - - 13 9

28.5 15.5 17.0 2.0 6.0 7.0 7.5 2.5 0.5 2.5 - - 6.5 4.5

98 3 30 5 3 8 11 10 1 - 10 - 1 10 6

3.1 30.6 5.1 3.1 8.2 11.2 10.2 1.0 - 10.2 - 1.0 10.2 6.1

190 10 37 8 9 18 20 31 3 5 18 1 1 10 19

5.3 19.5 4.2 4.7 9.5 10.5 16.3 1.6 2.6 9.5 0.5 0.5 5.3 10.0

158 - 25 8 2 15 32 26 5 2 12 1 2 8 20

- 15.8 5.1 1.3 9.5 20.3 16.5 3.2 1.3 7.6 0.6 1.3 5.1 12.7

105 2 26 2 5 15 24 15 1 3 2 - - 2 8

1.9 24.8 1.9 4.8 14.3 22.9 14.3 1.0 2.9 1.9 - - 1.9 7.6

46 - 14 - 1 5 14 5 1 - - - 1 2 3

- 30.4 - 2.2 10.9 30.4 10.9 2.2 - - - 2.2 4.3 6.5

20 - 7 2 1 1 5 - 1 - - - - 1 2

- 35.0 10.0 5.0 5.0 25.0 - 5.0 - - - - 5.0 10.0

9 - 3 - 1 1 4 - - - - - - - -

- 33.3 - 11.1 11.1 44.4 - - - - - - - -

6 - 3 - - 1 2 - - - - - - - -

- 50.0 - - 16.7 33.3 - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
73 9 23 6 2 8 8 4 - - 2 - - 6 5

12.3 31.5 8.2 2.7 11.0 11.0 5.5 - - 2.7 - - 8.2 6.8

(上段：実数/下段：比率)

全体

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台
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1,451 148 276 102 67 126 191 190 26 26 107 3 6 77 106

10.2 19.0 7.0 4.6 8.7 13.2 13.1 1.8 1.8 7.4 0.2 0.4 5.3 7.3

545 66 78 36 39 42 57 84 9 15 58 1 1 25 34

12.1 14.3 6.6 7.2 7.7 10.5 15.4 1.7 2.8 10.6 0.2 0.2 4.6 6.2

254 14 37 9 17 26 37 43 5 10 25 1 - 7 23

5.5 14.6 3.5 6.7 10.2 14.6 16.9 2.0 3.9 9.8 0.4 - 2.8 9.1

58 6 13 5 4 - 4 11 1 3 8 - - 1 2

10.3 22.4 8.6 6.9 - 6.9 19.0 1.7 5.2 13.8 - - 1.7 3.4

38 1 4 2 5 5 6 7 - - 5 - - 2 1

2.6 10.5 5.3 13.2 13.2 15.8 18.4 - - 13.2 - - 5.3 2.6

20 1 3 2 1 1 2 4 - - 4 - - 1 1

5.0 15.0 10.0 5.0 5.0 10.0 20.0 - - 20.0 - - 5.0 5.0

22 1 1 2 5 2 1 3 - 1 4 - 1 1 -

4.5 4.5 9.1 22.7 9.1 4.5 13.6 - 4.5 18.2 - 4.5 4.5 -

59 1 14 2 1 8 2 5 3 1 9 - - 12 1

1.7 23.7 3.4 1.7 13.6 3.4 8.5 5.1 1.7 15.3 - - 20.3 1.7
94 42 6 14 6 - 5 11 - - 3 - - 1 6

44.7 6.4 14.9 6.4 - 5.3 11.7 - - 3.2 - - 1.1 6.4

906 82 198 66 28 84 134 106 17 11 49 2 5 52 72

9.1 21.9 7.3 3.1 9.3 14.8 11.7 1.9 1.2 5.4 0.2 0.6 5.7 7.9

454 18 89 17 17 47 92 60 7 10 24 2 4 19 48

4.0 19.6 3.7 3.7 10.4 20.3 13.2 1.5 2.2 5.3 0.4 0.9 4.2 10.6

121 13 31 9 6 8 9 14 2 - 6 - 1 11 11

10.7 25.6 7.4 5.0 6.6 7.4 11.6 1.7 - 5.0 - 0.8 9.1 9.1

98 1 26 3 1 13 15 12 3 1 10 - - 6 7

1.0 26.5 3.1 1.0 13.3 15.3 12.2 3.1 1.0 10.2 - - 6.1 7.1

28 2 11 4 - 1 3 1 1 - 3 - - 2 -

7.1 39.3 14.3 - 3.6 10.7 3.6 3.6 - 10.7 - - 7.1 -

27 - 6 - 2 2 4 3 1 - 2 - - 4 3

- 22.2 - 7.4 7.4 14.8 11.1 3.7 - 7.4 - - 14.8 11.1

75 2 26 2 1 9 6 13 2 - 4 - - 9 1

2.7 34.7 2.7 1.3 12.0 8.0 17.3 2.7 - 5.3 - - 12.0 1.3
103 46 9 31 1 4 5 3 1 - - - - 1 2

44.7 8.7 30.1 1.0 3.9 4.9 2.9 1.0 - - - - 1.0 1.9

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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た
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活
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た

め
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と
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婚

生

活

の

た

め

の

住

居

の

メ
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が

た

た

な

い

か
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親

や

周

囲

が

結

婚

に

同

意

し

な

い

か

ら

そ

の

他

現

在

交

際

中

の

相

手
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う

と

思
っ

て

い

る

1,109 57 220 52 58 102 171 158 20 25 90 3 6 53 94

5.1 19.8 4.7 5.2 9.2 15.4 14.2 1.8 2.3 8.1 0.3 0.5 4.8 8.5

387 23 57 20 32 31 50 68 6 14 45 1 1 12 27

5.9 14.7 5.2 8.3 8.0 12.9 17.6 1.6 3.6 11.6 0.3 0.3 3.1 7.0

11 2 1 1 2 - - 1 - 1 3 - - - -

18.2 9.1 9.1 18.2 - - 9.1 - 9.1 27.3 - - - -

17 2 3 - 4 - 1 3 - - 2 - 1 1 -

11.8 17.6 - 23.5 - 5.9 17.6 - - 11.8 - 5.9 5.9 -

20 1 4 2 - 1 2 5 - 2 2 - - - 1

5.0 20.0 10.0 - 5.0 10.0 25.0 - 10.0 10.0 - - - 5.0

196 10 26 8 19 16 23 38 2 6 25 - - 8 15

5.1 13.3 4.1 9.7 8.2 11.7 19.4 1.0 3.1 12.8 - - 4.1 7.7

110 6 17 6 5 14 18 15 4 4 11 - - 2 8

5.5 15.5 5.5 4.5 12.7 16.4 13.6 3.6 3.6 10.0 - - 1.8 7.3
33 2 6 3 2 - 6 6 - 1 2 1 - 1 3

6.1 18.2 9.1 6.1 - 18.2 18.2 - 3.0 6.1 3.0 - 3.0 9.1

722 34 163 32 26 71 121 90 14 11 45 2 5 41 67

4.7 22.6 4.4 3.6 9.8 16.8 12.5 1.9 1.5 6.2 0.3 0.7 5.7 9.3

9 1 1 1 - 1 1 - - 1 1 - - 2 -

11.1 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 - - 22.2 -

29 4 6 4 2 1 2 3 2 - 1 - - 1 3

13.8 20.7 13.8 6.9 3.4 6.9 10.3 6.9 - 3.4 - - 3.4 10.3

51 7 13 3 1 2 5 3 1 - 4 - 1 7 4

13.7 25.5 5.9 2.0 3.9 9.8 5.9 2.0 - 7.8 - 2.0 13.7 7.8

402 14 97 17 13 43 66 52 7 6 23 1 3 23 37

3.5 24.1 4.2 3.2 10.7 16.4 12.9 1.7 1.5 5.7 0.2 0.7 5.7 9.2

197 8 41 4 9 16 37 27 4 4 15 1 1 8 22

4.1 20.8 2.0 4.6 8.1 18.8 13.7 2.0 2.0 7.6 0.5 0.5 4.1 11.2
34 - 5 3 1 8 10 5 - - 1 - - - 1

- 14.7 8.8 2.9 23.5 29.4 14.7 - - 2.9 - - - 2.9

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上



170 

問 16 あなたが現在交際している人と(あるいはあなたにとって理想的な相手が見つかった場合)一年以

内に結婚するとしたら、何か障壁になる事があると思いますか。具体的な障壁を大きな順に２つ、

下記回答欄に番号でご回答ください。(すでに結婚が決まっている場合は、具体的な障壁であった

ことをご回答ください) 
【第二の理由】 
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1,247 31 109 103 140 212 201 172 40 46 131 17 8 23 14

2.5 8.7 8.3 11.2 17.0 16.1 13.8 3.2 3.7 10.5 1.4 0.6 1.8 1.1

477 12 32 41 60 67 66 73 18 21 69 8 2 4 4

2.5 6.7 8.6 12.6 14.0 13.8 15.3 3.8 4.4 14.5 1.7 0.4 0.8 0.8

35 2 1 9 4 2 3 8 1 1 4 - - - -

5.7 2.9 25.7 11.4 5.7 8.6 22.9 2.9 2.9 11.4 - - - -

108 8 7 17 13 14 11 10 2 4 16 2 2 - 2

7.4 6.5 15.7 12.0 13.0 10.2 9.3 1.9 3.7 14.8 1.9 1.9 - 1.9

85 2 6 6 10 16 10 10 3 5 14 2 - 1 -

2.4 7.1 7.1 11.8 18.8 11.8 11.8 3.5 5.9 16.5 2.4 - 1.2 -

78 - 7 6 14 8 10 10 5 4 12 1 - - 1

- 9.0 7.7 17.9 10.3 12.8 12.8 6.4 5.1 15.4 1.3 - - 1.3

62 - 2 1 10 10 11 13 3 2 10 - - - -

- 3.2 1.6 16.1 16.1 17.7 21.0 4.8 3.2 16.1 - - - -

56 - 4 1 2 6 16 14 3 3 4 2 - 1 -

- 7.1 1.8 3.6 10.7 28.6 25.0 5.4 5.4 7.1 3.6 - 1.8 -
53 - 5 1 7 11 5 8 1 2 9 1 - 2 1

- 9.4 1.9 13.2 20.8 9.4 15.1 1.9 3.8 17.0 1.9 - 3.8 1.9

770 19 77 62 80 145 135 99 22 25 62 9 6 19 10

2.5 10.0 8.1 10.4 18.8 17.5 12.9 2.9 3.2 8.1 1.2 0.8 2.5 1.3

67 6 8 23 7 6 5 7 1 - 3 1 - - -

9.0 11.9 34.3 10.4 9.0 7.5 10.4 1.5 - 4.5 1.5 - - -

136 13 13 15 17 13 20 16 2 9 11 3 2 1 1

9.6 9.6 11.0 12.5 9.6 14.7 11.8 1.5 6.6 8.1 2.2 1.5 0.7 0.7

148 - 14 9 20 27 19 13 4 8 21 1 - 6 6

- 9.5 6.1 13.5 18.2 12.8 8.8 2.7 5.4 14.2 0.7 - 4.1 4.1

100 - 6 1 11 12 26 20 5 2 12 2 - 3 -

- 6.0 1.0 11.0 12.0 26.0 20.0 5.0 2.0 12.0 2.0 - 3.0 -

87 - 13 7 4 24 17 10 1 3 4 - 1 3 -

- 14.9 8.0 4.6 27.6 19.5 11.5 1.1 3.4 4.6 - 1.1 3.4 -

106 - 12 3 12 21 24 16 1 3 6 2 2 3 1

- 11.3 2.8 11.3 19.8 22.6 15.1 0.9 2.8 5.7 1.9 1.9 2.8 0.9
126 - 11 4 9 42 24 17 8 - 5 - 1 3 2

- 8.7 3.2 7.1 33.3 19.0 13.5 6.3 - 4.0 - 0.8 2.4 1.6

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳
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1,244 31 109 103 139 212 200 171 40 46 131 17 8 23 14

2.5 8.8 8.3 11.2 17.0 16.1 13.7 3.2 3.7 10.5 1.4 0.6 1.8 1.1

477 12 32 41 60 67 66 73 18 21 69 8 2 4 4

2.5 6.7 8.6 12.6 14.0 13.8 15.3 3.8 4.4 14.5 1.7 0.4 0.8 0.8

138 8 10 22 19 15 16 13 3 7 23 2 - - -

5.8 7.2 15.9 13.8 10.9 11.6 9.4 2.2 5.1 16.7 1.4 - - -

29 - 3 1 2 6 4 5 1 2 4 1 - - -

- 10.3 3.4 6.9 20.7 13.8 17.2 3.4 6.9 13.8 3.4 - - -

77 1 3 9 8 6 12 14 3 4 13 1 - 1 2

1.3 3.9 11.7 10.4 7.8 15.6 18.2 3.9 5.2 16.9 1.3 - 1.3 2.6

83 1 1 2 14 12 13 11 5 5 14 2 1 - 2

1.2 1.2 2.4 16.9 14.5 15.7 13.3 6.0 6.0 16.9 2.4 1.2 - 2.4

51 1 7 3 4 11 7 9 2 - 6 1 - - -

2.0 13.7 5.9 7.8 21.6 13.7 17.6 3.9 - 11.8 2.0 - - -

31 - 2 - 5 6 3 6 1 2 4 1 1 - -

- 6.5 - 16.1 19.4 9.7 19.4 3.2 6.5 12.9 3.2 3.2 - -

15 - 2 - 1 5 3 2 2 - - - - - -

- 13.3 - 6.7 33.3 20.0 13.3 13.3 - - - - - -

15 - 1 1 1 1 2 7 - - - - - 2 -

- 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 46.7 - - - - - 13.3 -

6 - - - 2 1 1 1 - 1 - - - - -

- - - 33.3 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

4 - - - 1 - 1 1 - - - - - 1 -

- - - 25.0 - 25.0 25.0 - - - - - 25.0 -
28 1 3 3 3 4 4 4 1 - 5 - - - -

3.6 10.7 10.7 10.7 14.3 14.3 14.3 3.6 - 17.9 - - - -

767 19 77 62 79 145 134 98 22 25 62 9 6 19 10

2.5 10.0 8.1 10.3 18.9 17.5 12.8 2.9 3.3 8.1 1.2 0.8 2.5 1.3

172 13 23 22 21 22 29 21 - 5 11 3 1 - 1

7.6 13.4 12.8 12.2 12.8 16.9 12.2 - 2.9 6.4 1.7 0.6 - 0.6

81 2 7 4 9 16 12 10 3 3 7 2 1 4 1

2.5 8.6 4.9 11.1 19.8 14.8 12.3 3.7 3.7 8.6 2.5 1.2 4.9 1.2

162 4 9 14 19 34 26 20 5 6 17 2 - 4 2

2.5 5.6 8.6 11.7 21.0 16.0 12.3 3.1 3.7 10.5 1.2 - 2.5 1.2

132 - 13 3 14 24 28 19 4 8 11 1 1 4 2

- 9.8 2.3 10.6 18.2 21.2 14.4 3.0 6.1 8.3 0.8 0.8 3.0 1.5

89 - 9 5 4 17 15 13 5 2 12 1 1 2 3

- 10.1 5.6 4.5 19.1 16.9 14.6 5.6 2.2 13.5 1.1 1.1 2.2 3.4

40 - 7 2 3 10 8 5 3 - 1 - - 1 -

- 17.5 5.0 7.5 25.0 20.0 12.5 7.5 - 2.5 - - 2.5 -

17 - 2 3 - 7 2 1 - - - - 1 - 1

- 11.8 17.6 - 41.2 11.8 5.9 - - - - 5.9 - 5.9

8 - - - 1 3 2 1 - 1 - - - - -

- - - 12.5 37.5 25.0 12.5 - 12.5 - - - - -

5 - - - 1 2 - - 1 - - - - 1 -

- - - 20.0 40.0 - - 20.0 - - - - 20.0 -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
61 - 7 9 7 10 12 8 1 - 3 - 1 3 -

- 11.5 14.8 11.5 16.4 19.7 13.1 1.6 - 4.9 - 1.6 4.9 -

(上段：実数/下段：比率)

全体

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台
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1,244 31 109 102 140 212 200 172 40 46 130 17 8 23 14

2.5 8.8 8.2 11.3 17.0 16.1 13.8 3.2 3.7 10.5 1.4 0.6 1.8 1.1

476 12 32 41 60 67 66 73 18 21 68 8 2 4 4

2.5 6.7 8.6 12.6 14.1 13.9 15.3 3.8 4.4 14.3 1.7 0.4 0.8 0.8

222 4 16 6 28 35 31 41 8 10 31 4 2 4 2

1.8 7.2 2.7 12.6 15.8 14.0 18.5 3.6 4.5 14.0 1.8 0.9 1.8 0.9

52 1 1 4 4 8 9 11 4 3 7 - - - -

1.9 1.9 7.7 7.7 15.4 17.3 21.2 7.7 5.8 13.5 - - - -

37 - 4 3 5 3 5 3 2 1 7 2 - - 2

- 10.8 8.1 13.5 8.1 13.5 8.1 5.4 2.7 18.9 5.4 - - 5.4

16 - 1 2 4 1 2 1 1 1 3 - - - -

- 6.3 12.5 25.0 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3 18.8 - - - -

21 - 2 2 1 6 4 2 1 - 2 1 - - -

- 9.5 9.5 4.8 28.6 19.0 9.5 4.8 - 9.5 4.8 - - -

45 - 4 1 12 5 6 4 1 2 9 1 - - -

- 8.9 2.2 26.7 11.1 13.3 8.9 2.2 4.4 20.0 2.2 - - -
83 7 4 23 6 9 9 11 1 4 9 - - - -

8.4 4.8 27.7 7.2 10.8 10.8 13.3 1.2 4.8 10.8 - - - -

768 19 77 61 80 145 134 99 22 25 62 9 6 19 10

2.5 10.0 7.9 10.4 18.9 17.4 12.9 2.9 3.3 8.1 1.2 0.8 2.5 1.3

379 5 32 20 35 80 70 54 14 14 30 7 5 6 7

1.3 8.4 5.3 9.2 21.1 18.5 14.2 3.7 3.7 7.9 1.8 1.3 1.6 1.8

101 3 12 11 14 15 18 8 2 - 12 1 - 4 1

3.0 11.9 10.9 13.9 14.9 17.8 7.9 2.0 - 11.9 1.0 - 4.0 1.0

86 - 8 5 13 17 11 14 3 3 7 1 - 4 -

- 9.3 5.8 15.1 19.8 12.8 16.3 3.5 3.5 8.1 1.2 - 4.7 -

25 - 3 2 1 6 5 1 1 1 2 - - 2 1

- 12.0 8.0 4.0 24.0 20.0 4.0 4.0 4.0 8.0 - - 8.0 4.0

20 - 1 - 2 3 5 4 - 1 3 - - 1 -

- 5.0 - 10.0 15.0 25.0 20.0 - 5.0 15.0 - - 5.0 -

63 1 6 1 7 17 13 8 1 4 2 - - 2 1

1.6 9.5 1.6 11.1 27.0 20.6 12.7 1.6 6.3 3.2 - - 3.2 1.6
94 10 15 22 8 7 12 10 1 2 6 - 1 - -

10.6 16.0 23.4 8.5 7.4 12.8 10.6 1.1 2.1 6.4 - 1.1 - -

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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952 13 79 55 105 174 159 137 36 34 103 16 7 21 13

1.4 8.3 5.8 11.0 18.3 16.7 14.4 3.8 3.6 10.8 1.7 0.7 2.2 1.4

344 5 23 17 41 53 50 57 16 15 50 7 2 4 4

1.5 6.7 4.9 11.9 15.4 14.5 16.6 4.7 4.4 14.5 2.0 0.6 1.2 1.2

10 1 1 1 - 1 1 2 1 - 1 1 - - -

10.0 10.0 10.0 - 10.0 10.0 20.0 10.0 - 10.0 10.0 - - -

16 - 1 1 - 4 3 2 - 1 4 - - - -

- 6.3 6.3 - 25.0 18.8 12.5 - 6.3 25.0 - - - -

19 - - - 5 3 4 2 2 1 2 - - - -

- - - 26.3 15.8 21.1 10.5 10.5 5.3 10.5 - - - -

169 - 10 8 22 27 21 27 8 10 29 3 1 - 3

- 5.9 4.7 13.0 16.0 12.4 16.0 4.7 5.9 17.2 1.8 0.6 - 1.8

98 3 10 4 11 13 17 20 3 3 8 2 1 2 1

3.1 10.2 4.1 11.2 13.3 17.3 20.4 3.1 3.1 8.2 2.0 1.0 2.0 1.0
32 1 1 3 3 5 4 4 2 - 6 1 - 2 -

3.1 3.1 9.4 9.4 15.6 12.5 12.5 6.3 - 18.8 3.1 - 6.3 -

608 8 56 38 64 121 109 80 20 19 53 9 5 17 9

1.3 9.2 6.3 10.5 19.9 17.9 13.2 3.3 3.1 8.7 1.5 0.8 2.8 1.5

8 1 1 - 1 - 1 1 - - 1 - 1 - 1

12.5 12.5 - 12.5 - 12.5 12.5 - - 12.5 - 12.5 - 12.5

23 2 2 2 5 2 5 2 1 - - - - 2 -

8.7 8.7 8.7 21.7 8.7 21.7 8.7 4.3 - - - - 8.7 -

42 - 2 3 8 8 10 4 - 1 3 - - 2 1

- 4.8 7.1 19.0 19.0 23.8 9.5 - 2.4 7.1 - - 4.8 2.4

335 - 32 15 33 81 53 52 11 14 27 4 3 7 3

- 9.6 4.5 9.9 24.2 15.8 15.5 3.3 4.2 8.1 1.2 0.9 2.1 0.9

168 5 15 13 15 27 34 18 8 4 19 3 - 4 3

3.0 8.9 7.7 8.9 16.1 20.2 10.7 4.8 2.4 11.3 1.8 - 2.4 1.8
32 - 4 5 2 3 6 3 - - 3 2 1 2 1

- 12.5 15.6 6.3 9.4 18.8 9.4 - - 9.4 6.3 3.1 6.3 3.1

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 16 あなたが現在交際している人と(あるいはあなたにとって理想的な相手が見つかった場合)一年以

内に結婚するとしたら、何か障壁になる事があると思いますか。具体的な障壁を大きな順に２つ、

下記回答欄に番号でご回答ください。(すでに結婚が決まっている場合は、具体的な障壁であった

ことをご回答ください) 
【第三の理由】 
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1,109 25 119 62 130 178 148 125 61 32 131 25 12 35 26

2.3 10.7 5.6 11.7 16.1 13.3 11.3 5.5 2.9 11.8 2.3 1.1 3.2 2.3

437 8 41 26 56 64 52 52 25 18 60 13 2 9 11

1.8 9.4 5.9 12.8 14.6 11.9 11.9 5.7 4.1 13.7 3.0 0.5 2.1 2.5

31 - 2 2 5 5 6 4 1 - 1 1 1 2 1

- 6.5 6.5 16.1 16.1 19.4 12.9 3.2 - 3.2 3.2 3.2 6.5 3.2

99 6 5 12 12 10 8 11 3 5 16 6 - - 5

6.1 5.1 12.1 12.1 10.1 8.1 11.1 3.0 5.1 16.2 6.1 - - 5.1

79 1 7 3 8 15 11 10 5 6 10 - 1 - 2

1.3 8.9 3.8 10.1 19.0 13.9 12.7 6.3 7.6 12.7 - 1.3 - 2.5

73 1 9 3 7 12 6 14 4 2 12 - - 1 2

1.4 12.3 4.1 9.6 16.4 8.2 19.2 5.5 2.7 16.4 - - 1.4 2.7

55 - 8 2 5 10 9 5 2 - 10 3 - 1 -

- 14.5 3.6 9.1 18.2 16.4 9.1 3.6 - 18.2 5.5 - 1.8 -

51 - 5 2 12 5 4 4 5 3 8 2 - - 1

- 9.8 3.9 23.5 9.8 7.8 7.8 9.8 5.9 15.7 3.9 - - 2.0
49 - 5 2 7 7 8 4 5 2 3 1 - 5 -

- 10.2 4.1 14.3 14.3 16.3 8.2 10.2 4.1 6.1 2.0 - 10.2 -

672 17 78 36 74 114 96 73 36 14 71 12 10 26 15

2.5 11.6 5.4 11.0 17.0 14.3 10.9 5.4 2.1 10.6 1.8 1.5 3.9 2.2

63 8 5 7 6 7 7 10 - - 9 1 1 - 2

12.7 7.9 11.1 9.5 11.1 11.1 15.9 - - 14.3 1.6 1.6 - 3.2

121 9 14 11 12 13 18 12 4 4 17 2 1 - 4

7.4 11.6 9.1 9.9 10.7 14.9 9.9 3.3 3.3 14.0 1.7 0.8 - 3.3

124 - 19 7 17 22 12 6 7 5 16 2 2 5 4

- 15.3 5.6 13.7 17.7 9.7 4.8 5.6 4.0 12.9 1.6 1.6 4.0 3.2

90 - 9 5 8 22 11 7 6 2 12 2 - 6 -

- 10.0 5.6 8.9 24.4 12.2 7.8 6.7 2.2 13.3 2.2 - 6.7 -

78 - 4 3 21 12 10 12 4 1 3 2 2 4 -

- 5.1 3.8 26.9 15.4 12.8 15.4 5.1 1.3 3.8 2.6 2.6 5.1 -

96 - 13 3 4 18 13 16 7 1 8 1 2 6 4

- 13.5 3.1 4.2 18.8 13.5 16.7 7.3 1.0 8.3 1.0 2.1 6.3 4.2
100 - 14 - 6 20 25 10 8 1 6 2 2 5 1

- 14.0 - 6.0 20.0 25.0 10.0 8.0 1.0 6.0 2.0 2.0 5.0 1.0

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳
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1,107 25 119 62 130 177 147 125 61 32 131 25 12 35 26

2.3 10.7 5.6 11.7 16.0 13.3 11.3 5.5 2.9 11.8 2.3 1.1 3.2 2.3

437 8 41 26 56 64 52 52 25 18 60 13 2 9 11

1.8 9.4 5.9 12.8 14.6 11.9 11.9 5.7 4.1 13.7 3.0 0.5 2.1 2.5

126 3 6 9 16 19 19 16 6 5 17 6 1 - 3

2.4 4.8 7.1 12.7 15.1 15.1 12.7 4.8 4.0 13.5 4.8 0.8 - 2.4

27 - 3 - 2 1 4 7 2 2 3 - - 3 -

- 11.1 - 7.4 3.7 14.8 25.9 7.4 7.4 11.1 - - 11.1 -

73 2 8 4 6 11 5 11 5 3 12 2 - 2 2

2.7 11.0 5.5 8.2 15.1 6.8 15.1 6.8 4.1 16.4 2.7 - 2.7 2.7

76 1 7 1 9 13 8 8 2 4 17 1 - 1 4

1.3 9.2 1.3 11.8 17.1 10.5 10.5 2.6 5.3 22.4 1.3 - 1.3 5.3

46 - 7 4 7 7 6 4 2 3 5 - - - 1

- 15.2 8.7 15.2 15.2 13.0 8.7 4.3 6.5 10.9 - - - 2.2

30 1 4 1 7 2 4 2 4 - 1 2 1 - 1

3.3 13.3 3.3 23.3 6.7 13.3 6.7 13.3 - 3.3 6.7 3.3 - 3.3

13 - 3 2 2 1 2 1 - - - 1 - 1 -

- 23.1 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7 - - - 7.7 - 7.7 -

12 - - 1 2 3 1 - 2 1 2 - - - -

- - 8.3 16.7 25.0 8.3 - 16.7 8.3 16.7 - - - -

6 - - 1 1 1 1 - 1 - 1 - - - -

- - 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - 16.7 - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

3 - - 1 - 1 - - 1 - - - - - -

- - 33.3 - 33.3 - - 33.3 - - - - - -
25 1 3 2 4 5 2 3 - - 2 1 - 2 -

4.0 12.0 8.0 16.0 20.0 8.0 12.0 - - 8.0 4.0 - 8.0 -

670 17 78 36 74 113 95 73 36 14 71 12 10 26 15

2.5 11.6 5.4 11.0 16.9 14.2 10.9 5.4 2.1 10.6 1.8 1.5 3.9 2.2

157 10 15 14 12 16 23 25 4 1 23 2 2 6 4

6.4 9.6 8.9 7.6 10.2 14.6 15.9 2.5 0.6 14.6 1.3 1.3 3.8 2.5

73 - 7 2 15 9 8 5 5 3 7 1 3 5 3

- 9.6 2.7 20.5 12.3 11.0 6.8 6.8 4.1 9.6 1.4 4.1 6.8 4.1

139 4 23 8 18 21 20 10 9 5 11 4 - 4 2

2.9 16.5 5.8 12.9 15.1 14.4 7.2 6.5 3.6 7.9 2.9 - 2.9 1.4

118 1 14 7 12 26 17 7 8 1 16 3 2 3 1

0.8 11.9 5.9 10.2 22.0 14.4 5.9 6.8 0.8 13.6 2.5 1.7 2.5 0.8

75 - 9 3 8 13 13 5 6 3 4 1 - 6 4

- 12.0 4.0 10.7 17.3 17.3 6.7 8.0 4.0 5.3 1.3 - 8.0 5.3

35 - 5 1 2 10 3 7 3 1 1 - - 1 1

- 14.3 2.9 5.7 28.6 8.6 20.0 8.6 2.9 2.9 - - 2.9 2.9

15 - 1 - 1 3 8 2 - - - - - - -

- 6.7 - 6.7 20.0 53.3 13.3 - - - - - - -

6 - 1 - 1 1 - 2 - - - - 1 - -

- 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3 - - - - 16.7 - -

4 - - - - 1 1 1 1 - - - - - -

- - - - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
48 2 3 1 5 13 2 9 - - 9 1 2 1 -

4.2 6.3 2.1 10.4 27.1 4.2 18.8 - - 18.8 2.1 4.2 2.1 -

(上段：実数/下段：比率)

全体

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台
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な

い
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ら

挙
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用
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ど
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結
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す

る

た

め
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が
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め
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と
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ら

結
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生

活

の

た

め

の
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居

の

メ
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な

い

か

ら

親

や

周

囲

が
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婚

に

同

意

し

な

い

か

ら

そ

の

他

現

在

交

際

中

の

相

手

と

結

婚

し

よ

う

と

思
っ

て

い

る

1,108 25 118 62 130 178 148 125 61 32 131 25 12 35 26

2.3 10.6 5.6 11.7 16.1 13.4 11.3 5.5 2.9 11.8 2.3 1.1 3.2 2.3

436 8 40 26 56 64 52 52 25 18 60 13 2 9 11

1.8 9.2 6.0 12.8 14.7 11.9 11.9 5.7 4.1 13.8 3.0 0.5 2.1 2.5

206 4 20 12 32 30 23 19 16 9 27 6 1 3 4

1.9 9.7 5.8 15.5 14.6 11.2 9.2 7.8 4.4 13.1 2.9 0.5 1.5 1.9

49 1 2 2 3 4 4 8 5 3 12 1 - 2 2

2.0 4.1 4.1 6.1 8.2 8.2 16.3 10.2 6.1 24.5 2.0 - 4.1 4.1

31 - 7 1 1 5 4 6 1 2 2 - - 1 1

- 22.6 3.2 3.2 16.1 12.9 19.4 3.2 6.5 6.5 - - 3.2 3.2

15 - 2 - 1 2 3 2 - - 2 - - 1 2

- 13.3 - 6.7 13.3 20.0 13.3 - - 13.3 - - 6.7 13.3

19 1 2 2 3 1 3 4 1 - - 1 - 1 -

5.3 10.5 10.5 15.8 5.3 15.8 21.1 5.3 - - 5.3 - 5.3 -

41 - 2 1 5 10 6 6 - 3 6 2 - - -

- 4.9 2.4 12.2 24.4 14.6 14.6 - 7.3 14.6 4.9 - - -
75 2 5 8 11 12 9 7 2 1 11 3 1 1 2

2.7 6.7 10.7 14.7 16.0 12.0 9.3 2.7 1.3 14.7 4.0 1.3 1.3 2.7

672 17 78 36 74 114 96 73 36 14 71 12 10 26 15

2.5 11.6 5.4 11.0 17.0 14.3 10.9 5.4 2.1 10.6 1.8 1.5 3.9 2.2

324 5 43 21 30 58 45 35 21 8 21 6 6 16 9

1.5 13.3 6.5 9.3 17.9 13.9 10.8 6.5 2.5 6.5 1.9 1.9 4.9 2.8

92 3 7 2 18 19 11 8 3 1 12 2 1 2 3

3.3 7.6 2.2 19.6 20.7 12.0 8.7 3.3 1.1 13.0 2.2 1.1 2.2 3.3

76 - 10 1 11 13 17 4 5 2 9 1 - 2 1

- 13.2 1.3 14.5 17.1 22.4 5.3 6.6 2.6 11.8 1.3 - 2.6 1.3

21 - 2 - 5 6 1 1 - 2 3 - 1 - -

- 9.5 - 23.8 28.6 4.8 4.8 - 9.5 14.3 - 4.8 - -

18 - - 3 - 3 2 1 2 1 2 3 1 - -

- - 16.7 - 16.7 11.1 5.6 11.1 5.6 11.1 16.7 5.6 - -

53 3 7 - 3 8 8 7 3 - 7 - - 6 1

5.7 13.2 - 5.7 15.1 15.1 13.2 5.7 - 13.2 - - 11.3 1.9
88 6 9 9 7 7 12 17 2 - 17 - 1 - 1

6.8 10.2 10.2 8.0 8.0 13.6 19.3 2.3 - 19.3 - 1.1 - 1.1

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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手
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な

い
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出

会

い

が

な

い
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恋

愛

対

象

の

相

手

と

う

ま

く

つ

き

あ

え

な

い
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ら

挙

式

の

費

用

な

ど
、

結

婚

す

る

た

め

の

資

金

が

足

り

な

い

か

ら

結

婚

生

活

を

送

る

た

め

の

金

銭

的

ゆ

と

り

が

な

い

か

ら

結

婚

生

活

の

た

め

の

住

居

の

メ

ド

が

た

た

な

い

か

ら

親

や

周

囲

が

結

婚

に

同

意

し

な

い

か

ら

そ

の

他

現

在

交

際

中

の

相

手

と

結

婚

し

よ

う

と

思
っ

て

い

る

844 14 93 44 103 139 113 86 54 28 90 20 10 28 22

1.7 11.0 5.2 12.2 16.5 13.4 10.2 6.4 3.3 10.7 2.4 1.2 3.3 2.6

316 6 32 17 39 42 37 37 23 14 43 8 1 8 9

1.9 10.1 5.4 12.3 13.3 11.7 11.7 7.3 4.4 13.6 2.5 0.3 2.5 2.8

10 - - - - 2 3 2 2 - - 1 - - -

- - - - 20.0 30.0 20.0 20.0 - - 10.0 - - -

14 1 1 2 2 - 1 3 1 - 2 1 - - -

7.1 7.1 14.3 14.3 - 7.1 21.4 7.1 - 14.3 7.1 - - -

18 - 1 1 1 1 2 2 1 1 5 - - 1 2

- 5.6 5.6 5.6 5.6 11.1 11.1 5.6 5.6 27.8 - - 5.6 11.1

156 4 20 4 21 22 17 18 9 8 21 1 1 6 4

2.6 12.8 2.6 13.5 14.1 10.9 11.5 5.8 5.1 13.5 0.6 0.6 3.8 2.6

89 1 8 7 11 11 11 9 8 4 13 3 - 1 2

1.1 9.0 7.9 12.4 12.4 12.4 10.1 9.0 4.5 14.6 3.4 - 1.1 2.2
29 - 2 3 4 6 3 3 2 1 2 2 - - 1

- 6.9 10.3 13.8 20.7 10.3 10.3 6.9 3.4 6.9 6.9 - - 3.4

528 8 61 27 64 97 76 49 31 14 47 12 9 20 13

1.5 11.6 5.1 12.1 18.4 14.4 9.3 5.9 2.7 8.9 2.3 1.7 3.8 2.5

7 - 1 - 2 1 1 - - - - 1 - - 1

- 14.3 - 28.6 14.3 14.3 - - - - 14.3 - - 14.3

21 2 - 1 1 4 4 4 - - 3 1 - - 1

9.5 - 4.8 4.8 19.0 19.0 19.0 - - 14.3 4.8 - - 4.8

38 1 5 2 5 7 1 5 3 - 5 1 - 1 2

2.6 13.2 5.3 13.2 18.4 2.6 13.2 7.9 - 13.2 2.6 - 2.6 5.3

293 - 37 13 40 48 50 25 17 8 26 6 6 13 4

- 12.6 4.4 13.7 16.4 17.1 8.5 5.8 2.7 8.9 2.0 2.0 4.4 1.4

144 5 14 10 14 31 15 13 10 5 12 3 3 6 3

3.5 9.7 6.9 9.7 21.5 10.4 9.0 6.9 3.5 8.3 2.1 2.1 4.2 2.1
25 - 4 1 2 6 5 2 1 1 1 - - - 2

- 16.0 4.0 8.0 24.0 20.0 8.0 4.0 4.0 4.0 - - - 8.0

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 17 今のあなたにとって、結婚することは何か良い点があると思いますか。左下枠のあてはまる番号

１つに〇をつけてください。「１ あると思う」に〇をつけた方は、右下枠のあてはまる番号全て

に〇をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 あると思う ないと思う わからない

1,509 939 275 295

62.2 18.2 19.5

575 358 105 112

62.3 18.3 19.5

40 21 7 12

52.5 17.5 30.0

127 91 16 20

71.7 12.6 15.7

105 71 16 18

67.6 15.2 17.1

89 47 16 26

52.8 18.0 29.2

69 43 10 16

62.3 14.5 23.2

68 43 19 6

63.2 27.9 8.8
77 42 21 14

54.5 27.3 18.2

934 581 170 183

62.2 18.2 19.6

77 45 17 15

58.4 22.1 19.5

160 109 23 28

68.1 14.4 17.5

188 130 32 26

69.1 17.0 13.8

127 86 18 23

67.7 14.2 18.1

109 58 21 30

53.2 19.3 27.5

126 78 21 27

61.9 16.7 21.4
147 75 38 34

51.0 25.9 23.1

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～
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合計 あると思う ないと思う わからない

1,504 935 275 294

62.2 18.3 19.5

574 357 105 112

62.2 18.3 19.5

161 95 30 36

59.0 18.6 22.4

35 20 7 8

57.1 20.0 22.9

89 51 20 18

57.3 22.5 20.2

91 64 13 14

70.3 14.3 15.4

65 43 13 9

66.2 20.0 13.8

38 29 4 5

76.3 10.5 13.2

20 13 5 2

65.0 25.0 10.0

17 11 3 3

64.7 17.6 17.6

8 7 - 1

87.5 - 12.5

2 1 - 1

50.0 - 50.0

5 3 2 -

60.0 40.0 -
43 20 8 15

46.5 18.6 34.9

930 578 170 182

62.2 18.3 19.6

204 125 39 40

61.3 19.1 19.6

101 52 28 21

51.5 27.7 20.8

196 116 33 47

59.2 16.8 24.0

164 119 20 25

72.6 12.2 15.2

106 73 16 17

68.9 15.1 16.0

47 30 8 9

63.8 17.0 19.1

21 14 3 4

66.7 14.3 19.0

9 7 1 1

77.8 11.1 11.1

6 5 1 -

83.3 16.7 -

- - - -

- - -

- - - -

- - -
76 37 21 18

48.7 27.6 23.7

900万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

800万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台
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合計 あると思う ないと思う わからない

1,504 934 275 295

62.1 18.3 19.6

573 356 105 112

62.1 18.3 19.5

268 190 39 39

70.9 14.6 14.6

62 34 11 17

54.8 17.7 27.4

39 17 13 9

43.6 33.3 23.1

21 14 5 2

66.7 23.8 9.5

27 11 6 10

40.7 22.2 37.0

59 24 19 16

40.7 32.2 27.1
97 66 12 19

68.0 12.4 19.6

931 578 170 183

62.1 18.3 19.7

463 319 66 78

68.9 14.3 16.8

123 60 23 40

48.8 18.7 32.5

102 57 26 19

55.9 25.5 18.6

32 18 9 5

56.3 28.1 15.6

28 13 6 9

46.4 21.4 32.1

80 43 23 14

53.8 28.8 17.5
103 68 17 18

66.0 16.5 17.5

女性

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生
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合計 あると思う ないと思う わからない

1,151 723 202 226

62.8 17.5 19.6

411 263 72 76

64.0 17.5 18.5

11 6 3 2

54.5 27.3 18.2

19 6 4 9

31.6 21.1 47.4

24 18 2 4

75.0 8.3 16.7

205 134 31 40

65.4 15.1 19.5

116 78 24 14

67.2 20.7 12.1
36 21 8 7

58.3 22.2 19.4

740 460 130 150

62.2 17.6 20.3

9 6 1 2

66.7 11.1 22.2

31 19 6 6

61.3 19.4 19.4

51 28 13 10

54.9 25.5 19.6

413 246 75 92

59.6 18.2 22.3

201 137 29 35

68.2 14.4 17.4
35 24 6 5

68.6 17.1 14.3

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体
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問 17 で<あると思う>を選択された方のみご回答ください。 
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れ
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生

活
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便

利

に

な

る

親

か

ら

独

立

で

き
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を

安
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さ
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た

り

周

囲
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こ

た

え

ら

れ
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そ

の

他

2,855 287 162 557 541 486 159 174 80 366 43

10.0 5.7 19.5 19.0 17.0 5.6 6.1 2.8 12.8 1.5

1,079 66 58 226 228 190 94 73 22 115 7

6.1 5.4 20.9 21.1 17.6 8.7 6.8 2.0 10.7 0.6

81 5 3 17 13 13 10 7 5 8 -

6.2 3.7 21.0 16.0 16.0 12.3 8.6 6.2 9.9 -

285 16 12 67 69 52 26 17 4 21 1

5.6 4.2 23.5 24.2 18.2 9.1 6.0 1.4 7.4 0.4

206 14 10 45 45 39 14 12 7 20 -

6.8 4.9 21.8 21.8 18.9 6.8 5.8 3.4 9.7 -

140 10 12 24 25 26 15 10 2 14 2

7.1 8.6 17.1 17.9 18.6 10.7 7.1 1.4 10.0 1.4

126 8 7 22 28 23 12 10 - 16 -

6.3 5.6 17.5 22.2 18.3 9.5 7.9 - 12.7 -

119 5 7 23 25 22 5 7 2 21 2

4.2 5.9 19.3 21.0 18.5 4.2 5.9 1.7 17.6 1.7
122 8 7 28 23 15 12 10 2 15 2

6.6 5.7 23.0 18.9 12.3 9.8 8.2 1.6 12.3 1.6

1,776 221 104 331 313 296 65 101 58 251 36

12.4 5.9 18.6 17.6 16.7 3.7 5.7 3.3 14.1 2.0

131 13 3 22 27 34 4 5 5 18 -

9.9 2.3 16.8 20.6 26.0 3.1 3.8 3.8 13.7 -

349 37 19 68 67 63 15 18 13 45 4

10.6 5.4 19.5 19.2 18.1 4.3 5.2 3.7 12.9 1.1

402 43 27 77 76 73 12 21 11 56 6

10.7 6.7 19.2 18.9 18.2 3.0 5.2 2.7 13.9 1.5

274 32 12 53 45 50 8 12 10 42 10

11.7 4.4 19.3 16.4 18.2 2.9 4.4 3.6 15.3 3.6

186 26 14 33 28 35 8 9 6 24 3

14.0 7.5 17.7 15.1 18.8 4.3 4.8 3.2 12.9 1.6

216 31 14 38 31 20 9 17 9 39 8

14.4 6.5 17.6 14.4 9.3 4.2 7.9 4.2 18.1 3.7
218 39 15 40 39 21 9 19 4 27 5

17.9 6.9 18.3 17.9 9.6 4.1 8.7 1.8 12.4 2.3

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳
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情

を

感
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て

い

る

人

と

暮

ら

せ

る 自

分

の

子

ど

も

や

家

族

が

持

て

る

性

的

な

充

足

が

得

ら

れ

る

生

活

上

便

利

に

な

る

親

か

ら

独

立

で

き

る

親

を

安

心

さ

せ

た

り

周

囲

の

期

待

に

こ

た

え

ら

れ

る

そ

の

他

2,850 287 162 556 540 484 159 174 80 365 43

10.1 5.7 19.5 18.9 17.0 5.6 6.1 2.8 12.8 1.5

1,078 66 58 226 228 189 94 73 22 115 7

6.1 5.4 21.0 21.2 17.5 8.7 6.8 2.0 10.7 0.6

296 11 11 68 66 54 29 16 10 29 2

3.7 3.7 23.0 22.3 18.2 9.8 5.4 3.4 9.8 0.7

64 5 3 10 12 9 8 5 2 10 -

7.8 4.7 15.6 18.8 14.1 12.5 7.8 3.1 15.6 -

165 13 9 33 39 22 13 15 4 17 -

7.9 5.5 20.0 23.6 13.3 7.9 9.1 2.4 10.3 -

188 13 11 40 37 37 15 11 2 19 3

6.9 5.9 21.3 19.7 19.7 8.0 5.9 1.1 10.1 1.6

115 9 9 22 25 23 7 7 - 13 -

7.8 7.8 19.1 21.7 20.0 6.1 6.1 - 11.3 -

84 8 4 17 18 14 8 7 - 8 -

9.5 4.8 20.2 21.4 16.7 9.5 8.3 - 9.5 -

38 2 3 7 6 9 4 2 1 4 -

5.3 7.9 18.4 15.8 23.7 10.5 5.3 2.6 10.5 -

31 - 1 8 7 6 4 1 - 3 1

- 3.2 25.8 22.6 19.4 12.9 3.2 - 9.7 3.2

20 - 2 4 4 5 - 1 - 3 1

- 10.0 20.0 20.0 25.0 - 5.0 - 15.0 5.0

5 - 1 1 1 - - 1 - 1 -

- 20.0 20.0 20.0 - - 20.0 - 20.0 -

8 - - 2 2 2 1 - - 1 -

- - 25.0 25.0 25.0 12.5 - - 12.5 -
64 5 4 14 11 8 5 7 3 7 -

7.8 6.3 21.9 17.2 12.5 7.8 10.9 4.7 10.9 -

1,772 221 104 330 312 295 65 101 58 250 36

12.5 5.9 18.6 17.6 16.6 3.7 5.7 3.3 14.1 2.0

393 46 19 75 75 71 16 22 17 45 7

11.7 4.8 19.1 19.1 18.1 4.1 5.6 4.3 11.5 1.8

178 25 14 30 25 27 10 12 10 22 3

14.0 7.9 16.9 14.0 15.2 5.6 6.7 5.6 12.4 1.7

356 58 23 57 54 56 9 25 14 55 5

16.3 6.5 16.0 15.2 15.7 2.5 7.0 3.9 15.4 1.4

335 38 13 70 61 63 9 12 7 51 11

11.3 3.9 20.9 18.2 18.8 2.7 3.6 2.1 15.2 3.3

247 25 19 48 47 39 12 15 3 34 5

10.1 7.7 19.4 19.0 15.8 4.9 6.1 1.2 13.8 2.0

75 11 6 13 12 11 4 5 - 13 -

14.7 8.0 17.3 16.0 14.7 5.3 6.7 - 17.3 -

47 2 3 11 10 9 2 1 - 8 1

4.3 6.4 23.4 21.3 19.1 4.3 2.1 - 17.0 2.1

24 2 3 4 5 2 1 2 1 3 1

8.3 12.5 16.7 20.8 8.3 4.2 8.3 4.2 12.5 4.2

9 - - - 4 2 - - - 2 1

- - - 44.4 22.2 - - - 22.2 11.1

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
108 14 4 22 19 15 2 7 6 17 2

13.0 3.7 20.4 17.6 13.9 1.9 6.5 5.6 15.7 1.9

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合
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余

裕
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信
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を

得
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周
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に

な

れ

る

精

神

的

な

安

ら

ぎ

の

場

が

得

ら

れ

る 愛

情

を

感

じ

て

い

る

人

と

暮

ら

せ

る 自

分

の

子

ど

も

や

家

族

が

持

て

る

性

的

な

充

足

が

得

ら

れ

る

生

活

上

便

利

に

な

る

親

か

ら

独

立

で

き

る

親

を

安

心

さ

せ

た

り

周

囲

の

期

待

に

こ

た

え

ら

れ

る

そ

の

他

2,849 286 162 557 540 484 159 174 80 364 43

10.0 5.7 19.6 19.0 17.0 5.6 6.1 2.8 12.8 1.5

1,076 66 58 226 227 189 94 73 22 114 7

6.1 5.4 21.0 21.1 17.6 8.7 6.8 2.0 10.6 0.7

549 35 34 118 118 103 45 32 3 57 4

6.4 6.2 21.5 21.5 18.8 8.2 5.8 0.5 10.4 0.7

116 8 6 19 25 14 13 9 6 15 1

6.9 5.2 16.4 21.6 12.1 11.2 7.8 5.2 12.9 0.9

52 6 2 11 11 7 5 6 - 4 -

11.5 3.8 21.2 21.2 13.5 9.6 11.5 - 7.7 -

35 1 2 7 7 7 3 5 - 3 -

2.9 5.7 20.0 20.0 20.0 8.6 14.3 - 8.6 -

33 2 2 6 5 7 3 3 2 3 -

6.1 6.1 18.2 15.2 21.2 9.1 9.1 6.1 9.1 -

64 1 2 15 13 14 3 2 3 10 1

1.6 3.1 23.4 20.3 21.9 4.7 3.1 4.7 15.6 1.6
227 13 10 50 48 37 22 16 8 22 1

5.7 4.4 22.0 21.1 16.3 9.7 7.0 3.5 9.7 0.4

1,773 220 104 331 313 295 65 101 58 250 36

12.4 5.9 18.7 17.7 16.6 3.7 5.7 3.3 14.1 2.0

985 109 62 192 182 170 32 47 21 149 21

11.1 6.3 19.5 18.5 17.3 3.2 4.8 2.1 15.1 2.1

192 28 10 37 31 26 11 11 10 23 5

14.6 5.2 19.3 16.1 13.5 5.7 5.7 5.2 12.0 2.6

157 26 11 23 17 25 4 12 8 28 3

16.6 7.0 14.6 10.8 15.9 2.5 7.6 5.1 17.8 1.9

36 2 2 9 7 6 - - 3 6 1

5.6 5.6 25.0 19.4 16.7 - - 8.3 16.7 2.8

47 5 2 10 8 5 3 3 3 7 1

10.6 4.3 21.3 17.0 10.6 6.4 6.4 6.4 14.9 2.1

143 25 9 25 25 20 5 16 7 10 1

17.5 6.3 17.5 17.5 14.0 3.5 11.2 4.9 7.0 0.7
213 25 8 35 43 43 10 12 6 27 4

11.7 3.8 16.4 20.2 20.2 4.7 5.6 2.8 12.7 1.9

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

(上段：実数/下段：比率)
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る

人

と
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せ

る 自

分

の
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ど

も

や

家
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が
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て

る

性

的

な

充

足
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得

ら

れ

る

生

活

上

便

利

に

な

る

親

か

ら

独

立

で

き

る

親

を

安

心

さ

せ
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り

周

囲

の

期

待

に

こ

た

え

ら

れ

る

そ

の

他

2,170 216 130 426 404 367 118 127 54 293 35

10.0 6.0 19.6 18.6 16.9 5.4 5.9 2.5 13.5 1.6

772 49 44 158 164 137 69 54 11 81 5

6.3 5.7 20.5 21.2 17.7 8.9 7.0 1.4 10.5 0.6

18 - - 3 6 4 2 - - 3 -

- - 16.7 33.3 22.2 11.1 - - 16.7 -

19 - 2 3 3 3 3 3 - 2 -

- 10.5 15.8 15.8 15.8 15.8 15.8 - 10.5 -

47 3 1 11 10 6 5 2 4 4 1

6.4 2.1 23.4 21.3 12.8 10.6 4.3 8.5 8.5 2.1

413 27 27 89 82 69 36 32 4 45 2

6.5 6.5 21.5 19.9 16.7 8.7 7.7 1.0 10.9 0.5

213 15 12 40 50 41 18 11 2 22 2

7.0 5.6 18.8 23.5 19.2 8.5 5.2 0.9 10.3 0.9
62 4 2 12 13 14 5 6 1 5 -

6.5 3.2 19.4 21.0 22.6 8.1 9.7 1.6 8.1 -

1,398 167 86 268 240 230 49 73 43 212 30

11.9 6.2 19.2 17.2 16.5 3.5 5.2 3.1 15.2 2.1

19 - - 5 6 5 - 1 - 2 -

- - 26.3 31.6 26.3 - 5.3 - 10.5 -

53 3 1 15 8 9 4 2 4 5 2

5.7 1.9 28.3 15.1 17.0 7.5 3.8 7.5 9.4 3.8

99 17 7 19 17 12 3 5 6 11 2

17.2 7.1 19.2 17.2 12.1 3.0 5.1 6.1 11.1 2.0

757 102 45 141 121 119 26 43 23 121 16

13.5 5.9 18.6 16.0 15.7 3.4 5.7 3.0 16.0 2.1

389 38 28 73 75 71 11 19 9 58 7

9.8 7.2 18.8 19.3 18.3 2.8 4.9 2.3 14.9 1.8
81 7 5 15 13 14 5 3 1 15 3

8.6 6.2 18.5 16.0 17.3 6.2 3.7 1.2 18.5 3.7

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性
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問 18 今のあなたにとって、独身でいることは何か良い点があると思いますか。左下枠のあてはまる番号

１つに〇をつけてください。「１ あると思う」に〇をつけた方は、右下枠のあてはまる番号全て

に〇をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 あると思う ないと思う わからない

1,510 1,204 85 221

79.7 5.6 14.6

576 447 45 84

77.6 7.8 14.6

40 30 3 7

75.0 7.5 17.5

127 97 9 21

76.4 7.1 16.5

105 85 6 14

81.0 5.7 13.3

89 76 4 9

85.4 4.5 10.1

69 56 2 11

81.2 2.9 15.9

69 48 9 12

69.6 13.0 17.4
77 55 12 10

71.4 15.6 13.0

934 757 40 137

81.0 4.3 14.7

76 60 1 15

78.9 1.3 19.7

160 128 7 25

80.0 4.4 15.6

188 157 8 23

83.5 4.3 12.2

127 102 5 20

80.3 3.9 15.7

110 90 4 16

81.8 3.6 14.5

126 103 7 16

81.7 5.6 12.7
147 117 8 22

79.6 5.4 15.0

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合計 あると思う ないと思う わからない

1,505 1,199 85 221

79.7 5.6 14.7

575 446 45 84

77.6 7.8 14.6

160 122 11 27

76.3 6.9 16.9

36 28 1 7

77.8 2.8 19.4

89 66 7 16

74.2 7.9 18.0

91 73 9 9

80.2 9.9 9.9

65 54 8 3

83.1 12.3 4.6

38 33 1 4

86.8 2.6 10.5

20 16 3 1

80.0 15.0 5.0

17 13 2 2

76.5 11.8 11.8

9 8 1 -

88.9 11.1 -

2 1 - 1

50.0 - 50.0

5 4 - 1

80.0 - 20.0
43 28 2 13

65.1 4.7 30.2

930 753 40 137

81.0 4.3 14.7

204 164 9 31

80.4 4.4 15.2

101 77 3 21

76.2 3.0 20.8

196 153 11 32

78.1 5.6 16.3

164 129 9 26

78.7 5.5 15.9

106 92 3 11

86.8 2.8 10.4

47 42 1 4

89.4 2.1 8.5

21 20 - 1

95.2 - 4.8

9 9 - -

100.0 - -

6 6 - -

100.0 - -

- - - -

- - -

- - - -

- - -
76 61 4 11

80.3 5.3 14.5

女性

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

男性

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合計 あると思う ないと思う わからない

1,505 1,199 85 221

79.7 5.6 14.7

574 445 45 84

77.5 7.8 14.6

269 219 24 26

81.4 8.9 9.7

62 42 5 15

67.7 8.1 24.2

39 28 2 9

71.8 5.1 23.1

21 19 2 -

90.5 9.5 -

27 18 1 8

66.7 3.7 29.6

59 42 6 11

71.2 10.2 18.6
97 77 5 15

79.4 5.2 15.5

931 754 40 137

81.0 4.3 14.7

463 381 20 62

82.3 4.3 13.4

123 92 3 28

74.8 2.4 22.8

102 87 5 10

85.3 4.9 9.8

32 28 1 3

87.5 3.1 9.4

28 16 4 8

57.1 14.3 28.6

80 68 3 9

85.0 3.8 11.3
103 82 4 17

79.6 3.9 16.5

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

(上段：実数/下段：比率)
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合計 あると思う ないと思う わからない

1,152 918 67 167

79.7 5.8 14.5

412 321 34 57

77.9 8.3 13.8

11 9 - 2

81.8 - 18.2

19 11 1 7

57.9 5.3 36.8

24 18 1 5

75.0 4.2 20.8

205 159 23 23

77.6 11.2 11.2

117 96 7 14

82.1 6.0 12.0
36 28 2 6

77.8 5.6 16.7

740 597 33 110

80.7 4.5 14.9

9 8 - 1

88.9 - 11.1

31 23 2 6

74.2 6.5 19.4

51 42 1 8

82.4 2.0 15.7

413 328 19 66

79.4 4.6 16.0

201 165 9 27

82.1 4.5 13.4
35 31 2 2

88.6 5.7 5.7

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上
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問 18 で<あると思う>を選択された方のみご回答ください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

行

動

や

生

き

方

が

自

由

恋

人

と

の

交

際

が

自

由

金

銭

的

な

自

由

度

が

高

い

住

宅

や

環

境

の

選

択

が

広

い

家

族

を

養

う

責

任

が

な

く
、

気

楽 友

人

な

ど

と

の

広

い

人

間

関

係

が

保

ち

や

す

い

職

業

を

も

ち
、

社

会

と

の

つ

な

が

り

が

保

て

る

現

在

の

家

族

と

の

つ

な

が

り

が

保

て

る

そ

の

他

3,777 1,035 250 785 347 556 368 192 200 44

27.4 6.6 20.8 9.2 14.7 9.7 5.1 5.3 1.2

1,364 373 91 309 133 224 139 45 42 8

27.3 6.7 22.7 9.8 16.4 10.2 3.3 3.1 0.6

95 24 9 19 9 9 14 5 6 -

25.3 9.5 20.0 9.5 9.5 14.7 5.3 6.3 -

307 85 23 66 33 46 36 11 6 1

27.7 7.5 21.5 10.7 15.0 11.7 3.6 2.0 0.3

271 69 22 57 25 48 32 10 7 1

25.5 8.1 21.0 9.2 17.7 11.8 3.7 2.6 0.4

268 66 20 60 26 48 25 12 9 2

24.6 7.5 22.4 9.7 17.9 9.3 4.5 3.4 0.7

167 50 6 39 14 32 14 4 7 1

29.9 3.6 23.4 8.4 19.2 8.4 2.4 4.2 0.6

110 37 4 30 12 15 9 - 2 1

33.6 3.6 27.3 10.9 13.6 8.2 - 1.8 0.9
146 42 7 38 14 26 9 3 5 2

28.8 4.8 26.0 9.6 17.8 6.2 2.1 3.4 1.4

2,413 662 159 476 214 332 229 147 158 36

27.4 6.6 19.7 8.9 13.8 9.5 6.1 6.5 1.5

199 53 19 35 18 29 23 11 9 2

26.6 9.5 17.6 9.0 14.6 11.6 5.5 4.5 1.0

427 112 25 85 35 65 50 28 25 2

26.2 5.9 19.9 8.2 15.2 11.7 6.6 5.9 0.5

571 135 38 112 65 83 63 37 34 4

23.6 6.7 19.6 11.4 14.5 11.0 6.5 6.0 0.7

338 92 27 64 27 45 38 17 21 7

27.2 8.0 18.9 8.0 13.3 11.2 5.0 6.2 2.1

304 82 24 62 24 36 24 22 21 9

27.0 7.9 20.4 7.9 11.8 7.9 7.2 6.9 3.0

300 92 16 60 25 42 17 18 25 5

30.7 5.3 20.0 8.3 14.0 5.7 6.0 8.3 1.7
274 96 10 58 20 32 14 14 23 7

35.0 3.6 21.2 7.3 11.7 5.1 5.1 8.4 2.6

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳
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き
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交
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が
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的

な
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由

度
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高

い

住

宅

や

環

境

の

選

択

が

広

い

家

族

を

養

う

責

任

が

な

く
、

気

楽 友

人

な

ど

と

の

広

い

人

間

関

係

が

保

ち

や

す

い

職

業

を

も

ち
、

社

会

と

の

つ

な

が

り

が

保

て

る

現

在

の

家

族

と

の

つ

な

が

り

が

保

て

る

そ

の

他

3,766 1,033 248 781 347 555 367 192 199 44

27.4 6.6 20.7 9.2 14.7 9.7 5.1 5.3 1.2

1,363 373 91 308 133 224 139 45 42 8

27.4 6.7 22.6 9.8 16.4 10.2 3.3 3.1 0.6

378 101 29 75 39 55 50 14 14 1

26.7 7.7 19.8 10.3 14.6 13.2 3.7 3.7 0.3

95 21 5 21 8 19 10 3 8 -

22.1 5.3 22.1 8.4 20.0 10.5 3.2 8.4 -

198 55 12 44 11 39 17 12 7 1

27.8 6.1 22.2 5.6 19.7 8.6 6.1 3.5 0.5

228 63 18 55 20 37 21 5 6 3

27.6 7.9 24.1 8.8 16.2 9.2 2.2 2.6 1.3

177 43 11 40 22 28 22 6 4 1

24.3 6.2 22.6 12.4 15.8 12.4 3.4 2.3 0.6

110 31 9 27 12 20 8 2 1 -

28.2 8.2 24.5 10.9 18.2 7.3 1.8 0.9 -

43 14 1 12 6 7 2 1 - -

32.6 2.3 27.9 14.0 16.3 4.7 2.3 - -

28 11 1 9 3 3 1 - - -

39.3 3.6 32.1 10.7 10.7 3.6 - - -

26 7 2 7 4 4 2 - - -

26.9 7.7 26.9 15.4 15.4 7.7 - - -

1 - - - - - - - - 1

- - - - - - - - 100.0

14 3 - 4 2 3 2 - - -

21.4 - 28.6 14.3 21.4 14.3 - - -
65 24 3 14 6 9 4 2 2 1

36.9 4.6 21.5 9.2 13.8 6.2 3.1 3.1 1.5

2,403 660 157 473 214 331 228 147 157 36

27.5 6.5 19.7 8.9 13.8 9.5 6.1 6.5 1.5

492 145 36 81 42 74 50 24 34 6

29.5 7.3 16.5 8.5 15.0 10.2 4.9 6.9 1.2

225 68 17 37 21 30 18 13 16 5

30.2 7.6 16.4 9.3 13.3 8.0 5.8 7.1 2.2

478 131 17 95 42 67 48 31 36 11

27.4 3.6 19.9 8.8 14.0 10.0 6.5 7.5 2.3

465 116 37 93 45 65 44 32 28 5

24.9 8.0 20.0 9.7 14.0 9.5 6.9 6.0 1.1

310 80 18 74 28 40 35 18 13 4

25.8 5.8 23.9 9.0 12.9 11.3 5.8 4.2 1.3

119 39 8 26 11 14 6 7 8 -

32.8 6.7 21.8 9.2 11.8 5.0 5.9 6.7 -

70 19 6 15 6 7 5 8 3 1

27.1 8.6 21.4 8.6 10.0 7.1 11.4 4.3 1.4

29 8 2 9 3 3 2 2 - -

27.6 6.9 31.0 10.3 10.3 6.9 6.9 - -

15 5 1 3 1 3 1 - - 1

33.3 6.7 20.0 6.7 20.0 6.7 - - 6.7

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
200 49 15 40 15 28 19 12 19 3

24.5 7.5 20.0 7.5 14.0 9.5 6.0 9.5 1.5

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合
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生
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が

自

由

恋
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と

の

交

際
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自

由

金
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的

な

自

由

度

が

高

い

住

宅

や

環

境

の

選

択

が

広

い

家

族

を

養

う

責

任

が

な

く
、

気

楽 友

人

な

ど

と

の

広

い

人

間

関

係

が

保

ち

や

す

い

職

業

を

も

ち
、

社

会

と

の

つ

な

が

り

が

保

て

る

現

在

の

家

族

と

の

つ

な

が

り

が

保

て

る

そ

の

他

3,767 1,033 248 781 347 555 368 192 199 44

27.4 6.6 20.7 9.2 14.7 9.8 5.1 5.3 1.2

1,361 372 91 307 133 224 139 45 42 8

27.3 6.7 22.6 9.8 16.5 10.2 3.3 3.1 0.6

673 182 44 161 70 113 66 17 17 3

27.0 6.5 23.9 10.4 16.8 9.8 2.5 2.5 0.4

129 33 7 29 9 23 14 6 7 1

25.6 5.4 22.5 7.0 17.8 10.9 4.7 5.4 0.8

83 24 5 21 8 14 7 3 - 1

28.9 6.0 25.3 9.6 16.9 8.4 3.6 - 1.2

49 16 2 12 8 7 2 1 - 1

32.7 4.1 24.5 16.3 14.3 4.1 2.0 - 2.0

64 15 4 13 5 12 6 5 3 1

23.4 6.3 20.3 7.8 18.8 9.4 7.8 4.7 1.6

128 37 9 25 12 24 13 2 6 -

28.9 7.0 19.5 9.4 18.8 10.2 1.6 4.7 -
235 65 20 46 21 31 31 11 9 1

27.7 8.5 19.6 8.9 13.2 13.2 4.7 3.8 0.4

2,406 661 157 474 214 331 229 147 157 36

27.5 6.5 19.7 8.9 13.8 9.5 6.1 6.5 1.5

1,275 333 77 283 115 174 119 79 83 12

26.1 6.0 22.2 9.0 13.6 9.3 6.2 6.5 0.9

289 84 21 48 24 42 27 19 18 6

29.1 7.3 16.6 8.3 14.5 9.3 6.6 6.2 2.1

263 77 16 47 23 35 23 20 18 4

29.3 6.1 17.9 8.7 13.3 8.7 7.6 6.8 1.5

90 24 5 13 8 13 7 8 10 2

26.7 5.6 14.4 8.9 14.4 7.8 8.9 11.1 2.2

67 15 8 9 9 6 9 3 7 1

22.4 11.9 13.4 13.4 9.0 13.4 4.5 10.4 1.5

168 56 12 25 11 25 17 3 12 7

33.3 7.1 14.9 6.5 14.9 10.1 1.8 7.1 4.2
254 72 18 49 24 36 27 15 9 4

28.3 7.1 19.3 9.4 14.2 10.6 5.9 3.5 1.6

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

(上段：実数/下段：比率)
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く
、
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と

の

広

い

人
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保
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す

い

職

業
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も

ち
、

社

会

と
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つ

な

が

り

が

保

て

る

現

在

の

家

族

と
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つ

な

が

り

が

保

て

る

そ

の

他

2,947 791 189 626 276 434 278 161 161 31

26.8 6.4 21.2 9.4 14.7 9.4 5.5 5.5 1.1

980 265 62 231 97 165 95 32 27 6

27.0 6.3 23.6 9.9 16.8 9.7 3.3 2.8 0.6

23 6 - 5 1 6 4 - 1 -

26.1 - 21.7 4.3 26.1 17.4 - 4.3 -

35 10 2 6 3 6 3 1 4 -

28.6 5.7 17.1 8.6 17.1 8.6 2.9 11.4 -

47 15 3 13 3 6 5 2 - -

31.9 6.4 27.7 6.4 12.8 10.6 4.3 - -

494 128 33 118 52 85 46 16 12 4

25.9 6.7 23.9 10.5 17.2 9.3 3.2 2.4 0.8

298 81 20 68 28 51 31 9 8 2

27.2 6.7 22.8 9.4 17.1 10.4 3.0 2.7 0.7
83 25 4 21 10 11 6 4 2 -

30.1 4.8 25.3 12.0 13.3 7.2 4.8 2.4 -

1,967 526 127 395 179 269 183 129 134 25

26.7 6.5 20.1 9.1 13.7 9.3 6.6 6.8 1.3

27 7 2 4 5 1 6 1 1 -

25.9 7.4 14.8 18.5 3.7 22.2 3.7 3.7 -

75 21 5 11 5 14 7 3 8 1

28.0 6.7 14.7 6.7 18.7 9.3 4.0 10.7 1.3

118 38 6 18 10 15 12 8 8 3

32.2 5.1 15.3 8.5 12.7 10.2 6.8 6.8 2.5

1,052 288 68 216 99 140 88 67 75 11

27.4 6.5 20.5 9.4 13.3 8.4 6.4 7.1 1.0

581 143 38 123 50 81 61 40 36 9

24.6 6.5 21.2 8.6 13.9 10.5 6.9 6.2 1.5
114 29 8 23 10 18 9 10 6 1

25.4 7.0 20.2 8.8 15.8 7.9 8.8 5.3 0.9

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性
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問 19 あなたは子どもを何人くらい欲しいと思いますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 子どもは欲しくな

いと考えている

1,481 232 580 128 4 10 527

15.7 39.2 8.6 0.3 0.7 35.6

569 87 228 43 - 6 205

15.3 40.1 7.6 - 1.1 36.0

39 7 19 6 - - 7

17.9 48.7 15.4 - - 17.9

127 11 64 16 - 2 34

8.7 50.4 12.6 - 1.6 26.8

105 13 50 6 - 1 35

12.4 47.6 5.7 - 1.0 33.3

89 15 36 4 - 1 33

16.9 40.4 4.5 - 1.1 37.1

68 15 19 7 - 1 26

22.1 27.9 10.3 - 1.5 38.2

67 13 22 1 - - 31

19.4 32.8 1.5 - - 46.3
74 13 18 3 - 1 39

17.6 24.3 4.1 - 1.4 52.7

912 145 352 85 4 4 322

15.9 38.6 9.3 0.4 0.4 35.3

76 7 37 9 1 - 22

9.2 48.7 11.8 1.3 - 28.9

159 21 90 13 - - 35

13.2 56.6 8.2 - - 22.0

188 27 88 21 - - 52

14.4 46.8 11.2 - - 27.7

127 18 56 17 - 2 34

14.2 44.1 13.4 - 1.6 26.8

107 17 30 10 3 - 47

15.9 28.0 9.3 2.8 - 43.9

120 30 28 7 - 1 54

25.0 23.3 5.8 - 0.8 45.0
135 25 23 8 - 1 78

18.5 17.0 5.9 - 0.7 57.8

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 子どもは欲しくな

いと考えている

1,476 230 578 128 4 10 526

15.6 39.2 8.7 0.3 0.7 35.6

568 86 228 43 - 6 205

15.1 40.1 7.6 - 1.1 36.1

161 20 66 16 - 2 57

12.4 41.0 9.9 - 1.2 35.4

36 2 12 3 - - 19

5.6 33.3 8.3 - - 52.8

87 18 28 4 - 1 36

20.7 32.2 4.6 - 1.1 41.4

90 18 39 6 - 1 26

20.0 43.3 6.7 - 1.1 28.9

64 12 30 4 - 1 17

18.8 46.9 6.3 - 1.6 26.6

38 4 15 6 - - 13

10.5 39.5 15.8 - - 34.2

20 4 10 - - - 6

20.0 50.0 - - - 30.0

16 2 7 - - - 7

12.5 43.8 - - - 43.8

9 2 4 2 - - 1

22.2 44.4 22.2 - - 11.1

1 - 1 - - - -

- 100.0 - - - -

5 - 2 1 - - 2

- 40.0 20.0 - - 40.0
41 4 14 1 - 1 21

9.8 34.1 2.4 - 2.4 51.2

908 144 350 85 4 4 321

15.9 38.5 9.4 0.4 0.4 35.4

199 27 83 24 1 - 64

13.6 41.7 12.1 0.5 - 32.2

97 13 37 8 1 - 38

13.4 38.1 8.2 1.0 - 39.2

195 37 71 16 1 1 69

19.0 36.4 8.2 0.5 0.5 35.4

158 31 67 16 - 1 43

19.6 42.4 10.1 - 0.6 27.2

106 16 48 10 - - 32

15.1 45.3 9.4 - - 30.2

45 8 16 5 - - 16

17.8 35.6 11.1 - - 35.6

20 1 8 2 - - 9

5.0 40.0 10.0 - - 45.0

9 4 1 - - - 4

44.4 11.1 - - - 44.4

6 - 1 - - - 5

- 16.7 - - - 83.3

- - - - - - -

- - - - - -

- - - - - - -

- - - - - -
73 7 18 4 1 2 41

9.6 24.7 5.5 1.4 2.7 56.2

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 子どもは欲しくな

いと考えている

1,475 229 579 128 3 10 526

15.5 39.3 8.7 0.2 0.7 35.7

566 85 227 43 - 6 205

15.0 40.1 7.6 - 1.1 36.2

263 47 118 21 - 2 75

17.9 44.9 8.0 - 0.8 28.5

61 10 22 1 - 1 27

16.4 36.1 1.6 - 1.6 44.3

39 6 11 2 - 1 19

15.4 28.2 5.1 - 2.6 48.7

20 2 8 1 - - 9

10.0 40.0 5.0 - - 45.0

27 2 5 1 - 1 18

7.4 18.5 3.7 - 3.7 66.7

59 5 13 2 - 1 38

8.5 22.0 3.4 - 1.7 64.4
97 13 50 15 - - 19

13.4 51.5 15.5 - - 19.6

909 144 352 85 3 4 321

15.8 38.7 9.4 0.3 0.4 35.3

451 79 199 42 - 2 129

17.5 44.1 9.3 - 0.4 28.6

122 18 37 11 2 1 53

14.8 30.3 9.0 1.6 0.8 43.4

98 14 28 5 - - 51

14.3 28.6 5.1 - - 52.0

32 5 8 3 - - 16

15.6 25.0 9.4 - - 50.0

28 4 10 4 1 - 9

14.3 35.7 14.3 3.6 - 32.1

76 14 17 8 - 1 36

18.4 22.4 10.5 - 1.3 47.4
102 10 53 12 - - 27

9.8 52.0 11.8 - - 26.5

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 子どもは欲しくな

いと考えている

1,128 185 442 90 3 8 400

16.4 39.2 8.0 0.3 0.7 35.5

405 66 164 26 - 5 144

16.3 40.5 6.4 - 1.2 35.6

11 2 5 - - - 4

18.2 45.5 - - - 36.4

19 1 5 - - 1 12

5.3 26.3 - - 5.3 63.2

24 3 9 1 - 1 10

12.5 37.5 4.2 - 4.2 41.7

202 36 82 12 - 2 70

17.8 40.6 5.9 - 1.0 34.7

114 21 46 8 - 1 38

18.4 40.4 7.0 - 0.9 33.3
35 3 17 5 - - 10

8.6 48.6 14.3 - - 28.6

723 119 278 64 3 3 256

16.5 38.5 8.9 0.4 0.4 35.4

9 - 6 1 - - 2

- 66.7 11.1 - - 22.2

31 4 10 2 1 - 14

12.9 32.3 6.5 3.2 - 45.2

50 8 16 7 1 - 18

16.0 32.0 14.0 2.0 - 36.0

403 65 147 33 1 1 156

16.1 36.5 8.2 0.2 0.2 38.7

196 37 86 16 - 2 55

18.9 43.9 8.2 - 1.0 28.1
34 5 13 5 - - 11

14.7 38.2 14.7 - - 32.4

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問 20 子どもを１人以上欲しいとお考えになる理由について、あてはまる番号全てに○をつけてくださ

い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

結

婚

し

て

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

は

自

然

な

こ

と

だ

か

ら

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

で

周

囲

か

ら

認

め

ら

れ

る

か

ら

子

ど

も

が

い

る

と

生

活

が

楽

し

く

心

が

豊

か

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

老

後

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

将

来

の

社

会

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

配

偶

者

と

の

関

係

を

安

定

さ

せ

る

か

ら

好

き

な

人

の

子

ど

も

を

持

ち

た

い

か

ら

交

際

相

手

や

親

な

ど

周

囲

が

望

む

か

ら

そ

の

他

2,024 215 144 625 165 204 97 428 84 62

10.6 7.1 30.9 8.2 10.1 4.8 21.1 4.2 3.1

841 107 74 238 60 107 50 160 29 16

12.7 8.8 28.3 7.1 12.7 5.9 19.0 3.4 1.9

79 11 9 26 5 9 6 12 1 -

13.9 11.4 32.9 6.3 11.4 7.6 15.2 1.3 -

222 25 17 76 12 24 12 50 5 1

11.3 7.7 34.2 5.4 10.8 5.4 22.5 2.3 0.5

160 17 11 50 12 20 9 29 8 4

10.6 6.9 31.3 7.5 12.5 5.6 18.1 5.0 2.5

129 25 15 30 9 17 7 20 3 3

19.4 11.6 23.3 7.0 13.2 5.4 15.5 2.3 2.3

92 8 7 21 8 14 8 18 5 3

8.7 7.6 22.8 8.7 15.2 8.7 19.6 5.4 3.3

86 10 7 19 7 13 5 18 3 4

11.6 8.1 22.1 8.1 15.1 5.8 20.9 3.5 4.7
73 11 8 16 7 10 3 13 4 1

15.1 11.0 21.9 9.6 13.7 4.1 17.8 5.5 1.4

1,183 108 70 387 105 97 47 268 55 46

9.1 5.9 32.7 8.9 8.2 4.0 22.7 4.6 3.9

121 13 12 43 11 11 4 24 3 -

10.7 9.9 35.5 9.1 9.1 3.3 19.8 2.5 -

273 21 12 91 20 23 14 67 15 10

7.7 4.4 33.3 7.3 8.4 5.1 24.5 5.5 3.7

276 31 21 82 17 21 12 64 17 11

11.2 7.6 29.7 6.2 7.6 4.3 23.2 6.2 4.0

184 18 11 59 14 11 8 41 12 10

9.8 6.0 32.1 7.6 6.0 4.3 22.3 6.5 5.4

109 11 4 36 13 6 1 30 5 3

10.1 3.7 33.0 11.9 5.5 0.9 27.5 4.6 2.8

123 6 6 42 15 14 6 28 2 4

4.9 4.9 34.1 12.2 11.4 4.9 22.8 1.6 3.3
97 8 4 34 15 11 2 14 1 8

8.2 4.1 35.1 15.5 11.3 2.1 14.4 1.0 8.2

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合

計

結

婚

し

て

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

で

周

囲

か

ら

認

め

ら

れ

る

か

ら

子

ど

も

が

い

る

と

生

活

が

楽

し

く

心

が

豊

か

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

老

後

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

将

来

の

社

会

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

配

偶

者

と

の

関

係

を

安

定

さ

せ

る

か

ら

好

き

な

人

の

子

ど

も

を

持

ち

た

い

か

ら

交

際

相

手

や

親

な

ど

周

囲

が

望

む

か

ら

そ

の

他

2,018 214 144 623 165 204 97 426 83 62

10.6 7.1 30.9 8.2 10.1 4.8 21.1 4.1 3.1

840 107 74 238 60 107 50 159 29 16

12.7 8.8 28.3 7.1 12.7 6.0 18.9 3.5 1.9

254 33 24 79 17 28 16 47 7 3

13.0 9.4 31.1 6.7 11.0 6.3 18.5 2.8 1.2

43 5 3 10 4 6 4 10 - 1

11.6 7.0 23.3 9.3 14.0 9.3 23.3 - 2.3

114 14 11 27 10 15 8 21 6 2

12.3 9.6 23.7 8.8 13.2 7.0 18.4 5.3 1.8

140 18 9 41 8 19 4 33 4 4

12.9 6.4 29.3 5.7 13.6 2.9 23.6 2.9 2.9

101 13 7 32 8 10 8 15 5 3

12.9 6.9 31.7 7.9 9.9 7.9 14.9 5.0 3.0

63 8 8 14 3 10 4 14 2 -

12.7 12.7 22.2 4.8 15.9 6.3 22.2 3.2 -

27 4 5 8 2 2 1 1 2 2

14.8 18.5 29.6 7.4 7.4 3.7 3.7 7.4 7.4

19 3 2 4 2 3 - 5 - -

15.8 10.5 21.1 10.5 15.8 - 26.3 - -

22 2 1 7 3 4 1 3 1 -

9.1 4.5 31.8 13.6 18.2 4.5 13.6 4.5 -

1 - - - - - - - - 1

- - - - - - - - 100.0

12 - - 3 1 3 1 3 1 -

- - 25.0 8.3 25.0 8.3 25.0 8.3 -
44 7 4 13 2 7 3 7 1 -

15.9 9.1 29.5 4.5 15.9 6.8 15.9 2.3 -

1,178 107 70 385 105 97 47 267 54 46

9.1 5.9 32.7 8.9 8.2 4.0 22.7 4.6 3.9

291 29 16 95 19 31 14 60 16 11

10.0 5.5 32.6 6.5 10.7 4.8 20.6 5.5 3.8

112 9 4 37 11 10 5 28 2 6

8.0 3.6 33.0 9.8 8.9 4.5 25.0 1.8 5.4

253 23 17 85 25 19 7 53 13 11

9.1 6.7 33.6 9.9 7.5 2.8 20.9 5.1 4.3

215 19 12 68 15 15 11 52 12 11

8.8 5.6 31.6 7.0 7.0 5.1 24.2 5.6 5.1

160 16 13 49 20 15 4 31 9 3

10.0 8.1 30.6 12.5 9.4 2.5 19.4 5.6 1.9

52 4 2 18 6 2 3 16 1 -

7.7 3.8 34.6 11.5 3.8 5.8 30.8 1.9 -

28 1 3 8 2 2 1 9 1 1

3.6 10.7 28.6 7.1 7.1 3.6 32.1 3.6 3.6

11 - 1 2 3 1 1 3 - -

- 9.1 18.2 27.3 9.1 9.1 27.3 - -

4 1 - 1 1 1 - - - -

25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
52 5 2 22 3 1 1 15 - 3

9.6 3.8 42.3 5.8 1.9 1.9 28.8 - 5.8

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合

計

結

婚

し

て

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

で

周

囲

か

ら

認

め

ら

れ

る

か

ら

子

ど

も

が

い

る

と

生

活

が

楽

し

く

心

が

豊

か

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

老

後

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

将

来

の

社

会

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

配

偶

者

と

の

関

係

を

安

定

さ

せ

る

か

ら

好

き

な

人

の

子

ど

も

を

持

ち

た

い

か

ら

交

際

相

手

や

親

な

ど

周

囲

が

望

む

か

ら

そ

の

他

2,018 213 144 625 165 204 97 426 82 62

10.6 7.1 31.0 8.2 10.1 4.8 21.1 4.1 3.1

838 106 74 238 60 107 50 159 28 16

12.6 8.8 28.4 7.2 12.8 6.0 19.0 3.3 1.9

421 54 37 121 31 52 25 77 15 9

12.8 8.8 28.7 7.4 12.4 5.9 18.3 3.6 2.1

81 8 10 23 6 8 6 17 2 1

9.9 12.3 28.4 7.4 9.9 7.4 21.0 2.5 1.2

42 5 3 9 3 7 2 9 2 2

11.9 7.1 21.4 7.1 16.7 4.8 21.4 4.8 4.8

23 2 1 4 2 4 1 7 1 1

8.7 4.3 17.4 8.7 17.4 4.3 30.4 4.3 4.3

30 3 1 6 3 4 3 6 3 1

10.0 3.3 20.0 10.0 13.3 10.0 20.0 10.0 3.3

48 9 4 11 4 7 3 9 1 -

18.8 8.3 22.9 8.3 14.6 6.3 18.8 2.1 -
193 25 18 64 11 25 10 34 4 2

13.0 9.3 33.2 5.7 13.0 5.2 17.6 2.1 1.0

1,180 107 70 387 105 97 47 267 54 46

9.1 5.9 32.8 8.9 8.2 4.0 22.6 4.6 3.9

640 58 40 208 62 47 23 148 33 21

9.1 6.3 32.5 9.7 7.3 3.6 23.1 5.2 3.3

127 10 6 48 10 11 5 28 3 6

7.9 4.7 37.8 7.9 8.7 3.9 22.0 2.4 4.7

96 9 6 31 8 8 2 21 6 5

9.4 6.3 32.3 8.3 8.3 2.1 21.9 6.3 5.2

20 2 - 10 1 1 - 5 - 1

10.0 - 50.0 5.0 5.0 - 25.0 - 5.0

41 3 1 9 5 4 6 11 - 2

7.3 2.4 22.0 12.2 9.8 14.6 26.8 - 4.9

81 8 4 24 6 7 2 20 4 6

9.9 4.9 29.6 7.4 8.6 2.5 24.7 4.9 7.4
175 17 13 57 13 19 9 34 8 5

9.7 7.4 32.6 7.4 10.9 5.1 19.4 4.6 2.9

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合

計

結

婚

し

て

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

子

ど

も

を

持

つ

こ

と

で

周

囲

か

ら

認

め

ら

れ

る

か

ら

子

ど

も

が

い

る

と

生

活

が

楽

し

く

心

が

豊

か

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

老

後

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

将

来

の

社

会

の

支

え

に

な

る

か

ら

子

ど

も

は

配

偶

者

と

の

関

係

を

安

定

さ

せ

る

か

ら

好

き

な

人

の

子

ど

も

を

持

ち

た

い

か

ら

交

際

相

手

や

親

な

ど

周

囲

が

望

む

か

ら

そ

の

他

1,512 153 104 466 129 146 73 327 65 49

10.1 6.9 30.8 8.5 9.7 4.8 21.6 4.3 3.2

595 71 51 163 45 75 37 116 23 14

11.9 8.6 27.4 7.6 12.6 6.2 19.5 3.9 2.4

25 3 3 5 4 2 3 5 - -

12.0 12.0 20.0 16.0 8.0 12.0 20.0 - -

17 2 2 6 1 2 2 2 - -

11.8 11.8 35.3 5.9 11.8 11.8 11.8 - -

26 2 1 6 - 4 1 8 1 3

7.7 3.8 23.1 - 15.4 3.8 30.8 3.8 11.5

299 36 26 83 24 41 18 55 10 6

12.0 8.7 27.8 8.0 13.7 6.0 18.4 3.3 2.0

164 18 14 47 12 15 10 34 10 4

11.0 8.5 28.7 7.3 9.1 6.1 20.7 6.1 2.4
64 10 5 16 4 11 3 12 2 1

15.6 7.8 25.0 6.3 17.2 4.7 18.8 3.1 1.6

917 82 53 303 84 71 36 211 42 35

8.9 5.8 33.0 9.2 7.7 3.9 23.0 4.6 3.8

14 2 2 5 1 1 - 2 1 -

14.3 14.3 35.7 7.1 7.1 - 14.3 7.1 -

30 2 1 10 3 3 2 9 - -

6.7 3.3 33.3 10.0 10.0 6.7 30.0 - -

60 8 2 22 6 5 2 11 1 3

13.3 3.3 36.7 10.0 8.3 3.3 18.3 1.7 5.0

490 49 29 163 42 37 15 110 24 21

10.0 5.9 33.3 8.6 7.6 3.1 22.4 4.9 4.3

267 17 14 84 27 20 16 66 13 10

6.4 5.2 31.5 10.1 7.5 6.0 24.7 4.9 3.7
56 4 5 19 5 5 1 13 3 1

7.1 8.9 33.9 8.9 8.9 1.8 23.2 5.4 1.8

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問 21 あなたの性別について、あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 男 女 どちらでも

ない

答えたくない

2,405 896 1,500 2 7

37.3 62.4 0.1 0.3

- - - - -

- - - -

28 9 19 - -

32.1 67.9 - -

231 76 155 - -

32.9 67.1 - -

377 119 256 1 1

31.6 67.9 0.3 0.3

507 190 314 1 2

37.5 61.9 0.2 0.4

619 227 389 - 3

36.7 62.8 - 0.5
643 275 367 - 1

42.8 57.1 - 0.2

(上段：実数/下段：比率)

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

合計 男 女 どちらでも

ない

答えたくない

2,446 909 1,526 2 9

37.2 62.4 0.1 0.4

601 11 588 1 1

1.8 97.8 0.2 0.2

218 3 214 1 -

1.4 98.2 0.5 -

208 35 172 - 1

16.8 82.7 - 0.5

321 109 211 - 1

34.0 65.7 - 0.3

281 159 121 - 1

56.6 43.1 - 0.4

252 181 71 - -

71.8 28.2 - -

172 131 41 - -

76.2 23.8 - -

111 89 22 - -

80.2 19.8 - -

62 56 5 - 1

90.3 8.1 - 1.6

38 34 4 - -

89.5 10.5 - -

80 69 10 - 1

86.3 12.5 - 1.3
102 32 67 - 3

31.4 65.7 - 2.9

1,000万円以上

(上段：実数/下段：比率)

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

わからない／

答えたくない
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合計 男 女 どちらでも

ない

答えたくない

2,455 912 1,532 2 9

37.1 62.4 0.1 0.4

1,355 810 539 1 5

59.8 39.8 0.1 0.4

462 5 454 1 2

1.1 98.3 0.2 0.4

123 20 103 - -

16.3 83.7 - -

95 47 48 - -

49.5 50.5 - -

47 18 29 - -

38.3 61.7 - -

367 11 354 - 2

3.0 96.5 - 0.5
6 1 5 - -

16.7 83.3 - -

(上段：実数/下段：比率)

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

合計 男 女 どちらでも

ない

答えたくない

2,026 878 1,140 2 6

43.3 56.3 0.1 0.3

21 - 21 - -

- 100.0 - -

146 4 140 - 2

2.7 95.9 - 1.4

321 7 312 2 -

2.2 97.2 0.6 -

839 339 499 - 1

40.4 59.5 - 0.1

533 387 145 - 1

72.6 27.2 - 0.2
166 141 23 - 2

84.9 13.9 - 1.2

9～10時間

11時間以上

(上段：実数/下段：比率)

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間
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問 22 現在の結婚生活を始めた時期について、数字でお答えください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

1

9

9

0
～

1

9

9

4

1

9

9

5
～

1

9

9

9

2

0

0

0
～

2

0

0

4

2

0

0

5
～

2

0

0

9

2

0

1

0
～

2

0

1

4

2

0

1

5
～

2

0

1

9

2

0

2

0
～

2

0

2

3

2,327 4 65 278 407 553 590 430

0.2 2.8 11.9 17.5 23.8 25.4 18.5

870 1 20 101 154 230 200 164

0.1 2.3 11.6 17.7 26.4 23.0 18.9

- - - - - - - -

- - - - - - -

9 - - 2 - - 2 5

- - 22.2 - - 22.2 55.6

76 - 1 1 2 1 15 56

- 1.3 1.3 2.6 1.3 19.7 73.7

114 1 - - 1 12 53 47

0.9 - - 0.9 10.5 46.5 41.2

186 - - 2 11 79 64 30

- - 1.1 5.9 42.5 34.4 16.1

222 - - 14 72 75 43 18

- - 6.3 32.4 33.8 19.4 8.1
263 - 19 82 68 63 23 8

- 7.2 31.2 25.9 24.0 8.7 3.0

1,457 3 45 177 253 323 390 266

0.2 3.1 12.1 17.4 22.2 26.8 18.3

- - - - - - - -

- - - - - - -

19 - 1 - 2 - 2 14

- 5.3 - 10.5 - 10.5 73.7

153 - - 2 1 5 41 104

- - 1.3 0.7 3.3 26.8 68.0

251 2 - 1 2 24 141 81

0.8 - 0.4 0.8 9.6 56.2 32.3

302 - - 2 23 120 114 43

- - 0.7 7.6 39.7 37.7 14.2

375 - 1 34 130 129 65 16

- 0.3 9.1 34.7 34.4 17.3 4.3
357 1 43 138 95 45 27 8

0.3 12.0 38.7 26.6 12.6 7.6 2.2

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合

計

1

9

9

0
～

1

9

9

4

1

9

9

5
～

1

9

9

9

2

0

0

0
～

2

0

0

4

2

0

0

5
～

2

0

0

9

2

0

1

0
～

2

0

1

4

2

0

1

5
～

2

0

1

9

2

0

2

0
～

2

0

2

3

2,363 4 64 283 419 559 597 437

0.2 2.7 12.0 17.7 23.7 25.3 18.5

882 1 19 104 159 232 202 165

0.1 2.2 11.8 18.0 26.3 22.9 18.7

11 - - - 2 4 4 1

- - - 18.2 36.4 36.4 9.1

3 - - - 1 1 - 1

- - - 33.3 33.3 - 33.3

32 - 2 - 5 5 13 7

- 6.3 - 15.6 15.6 40.6 21.9

106 - 1 9 9 24 28 35

- 0.9 8.5 8.5 22.6 26.4 33.0

157 1 2 11 24 44 31 44

0.6 1.3 7.0 15.3 28.0 19.7 28.0

177 - 1 16 26 43 51 40

- 0.6 9.0 14.7 24.3 28.8 22.6

129 - 2 17 20 46 30 14

- 1.6 13.2 15.5 35.7 23.3 10.9

87 - 3 7 22 25 16 14

- 3.4 8.0 25.3 28.7 18.4 16.1

51 - 1 16 13 12 8 1

- 2.0 31.4 25.5 23.5 15.7 2.0

31 - 3 11 8 5 3 1

- 9.7 35.5 25.8 16.1 9.7 3.2

67 - 3 12 22 13 14 3

- 4.5 17.9 32.8 19.4 20.9 4.5
31 - 1 5 7 10 4 4

- 3.2 16.1 22.6 32.3 12.9 12.9

1,481 3 45 179 260 327 395 272

0.2 3.0 12.1 17.6 22.1 26.7 18.4

571 1 19 73 123 158 137 60

0.2 3.3 12.8 21.5 27.7 24.0 10.5

209 - 7 36 43 45 57 21

- 3.3 17.2 20.6 21.5 27.3 10.0

167 - 4 17 20 26 53 47

- 2.4 10.2 12.0 15.6 31.7 28.1

202 - 5 12 26 38 56 65

- 2.5 5.9 12.9 18.8 27.7 32.2

119 1 1 10 8 17 43 39

0.8 0.8 8.4 6.7 14.3 36.1 32.8

70 1 3 8 9 12 20 17

1.4 4.3 11.4 12.9 17.1 28.6 24.3

40 - 3 6 7 12 5 7

- 7.5 15.0 17.5 30.0 12.5 17.5

21 - 1 7 3 4 3 3

- 4.8 33.3 14.3 19.0 14.3 14.3

5 - - 1 2 - 2 -

- - 20.0 40.0 - 40.0 -

4 - - 1 2 1 - -

- - 25.0 50.0 25.0 - -

9 - - 2 - 4 1 2

- - 22.2 - 44.4 11.1 22.2
64 - 2 6 17 10 18 11

- 3.1 9.4 26.6 15.6 28.1 17.2

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合

計

1

9

9

0
～

1

9

9

4

1

9

9

5
～

1

9

9

9

2

0

0

0
～

2

0

0

4

2

0

0

5
～

2

0

0

9

2

0

1

0
～

2

0

1

4

2

0

1

5
～

2

0

1

9

2

0

2

0
～

2

0

2

3

2,371 4 66 285 419 561 599 437

0.2 2.8 12.0 17.7 23.7 25.3 18.4

885 1 20 105 159 233 202 165

0.1 2.3 11.9 18.0 26.3 22.8 18.6

787 1 18 96 139 206 177 150

0.1 2.3 12.2 17.7 26.2 22.5 19.1

5 - - - - 2 3 -

- - - - 40.0 60.0 -

19 - - - 2 5 8 4

- - - 10.5 26.3 42.1 21.1

47 - 1 7 12 10 9 8

- 2.1 14.9 25.5 21.3 19.1 17.0

17 - 1 2 3 5 3 3

- 5.9 11.8 17.6 29.4 17.6 17.6

9 - - - 3 5 1 -

- - - 33.3 55.6 11.1 -
1 - - - - - 1 -

- - - - - 100.0 -

1,486 3 46 180 260 328 397 272

0.2 3.1 12.1 17.5 22.1 26.7 18.3

521 2 12 49 55 97 165 141

0.4 2.3 9.4 10.6 18.6 31.7 27.1

446 - 18 86 104 107 90 41

- 4.0 19.3 23.3 24.0 20.2 9.2

100 - 7 11 16 15 29 22

- 7.0 11.0 16.0 15.0 29.0 22.0

47 - - 3 11 15 9 9

- - 6.4 23.4 31.9 19.1 19.1

24 - - 2 4 8 8 2

- - 8.3 16.7 33.3 33.3 8.3

343 1 9 29 70 83 96 55

0.3 2.6 8.5 20.4 24.2 28.0 16.0
5 - - - - 3 - 2

- - - - 60.0 - 40.0

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合

計

1

9

9

0
～

1

9

9

4

1

9

9

5
～

1

9

9

9

2

0

0

0
～

2

0

0

4

2

0

0

5
～

2

0

0

9

2

0

1

0
～

2

0

1

4

2

0

1

5
～

2

0

1

9

2

0

2

0
～

2

0

2

3

1,958 3 56 249 337 461 481 371

0.2 2.9 12.7 17.2 23.5 24.6 18.9

853 1 19 102 154 223 192 162

0.1 2.2 12.0 18.1 26.1 22.5 19.0

- - - - - - - -

- - - - - - -

4 - - 2 1 1 - -

- - 50.0 25.0 25.0 - -

7 - - 1 - 1 3 2

- - 14.3 - 14.3 42.9 28.6

332 - 4 38 45 110 72 63

- 1.2 11.4 13.6 33.1 21.7 19.0

372 1 12 46 78 81 85 69

0.3 3.2 12.4 21.0 21.8 22.8 18.5
138 - 3 15 30 30 32 28

- 2.2 10.9 21.7 21.7 23.2 20.3

1,105 2 37 147 183 238 289 209

0.2 3.3 13.3 16.6 21.5 26.2 18.9

19 - - 3 3 8 3 2

- - 15.8 15.8 42.1 15.8 10.5

134 - 4 28 39 35 20 8

- 3.0 20.9 29.1 26.1 14.9 6.0

303 - 11 44 55 85 80 28

- 3.6 14.5 18.2 28.1 26.4 9.2

485 2 18 57 61 78 144 125

0.4 3.7 11.8 12.6 16.1 29.7 25.8

142 - 4 13 18 27 35 45

- 2.8 9.2 12.7 19.0 24.6 31.7
22 - - 2 7 5 7 1

- - 9.1 31.8 22.7 31.8 4.5

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問 23 あなたは初婚でしょうか、あるいは再婚でしょうか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合計 初婚 再婚

2,396 2,228 168

93.0 7.0

896 827 69

92.3 7.7

- - -

- -

9 9 -

100.0 -

76 75 1

98.7 1.3

119 115 4

96.6 3.4

190 178 12

93.7 6.3

227 204 23

89.9 10.1
275 246 29

89.5 10.5

1,500 1,401 99

93.4 6.6

- - -

- -

19 19 -

100.0 -

155 152 3

98.1 1.9

256 244 12

95.3 4.7

314 292 22

93.0 7.0

389 358 31

92.0 8.0
367 336 31

91.6 8.4

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合計 初婚 再婚

2,435 2,265 170

93.0 7.0

909 839 70

92.3 7.7

11 10 1

90.9 9.1

3 3 -

100.0 -

35 31 4

88.6 11.4

109 97 12

89.0 11.0

159 152 7

95.6 4.4

181 172 9

95.0 5.0

131 121 10

92.4 7.6

89 80 9

89.9 10.1

56 51 5

91.1 8.9

34 33 1

97.1 2.9

69 62 7

89.9 10.1
32 27 5

84.4 15.6

1,526 1,426 100

93.4 6.6

588 552 36

93.9 6.1

214 201 13

93.9 6.1

172 158 14

91.9 8.1

211 192 19

91.0 9.0

121 112 9

92.6 7.4

71 68 3

95.8 4.2

41 39 2

95.1 4.9

22 21 1

95.5 4.5

5 5 -

100.0 -

4 4 -

100.0 -

10 9 1

90.0 10.0
67 65 2

97.0 3.0

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合計 初婚 再婚

2,444 2,274 170

93.0 7.0

912 842 70

92.3 7.7

810 758 52

93.6 6.4

5 4 1

80.0 20.0

20 18 2

90.0 10.0

47 39 8

83.0 17.0

18 14 4

77.8 22.2

11 8 3

72.7 27.3
1 1 -

100.0 -

1,532 1,432 100

93.5 6.5

539 501 38

92.9 7.1

454 427 27

94.1 5.9

103 95 8

92.2 7.8

48 45 3

93.8 6.3

29 28 1

96.6 3.4

354 331 23

93.5 6.5
5 5 -

100.0 -

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合計 初婚 再婚

2,018 1,877 141

93.0 7.0

878 814 64

92.7 7.3

- - -

- -

4 4 -

100.0 -

7 5 2

71.4 28.6

339 316 23

93.2 6.8

387 365 22

94.3 5.7
141 124 17

87.9 12.1

1,140 1,063 77

93.2 6.8

21 20 1

95.2 4.8

140 131 9

93.6 6.4

312 294 18

94.2 5.8

499 465 34

93.2 6.8

145 130 15

89.7 10.3
23 23 -

100.0 -

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間
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問 24 あなたがはじめて結婚したときの年齢について、数字でお答えください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

1

9

歳

以

下

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

2,384 20 403 1,171 547 192 44 7

0.8 16.9 49.1 22.9 8.1 1.8 0.3

891 6 118 413 229 98 22 5

0.7 13.2 46.4 25.7 11.0 2.5 0.6

- - - - - - - -

- - - - - - -

9 - 9 - - - - -

- 100.0 - - - - -

76 - 20 55 1 - - -

- 26.3 72.4 1.3 - - -

117 1 17 69 30 - - -

0.9 14.5 59.0 25.6 - - -

189 1 16 90 64 18 - -

0.5 8.5 47.6 33.9 9.5 - -

225 2 23 91 72 29 8 -

0.9 10.2 40.4 32.0 12.9 3.6 -
275 2 33 108 62 51 14 5

0.7 12.0 39.3 22.5 18.5 5.1 1.8

1,493 14 285 758 318 94 22 2

0.9 19.1 50.8 21.3 6.3 1.5 0.1

- - - - - - - -

- - - - - - -

19 - 19 - - - - -

- 100.0 - - - - -

154 3 46 105 - - - -

1.9 29.9 68.2 - - - -

255 1 40 163 51 - - -

0.4 15.7 63.9 20.0 - - -

313 3 49 156 85 20 - -

1.0 15.7 49.8 27.2 6.4 - -

385 3 57 174 102 42 7 -

0.8 14.8 45.2 26.5 10.9 1.8 -
367 4 74 160 80 32 15 2

1.1 20.2 43.6 21.8 8.7 4.1 0.5

35～39歳

40～44歳

45歳～

女性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45歳～

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

年

齢

18～19歳

20～24歳

25～30歳

30～34歳
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合

計

1

9

歳

以

下

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

2,423 21 411 1,184 558 198 44 7

0.9 17.0 48.9 23.0 8.2 1.8 0.3

904 6 119 421 232 99 22 5

0.7 13.2 46.6 25.7 11.0 2.4 0.6

11 1 1 4 1 1 3 -

9.1 9.1 36.4 9.1 9.1 27.3 -

3 - - 1 1 1 - -

- - 33.3 33.3 33.3 - -

34 - 7 11 11 4 1 -

- 20.6 32.4 32.4 11.8 2.9 -

108 1 19 40 31 13 2 2

0.9 17.6 37.0 28.7 12.0 1.9 1.9

159 2 25 77 35 15 5 -

1.3 15.7 48.4 22.0 9.4 3.1 -

181 - 13 97 45 21 4 1

- 7.2 53.6 24.9 11.6 2.2 0.6

131 1 18 63 35 11 2 1

0.8 13.7 48.1 26.7 8.4 1.5 0.8

89 1 10 36 26 14 2 -

1.1 11.2 40.4 29.2 15.7 2.2 -

56 - 5 30 15 5 1 -

- 8.9 53.6 26.8 8.9 1.8 -

33 - 5 15 10 1 1 1

- 15.2 45.5 30.3 3.0 3.0 3.0

69 - 10 35 16 7 1 -

- 14.5 50.7 23.2 10.1 1.4 -
30 - 6 12 6 6 - -

- 20.0 40.0 20.0 20.0 - -

1,519 15 292 763 326 99 22 2

1.0 19.2 50.2 21.5 6.5 1.4 0.1

587 12 136 289 112 35 3 -

2.0 23.2 49.2 19.1 6.0 0.5 -

214 2 45 109 43 13 2 -

0.9 21.0 50.9 20.1 6.1 0.9 -

172 1 35 84 36 10 6 -

0.6 20.3 48.8 20.9 5.8 3.5 -

209 - 29 107 53 14 4 2

- 13.9 51.2 25.4 6.7 1.9 1.0

121 - 14 74 23 9 1 -

- 11.6 61.2 19.0 7.4 0.8 -

69 - 7 36 18 7 1 -

- 10.1 52.2 26.1 10.1 1.4 -

41 - 7 19 12 2 1 -

- 17.1 46.3 29.3 4.9 2.4 -

22 - 3 13 4 2 - -

- 13.6 59.1 18.2 9.1 - -

5 - 1 2 - 1 1 -

- 20.0 40.0 - 20.0 20.0 -

4 - - 1 2 - 1 -

- - 25.0 50.0 - 25.0 -

10 - 1 6 3 - - -

- 10.0 60.0 30.0 - - -
65 - 14 23 20 6 2 -

- 21.5 35.4 30.8 9.2 3.1 -

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合

計

1

9

歳

以

下

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

2,432 21 412 1,189 561 198 44 7

0.9 16.9 48.9 23.1 8.1 1.8 0.3

907 6 119 423 233 99 22 5

0.7 13.1 46.6 25.7 10.9 2.4 0.6

807 4 105 389 205 85 16 3

0.5 13.0 48.2 25.4 10.5 2.0 0.4

5 - - 2 2 1 - -

- - 40.0 40.0 20.0 - -

19 - 4 1 8 5 1 -

- 21.1 5.3 42.1 26.3 5.3 -

46 - 8 15 13 6 3 1

- 17.4 32.6 28.3 13.0 6.5 2.2

18 1 - 10 2 2 2 1

5.6 - 55.6 11.1 11.1 11.1 5.6

11 1 2 6 2 - - -

9.1 18.2 54.5 18.2 - - -
1 - - - 1 - - -

- - - 100.0 - - -

1,525 15 293 766 328 99 22 2

1.0 19.2 50.2 21.5 6.5 1.4 0.1

535 1 72 280 129 41 11 1

0.2 13.5 52.3 24.1 7.7 2.1 0.2

454 4 99 252 74 23 2 -

0.9 21.8 55.5 16.3 5.1 0.4 -

103 - 33 39 19 8 4 -

- 32.0 37.9 18.4 7.8 3.9 -

48 - 4 20 18 4 1 1

- 8.3 41.7 37.5 8.3 2.1 2.1

29 1 2 21 4 1 - -

3.4 6.9 72.4 13.8 3.4 - -

351 9 83 152 82 21 4 -

2.6 23.6 43.3 23.4 6.0 1.1 -
5 - - 2 2 1 - -

- - 40.0 40.0 20.0 - -

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合

計

1

9

歳

以

下

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

2

9

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5
～

4

9

歳

2,009 10 318 1,005 461 169 40 6

0.5 15.8 50.0 22.9 8.4 2.0 0.3

873 5 113 408 224 96 22 5

0.6 12.9 46.7 25.7 11.0 2.5 0.6

- - - - - - - -

- - - - - - -

4 - - 4 - - - -

- - 100.0 - - - -

7 - 3 1 2 - 1 -

- 42.9 14.3 28.6 - 14.3 -

337 - 42 154 89 41 11 -

- 12.5 45.7 26.4 12.2 3.3 -

384 3 51 175 101 42 8 4

0.8 13.3 45.6 26.3 10.9 2.1 1.0
141 2 17 74 32 13 2 1

1.4 12.1 52.5 22.7 9.2 1.4 0.7

1,136 5 205 597 237 73 18 1

0.4 18.0 52.6 20.9 6.4 1.6 0.1

21 - 5 9 6 1 - -

- 23.8 42.9 28.6 4.8 - -

140 - 30 82 20 8 - -

- 21.4 58.6 14.3 5.7 - -

311 3 59 179 51 18 1 -

1.0 19.0 57.6 16.4 5.8 0.3 -

497 2 79 245 120 36 14 1

0.4 15.9 49.3 24.1 7.2 2.8 0.2

144 - 26 73 33 9 3 -

- 18.1 50.7 22.9 6.3 2.1 -
23 - 6 9 7 1 - -

- 26.1 39.1 30.4 4.3 - -

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間



216 

問 25 あなたと配偶者の現在の年齢について、あてはまる番号１つに○をつけてください。 
【あなた】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

合

計

1

8
～

1

9

歳

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

3

0

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5

歳
～

2,386 - 28 231 374 503 614 636

- 1.2 9.7 15.7 21.1 25.7 26.7

893 - 9 76 119 190 227 272

- 1.0 8.5 13.3 21.3 25.4 30.5

11 - 1 1 - - 4 5

- 9.1 9.1 - - 36.4 45.5

3 - - - - 1 - 2

- - - - 33.3 - 66.7

35 - 1 6 3 10 4 11

- 2.9 17.1 8.6 28.6 11.4 31.4

109 - 3 18 14 24 29 21

- 2.8 16.5 12.8 22.0 26.6 19.3

156 - 1 25 25 37 35 33

- 0.6 16.0 16.0 23.7 22.4 21.2

176 - 1 16 32 53 41 33

- 0.6 9.1 18.2 30.1 23.3 18.8

128 - - 6 20 26 39 37

- - 4.7 15.6 20.3 30.5 28.9

86 - 1 1 13 13 22 36

- 1.2 1.2 15.1 15.1 25.6 41.9

55 - - - 2 7 15 31

- - - 3.6 12.7 27.3 56.4

34 - - 1 1 1 13 18

- - 2.9 2.9 2.9 38.2 52.9

68 - 1 1 6 10 19 31

- 1.5 1.5 8.8 14.7 27.9 45.6
32 - - 1 3 8 6 14

- - 3.1 9.4 25.0 18.8 43.8

1,493 - 19 155 255 313 387 364

- 1.3 10.4 17.1 21.0 25.9 24.4

575 - 8 44 70 146 163 144

- 1.4 7.7 12.2 25.4 28.3 25.0

209 - 5 17 27 38 56 66

- 2.4 8.1 12.9 18.2 26.8 31.6

169 - 1 24 43 26 37 38

- 0.6 14.2 25.4 15.4 21.9 22.5

208 - 2 35 44 36 52 39

- 1.0 16.8 21.2 17.3 25.0 18.8

118 - 1 25 30 27 18 17

- 0.8 21.2 25.4 22.9 15.3 14.4

68 - 1 1 21 15 20 10

- 1.5 1.5 30.9 22.1 29.4 14.7

41 - 1 - 6 8 12 14

- 2.4 - 14.6 19.5 29.3 34.1

22 - - 2 1 2 6 11

- - 9.1 4.5 9.1 27.3 50.0

5 - - - - 1 2 2

- - - - 20.0 40.0 40.0

4 - - - - - - 4

- - - - - - 100.0

10 - - - 3 4 2 1

- - - 30.0 40.0 20.0 10.0
64 - - 7 10 10 19 18

- - 10.9 15.6 15.6 29.7 28.1

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

女性

男性

年

収

0～99万円

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円以上

わからない／

答えたくない

(上段：実数/下段：比率)

全体
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合

計

1

8
～

1

9

歳

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

3

0

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5

歳
～

2,394 - 28 231 375 504 614 642

- 1.2 9.6 15.7 21.1 25.6 26.8

896 - 9 76 119 190 227 275

- 1.0 8.5 13.3 21.2 25.3 30.7

796 - 7 72 113 170 202 232

- 0.9 9.0 14.2 21.4 25.4 29.1

5 - - - 1 2 1 1

- - - 20.0 40.0 20.0 20.0

20 - - 3 3 3 4 7

- - 15.0 15.0 15.0 20.0 35.0

45 - 1 1 2 10 9 22

- 2.2 2.2 4.4 22.2 20.0 48.9

18 - - - - 3 9 6

- - - - 16.7 50.0 33.3

11 - 1 - - 2 1 7

- 9.1 - - 18.2 9.1 63.6
1 - - - - - 1 -

- - - - - 100.0 -

1,498 - 19 155 256 314 387 367

- 1.3 10.3 17.1 21.0 25.8 24.5

523 - 4 73 117 111 124 94

- 0.8 14.0 22.4 21.2 23.7 18.0

447 - 7 30 50 83 128 149

- 1.6 6.7 11.2 18.6 28.6 33.3

102 - 3 12 16 21 21 29

- 2.9 11.8 15.7 20.6 20.6 28.4

46 - - 1 8 9 15 13

- - 2.2 17.4 19.6 32.6 28.3

28 - - 1 6 7 9 5

- - 3.6 21.4 25.0 32.1 17.9

347 - 5 37 59 81 88 77

- 1.4 10.7 17.0 23.3 25.4 22.2
5 - - 1 - 2 2 -

- - 20.0 - 40.0 40.0 -

女性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

男性

勤

務

状

況

正規の職員

パート、アルバイト

派遣、嘱託、契約社

員

自営業主、家族従事

者

上記以外の勤務形態

無職、家事

学生

全体

(上段：実数/下段：比率)
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合

計

1

8
～

1

9

歳

2

0
～

2

4

歳

2

5
～

3

0

歳

3

0
～

3

4

歳

3

5
～

3

9

歳

4

0
～

4

4

歳

4

5

歳
～

1,976 - 22 189 311 404 505 545

- 1.1 9.6 15.7 20.4 25.6 27.6

862 - 8 75 117 183 215 264

- 0.9 8.7 13.6 21.2 24.9 30.6

- - - - - - - -

- - - - - - -

4 - - 1 - 1 1 1

- - 25.0 - 25.0 25.0 25.0

7 - 1 - - 2 2 2

- 14.3 - - 28.6 28.6 28.6

335 - 2 26 44 78 78 107

- 0.6 7.8 13.1 23.3 23.3 31.9

378 - 3 37 50 73 99 116

- 0.8 9.8 13.2 19.3 26.2 30.7
138 - 2 11 23 29 35 38

- 1.4 8.0 16.7 21.0 25.4 27.5

1,114 - 14 114 194 221 290 281

- 1.3 10.2 17.4 19.8 26.0 25.2

21 - - 1 4 4 5 7

- - 4.8 19.0 19.0 23.8 33.3

137 - - 4 6 29 56 42

- - 2.9 4.4 21.2 40.9 30.7

307 - 5 18 52 64 76 92

- 1.6 5.9 16.9 20.8 24.8 30.0

484 - 6 64 102 92 117 103

- 1.2 13.2 21.1 19.0 24.2 21.3

142 - 2 25 28 26 31 30

- 1.4 17.6 19.7 18.3 21.8 21.1
23 - 1 2 2 6 5 7

- 4.3 8.7 8.7 26.1 21.7 30.4

(上段：実数/下段：比率)

全体

男性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間

7～8時間

9～10時間

11時間以上

7～8時間

9～10時間

11時間以上

女性

平

均

労

働

時

間

1～2時間

3～4時間

5～6時間


